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N = 0l & At & M A
P020E T £ 58 LS HA
SN HaEes
Iy 58X0 WYY
el Sy ola2Y (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Ol &G S 2t 178,859,578 178,851,250 8,328
= 290,936 290,936 0
< 178,568,642 178,560,314 8,328
SEX HE2E 42,804,788 42,480,674 324,114
Sdsa oe2d 1,165,146 1,145,546 19,600
flaEded 850,746 816, 146 34,600
204 MR FH| 599,800 565,200 34,600
03 SFYRZH 599,800 565,200 34,600
ot sl 556,600 522,000 34,600
WO MH 2L 15,800 30,800 A 15,000
201 L Er2A | 15,800 27,800 A 12,000
03 A2 0 12,000 A 12,000
OFQFOMUMRY Z3 ¥ AIAS 0 10,000 A 10,000
OF2AY HEDLIHY L #X 02 0 2,000 A2,000
301 LEIEN S 0 3,000 A 3,000
09 HAMAHIXKEAS 0 3,000 A3,000
OF2AY SE2ULHE ¥ #X0HA 0 3,000 A 3,000
A2 HEXE 41,238,084 40,488,192 749,892
EgxFuR=s 249 41,238,084 40,488,192 749,892
308 XX &M S0l ™ 41,238,084 40,488,192 749,892
04 Al - ZXEURS 41,238,084 40,488,192 749,892
OSEXTFURZ(20208 < XA F+2) 41,238,084 40,488,192 749,892
Heoao HAN s 133,658 72,036 733,378
dR0a 22 = 133,658 172,036 A 38,378
202 Oddl 55,622 94,000 A 38,378
04 =H =048l 15,622 54,000 N 38,378
OZRNuEE F3A A= 15,622 54,000 N 38,378
22t AFRIEH K& 93,000 500,000 A 407,000
QI &AL X & 93,000 500,000 A 407,000
307 21201 & 93,000 500,000 A 407,000
02 HAHFHYANGEEX 89,000 200,000 A 111,000
OelzhZ & X & (POOL) 89,000 200,000 A 111,000
04 QIZ2HEHALALSE B = 4,000 300,000 296,000
OQI2t& ALXI & (POOL) 4,000 300,000 A 296,000
olatdeio] g™ 29 22,344,989 23,865,926 A 1,520,937
olelbl 22 22,344,989 23,865,926 A 1,520,937
olgigl 294 22,344,989 23,865,926 A 1,520,937




R P =1=5"

E: Ao BN 29

Sl olHlH 2 CERED
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2

801 0/t ] 22,344,989 23,865,926 A1,520,987
01 2 8Fof bl bl 8,881,406 9,963,022 ~1,081,616
O erol bl bl 8,881,406 9,963,022 £1,081,616
ETEEEE 0 439,321 £439,321
oussea 0 439,321 £439,321
BHSA AL (KAL) 87,437,210 86,232,059 1,205, 151
2 290,936 290,936 0
= 87,146,274 85,941,123 1,205, 151
ol 2yl 87,032,025 85,826,874 1,205, 151
2 290,936 290,936 0
= 86,741,089 85,535,938 1,205,151
ol 2yl 86,683,389 85,478,238 1,205,151
101 Q12| 83,799,369 82,650,018 1,149,351
e 79,926,193 78,986,481 939,712
osigH 26,012,785 25,232,431 780,354
~ SN 131,894 127,967 3,927
~ XA 122,553 111,618 10,935
-23 225,839 214,327 11,512
-32 1,274,723 1,411,059 136,336
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=3 15,000 36,000 A21,000
e 11,500 27,600 £16,100
—goEEaY 800,000 1,200,000 £400,000
OFAZ AL 1,977,360 1,836, 120 141,240
OI-F-ES/ 3,341,103 3,108,074 233,029
L 3,341,103 3,108,074 233,029
02 JIEHR B 4 3,873,176 3,663,537 209,639
YIIHBLH 2,146,107 1,954,092 192,015
— e | A 1,116,083 988,252 127,831
23(4Y) 63,920 0 63,920
63 (ag) 473,487 409,576 63,911
— NI H 647,399 600,860 46,539
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
D= 139,756 216,112 AT6,356
L= 211,931 89,036 122,895
- A Z A 55,440 46,800 8,640
- HOtE &l 35,538 26,533 9,005
O z3ad# 1,727,069 1,709,445 17,624
- dHsAtl 48,720 45,240 3,480
- 230t 103,669 92,444 11,225
- G2 A 29,420 26,501 2,919
204 MR FH| 2,884,020 2,828,220 55,800
02 Mg 2=l 2,884,020 2,828,220 55,800
Oty 2,841,540 2,789,700 51,840
-3= 72,000 84,000 A 12,000
-4= 292,800 278,400 14,400
-538 765,000 762,000 3,000
- 6= 875,160 845,460 29,700
-7 628,680 611,940 16,740
ORLEES 10,920 6,960 3,960
— &AM 7,920 3,960 3,960
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2AM: MEgE2
Hu: UHENY 25
Col XM 2B (SHol @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
(PsE=g=g 574,796,286 568,063,255 6,733,031
=2 1,247,811 1,247,811 0
= 20,000 0 20,000
[ 573,528,475 566,815,444 6,713,031
A=Y &= 2,096,077 2,112,077 A 16,000
=2 1,247,811 1,247,811 0
s 20,000 0 20,000
[ 828,266 864,266 A 36,000
|2 Al &5 2,096,077 2,112,077 A 16,000
=2 1,247,811 1,247,811 0
s 20,000 0 20,000
[ 828,266 864,266 A 36,000
NEMNE2H 844,266 860, 266 A 16,000
s 20,000 0 20,000
[ 824,266 860, 266 A 36,000
201 LBt 111,050 91,050 20,000
s 20,000 0 20,000
[ 91,050 91,050 0
01 At 22/ 83,550 63,550 20,000
QUFARE AMREE 1Y 5,800 5,800
S 5,800 5,800
OXN=Me &8 g5 2d 25 H& 14,200 14,200
s 14,200 14,200
202 04l 20,000 56,000 A 36,000
04 2 30 0 36,000 A 36,000
OMER=s2d iddH= 0 36,000 A 36,000
& X2 392,439,987 385,690,970 6,749,017
AT PEZ D 371,175,084 364,426,067 6,749,017
UBIZFDNEZ D 371,175,084 364,426,067 6,749,017
308 A XISHH SOl A 371,175,084 364,426,067 6,749,017
04 Al - 2E2FHne2 371,142,758 364,393,741 6,749,017
OYUBIEHDEZ (2020 XI2HA R22) 351,253,635 344,504,618 6,749,017
HYSHIH (MBS ) 52,763 52,763 0
| =2 2| 52,763 52,763 0
Jl2a| 52,763 52,763 0
201 LBt 26,853 16,853 10,000
01 At 22l H 26,853 16,853 10,000
OJl2+2H 16,878 6,878 10,000
202 04| 25,910 35,910 A 10,000
01 20 Y 25,910 35,910 A 10,000
OJ120iH| 25,910 35,910 210,000
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N = 0l & At & M A
20208 &= =& 5 3 LA A

SN
PSEREESRE]
L= B

Sl MEKtel Sy EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
g ugzga 101,382,420 106, 145,196 AN4,762,776

= 7,777,298 7,697,298 80,000

< 93,605,122 98,447,898 AN4,842,776

FEEM o Ldxtel =t 16,059,083 16,039,083 20,000
= 7,617,151 7,617,151 0

< 8,441,932 8,421,932 20,000

FELXel =i 15,339,808 15,319,808 20,000
= 7,617,151 7,617,151 0

< 7,722,657 7,702,657 20,000

HESLHAXH 377,765 357,765 20,000
307 glztol & 140,000 120,000 20,000

02 It HAAMAEE 140,000 120,000 20,000
Ousdxeldy X (HsS) 140,000 120,000 20,000
FE=EN - Msd=3=s soetxd 4,859,616 4,665,616 194,000
= 107,647 27,647 80,000

< 4,751,969 4,637,969 114,000

CIRZH S KAAZ QA St 313,496 119,496 194,000
= 107,647 27,647 80,000

< 205,849 91,849 114,000

ol A XIXHM K& 104,000 0 104,000
= 80,000 0 80,000

< 24,000 0 24,000

308 MtXIEHMSOIH 104,000 0 104,000

= 80,000 0 80,000

< 24,000 0 24,000

01 AXHHBAEES 104,000 0 104,000
OoR2a NAMAI(Z2IDHXI)(LH) 104,000 0 104,000

= 80,000 0 80,000

=) 24,000 0 24,000

e A NELN HSAE 90,000 0 90,000
308 XX EHSOIA 90,000 0 90,000

01 XM EES 90,000 0 90,000
ool & HEL HSAE(UHS) 90,000 0 90,000

50t & =30Dsus N2 57,471,037 61,803,007 A4,331,970
WEMHEXH 57,471,037 61,803,007 A 4,331,970
DEMNEWNR= 39, 158,547 38,438,547 720,000
703 UEHIEEHEES 39, 158,547 38,438,547 720,000

01 HEd=E= 39, 158,547 38,438,547 720,000
OusMmHaENRE3 39, 158,547 38,438,547 720,000
StugA k& 17,934,441 23,364,460 A5,430,019
308 XXM SOl A 17,934,441 23,364,460 A5,430,019
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Off &t 24

0| % o

17,934,441
17,934,441

23,364,460
23,364,460

A5,430,019
25,430,019

378,049

0

378,049

378,049

378,049

378,049
378,049

378,049
378,049

fal

650,000

1,325,000

A675,000

650,000

1,325,000

A675,000

H0

650,000

1,325,000

A675,000

650,000

1,325,000

A675,000

T

650,000
650,000

1,325,000
1,325,000

A675,000
A675,000

21,036,818

21,022,711

14,107

21,036,818

21,022,711

14,107

11,011,818

10,997,711

14,107

10,841,637

10,827,530

14,107

10,841,637
10,841,637
5,967,996
3,287,641

10,827,530
10,827,530
5,957,539
3,283,991

14,107
14,107
10,457

3,650

376,239

360, 152

16,087

16,239

152

16,087

16,239

152

16,087

16,239

152

16,087

16,239
16,087

152
0

16,087
16,087




N = 0l & At & M A

2N gessgg
Mo AHNES S8 AR s
=z

S AMHE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
gRMgg2 887,429 902,429 A 15,000
THHSEES S8 X3S 5t 15,800 30,800 A 15,000
RO =& 15,800 30,800 A 15,000
Sgels RHg= 15,800 30,800 A 15,000
202 044l 1,500 16,500 A 15,000
04 =X 204l 0 15,000 A 15,000
ORANMME , HIHF Atellg= 88X AlZE 0 15,000 A 15,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ohM & I 2,988,596 1,712,307 1,276,289
= 1,477,481 188,081 1,289,400
EN 264,920 264,920 0
< 1,246,195 1,259,306 A13,111
CoIohM A g2 o} 2,201,369 913,769 1,287,600
= 1,295,000 0 1,295,000
e 264,920 264,920 0
< 641,449 648,849 AT,400
A erd el 1,576,200 288,600 1,287,600
= 1,295,000 0 1,295,000
< 281,200 288,600 AT7,400
Mot s 235t 0 7,400 AT,400
201 L Et2A | 0 4,000 A 4,000
03 &AL2 Gl 0 4,000 A 4,000
Ogl. 28 UsE A M2 s HES 0 4,000 4,000
301 LetE2H = 0 3,400 A 3,400
09 HALAHI K& = 0 3,400 A 3,400
Ogl. 284 »3tE s M2 g5 A3 0 3,400 23,400
7.28.~8.11. Sl SEPAMS(SAl DS FE) 1,295,000 0 1,295,000
= 1,295,000 0 1,295,000
403 A X EHHS =0l A 1,295,000 0 1,295,000
= 1,295,000 0 1,295,000
01 AXISHHA=2E = 1,295,000 0 1,295,000
O07.28.~-8.11.S2MH SPAL (LAl =g
) 1,295,000 0 1,295,000
= 1,295,000 0 1,295,000
getel 2 AJUS 616,350 627,950 A 11,600
= 182,481 188,081 A5,600
=) 433,869 439,869 A 6,000
gEtus S5t 124,600 130,200 A5,600
= 49,763 55,363 A5,600
& 74,837 74,837 0
grereel & DIg @A X 0 5,600 A5,600
= 0 5,600 25,600
201 ¢er24| 0 5,600 A5,600
= 0 5,600 25,600
03 AH2 I 0 5,600 A5,600
oglgo g JjgdA X& 0 5,600 A5,600
= 0 5,600 A5,600
= ESgu Nl 156,378 162,378 26,000
= 4,900 4,900 0
=) 151,478 157,478 26,000
QlerHl &M H R 17,900 23,900 26,000
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N = 0l & At & M A

20208 = =& 5 3] LES|H &A

M ARSI TH D
Ha: Y oy L e
Sl OFEY 2Y (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
AV TH i 2t 522,316 531,616 £9,300
2 112,793 112,793 0
A 23,080 23,080 0
= 386,443 395,743 £9,300
e ol 222 409,456 418,756 £9,300
2 112,793 112,793 0
e 23,080 23,080 0
= 273,583 282,883 £9,300
AHFA 29 126,379 135,679 £9,300
= 21,848 21,848 0
A 23,080 23,080 0
= 81,451 90,751 £9,300
2OAFYA G =2 1,200 10,500 £9,300
201 et A H| 0 9,300 9,300
01 At 22l 0 9,300 A9,300
ORIAFNTES QIAHSI} BALY 0 5,000 A5,000
ORVNAFUTE 22 0 4,300 4,300
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N = 0l & At & M A
P020E T £ 58 LS HA
S A Xbel Dt
o ooy ¥ =3
Sl MUY 2 |Xe (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
X4 TH L 2t 311,842,903 159,293,396 152,549,507
2 152,744,996 46,151,500 106,593,496
s 31,790,000 0 31,790,000
A 900,000 900,000 0
< 126,407,907 112,241,896 4,166,011
ol o =3 97,407, 162 54,754,296 42,652,866
= 75,288,959 42,369,500 32,919,459
s 1,990,000 0 1,990,000
< 20,128,203 12,384,796 7,743,407
Loy 2 R 953,896 396,396 557,500
2 65,000 65,000 0
s 440,000 0 440,000
= 448,896 331,396 117,500
SESL NEgMHHAES 29 11,946 14,446 A 2,500
201 Y2 bl 5,500 7,000 A1,500
03 A2t 0 1,500 ~1,500
OXEYTHE 85l 013 A 0 1,500 A1,500
301 YU HI 6.446 7,446 £1,000
09 BAAIHIXI 23 4,026 5,026 ~1,000
OXBYTHE S Esl 0F LA 0 1,000 A1,000
=R 243,000 143,000 100,000
308 XX £ S 0| & 190,000 90,000 100,000
O HXESHBLEES 190,000 90,000 100,000
ELH2E A 190,000 90,000 100,000
= o0 & 572,500 12,500 460,000
s 440,000 0 440,000
< 132,500 12,500 20,000
201 Y2 | 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
01 At 22l 3,000 0 3,000
o=y (4YN) 3,000 0 3,000
s 3,000 0 3,000
308 XX £ HI S 0| & 569,500 112,500 457,000
s 437,000 0 437,000
= 132,500 112,500 20,000
01 HAESHBLEES 569,500 112,500 457,000
T (L) 437,000 0 437,000
s 437,000 0 437,000
Ods% & A 40,000 20,000 20,000
THoH 21 & X2 = 55,071,500 54,324,000 747,500
2 42,879,500 42,304,500 575,000
= 12,192,000 12,019,500 172,500
THoh?I & X2 HHlAbe) 39,052,700 43,732,700 4,680,000
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X ZH -
L= B

el

X4 T 4 2
oo 2 =3
WEEEPEETH

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

= 30,039, 000 33,639,000 3,600,000

= 9,013,700 10,093,700 1,080,000

403 XHXI € HI S Xt 20 ® 39,050,700 43,730,700 4,680,000

= 30,039,000 33,639,000 3,600,000

= 9,011,700 10,091,700 1,080,000

01 IR EHH X2 = 39,050,700 43,730,700 4,680,000

OMHSIBX P Hbl A 39,050,700 43,730,700 4,680,000

= 30,039,000 33,639,000 3,600,000

= 9,011,700 10,091,700 1,080,000

WHE XIS HHHS EIIZ2AAE 5,427,500 0 5,427,500

= 4,175,000 0 4,175,000

= 1,252,500 0 1,252,500

403 XHXI SHHI S Xt 20| ® 5,427,500 0 5,427,500

= 4,175,000 0 4,175,000

= 1,252,500 0 1,252,500

01 HXISHT =R S 5,427,500 0 5,427,500
OMAMHABRS HHUHS XINZBAAL (LY

) 5,427,500 0 5,427,500

= 4,175,000 0 4,175,000

= 1,252,500 0 1,252,500

T o = 7 At e 41,347,866 0 41,347,866

= 32,344,459 0 32,344,459

s 1,550,000 0 1,550,000

< 7,453,407 0 7,453,407

S2WaH(8.1.~) S =7 1,550,000 0 1,550,000

s 1,550,000 0 1,550,000

403 XHXI S RIS X 20 ® 1,550,000 0 1,550,000

s 1,550,000 0 1,550,000

01 MR EH K22 = 1,550,000 0 1,550,000

OS2WH(8.1.~) SSETH(LYH) 1,550,000 0 1,550,000

s 1,550,000 0 1,550,000

7.28.~8.11. SR SPAY (LK AZ) 33,053,230 0 33,053,230

= 27,182,084 0 27,182,084

= 5,871,146 0 5,871,146

308 XXl EHAI S 0l & 33,053,230 0 33,053,230

= 27,182,084 0 27,182,084

= 5,871,146 0 5,871,146

01 RXESHBARES 33,053,230 0 33,053,230
07.28.-8.11.32HHSP AL (ML XA 2) (4

gad) 33,053,230 0 33,053,230

= 27,182,084 0 27,182,084

< 5,871,146 0 5,871,146

7.28.~8.11. SR ZSPAIL O R) 1,800,000 0 1,800,000

= 1,800,000 0 1,800,000

403 XHXI SHHI S Xt 20 ® 1,800,000 0 1,800,000

= 1,800,000 0 1,800,000
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S XEOTTH D
M ooy L =27
ool T =P AY (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
01 RXISHAAHE 2 X 1,800,000 0 1,800,000
07.28.~8.11. 32 Ml =S RAL(OIEX ) 1,800,000 0 1,800,000
= 1,800,000 0 1,800,000
ENZ (0FOI A, 51O &) THBH = AN (R LHKI &1 2) 4,944,636 0 4,944,636
= 3,362,375 0 3,362,375
< 1,582,261 0 1,582,261
308 X+Xl & X SO0l & 4,944 636 0 4,944,636
= 3,362,375 0 3,362,375
< 1,582,261 0 1,582,261
01 RHXSHBARES 4,944,636 0 4,944,636
OEHZ (DFOI AL, 5HOI &1 ) THGH = R A (TH 1 XI 2
s) 4,944 636 0 4,944,636
= 3,362,375 0 3,362,375
< 1,582,261 0 1,582,261
TR B MG B H TN 201,263,243 91,437,000 109,826,243
= 77,456,037 3,782,000 73,674,037
s 29,800,000 0 29,800,000
A 900,000 900,000 0
< 93,107,206 86,755,000 6,352,206
5t & TH of 01l 2 Al & 78,057,000 78,057,000 0
ZEZAF HENT 2HASUNLAS (HEBAY) 1,404,000 1,584,000 180,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 1,404,000 1,584,000 180,000
01 Al&Hl 1,404,000 1,583,500 179,500
OFZYd HENT +HASTHLAL 1,404,000 1,583,500 A 179,500
03 Al = TH Y| 0 500 A500
ZEAH HENT 2HASNUNLAL 0 500 A500
DA SHASTINE A (HEAIY) 4,368,000 4,968,000 600,000
NS HI L2 4,368,000 4,968,000 600,000
01 Al 4,368,000 4,968,000 600,000
ORAAE 2HASXNAAY 4,368,000 4,968,000 600,000
QINE SHASTIME ALY (HEAIY) 4,500,000 4,500,000 0
401 A2 HIL 2 TH Y| 4,500,000 4,500,000 0
01 Al&Hl 4,098,000 4,096,000 2,000
ORINE LA S XN ALY 4,098,000 4,096,000 2,000
03 Al& 20 bl 2,000 4,000 2,000
ORIE 2o ar S X HE A 2,000 4,000 A 2,000
ASH KYOHE T HIAS (RHEALS) 5,400,000 5,700,000 300,000
1 AlSHI L2 5,400,000 5,700,000 300,000
01 Al 4,997,500 5,295,000 297,500
OYSH XLsEZ AL 4,997,500 5,295,000 297,500
03 Al 2 THH| 2,500 5,000 2,500
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2N

X{ XH -
S =

&l o}x*XHoH ALY (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OZsd XL FH ALY 2,500 5,000 A 2,500
St Z X7 XNLotEHUIAIG (HEAY) 8,644,800 8,346,300 298,500
401 A& HIZ 2018 8,644,800 8,346,300 298,500
01 A& HI 8,373,100 8,070,600 302,500
Osgtd 22X+ XNLotAEHH A 8,373,100 8,070,600 302,500
03 Al 2 THHI 1,000 5,000 A4,000
Ostd 22X 7 XgotAEH ALY 1,000 5,000 A 4,000
B HAX P KL ZHIAI (HEALS) 4,651,500 4,150,000 501,500
401 Al HIZ 201 Y] 4,651,500 4,150,000 501,500
01 A& HI 4,248,000 3,748,000 500,000
Ogdd FAXF XYotE EHI ALY 4,248,000 3,748,000 500,000
03 Al S THHI 3,500 2,000 1,500
2 ZSXF NLotEZHAY 3,500 2,000 1,500
H&EA HEXF? XLSHE I ALY (HEALY) 4,700,000 4,000,000 700,000
TAIEHI 20 4,700,000 4,000,000 700,000
1T A& HI 4,669,000 3,967,000 702,000
OUEE HAEXF XLotEBH ALY 4,669,000 3,967,000 702,000
03 Al S THHI 1,000 3,000 A 2,000
OUEE HEX - XEotdEZH ALY 1,000 3,000 A 2,000
Agd AR XLt FHIAI (HEALY) 7,745,000 7,640,000 105,000
401 AIEHI L 20 7,745,000 7,640,000 105,000
01 A& HI 7,722,000 7,540,000 182,000
OMdgd AEX= XNEotdEZH ALY 7,722,000 7,540,000 182,000
02 Zeltl 23,000 100,000 AT7,000
OXgd Mg+ XYotE EH ALY 23,000 100,000 AT7,000
IIEA I8N 7 XNLot&E A (HBALY) 5,022,000 4,499,000 523,000
401 AIEHI L 2 CHYI 5,022,000 4,499,000 523,000
01 A& HI 4,999,000 4,399,000 600,000
OJt&d & I8 X+ X&otdE ALY 4,999,000 4,399,000 600,000
02 Zeltl 23,000 100,000 ATT7,000
OXE & IJEXF XNLotEZH ALY 23,000 100,000 AT7,000
A SA2A P NYSHA U ALY (& 2HAY) 2,500,000 2,500,000 0
401 A& HIZ 201 I 2,500,000 2,500,000 0
01 A& HI 2,298,000 2,299,500 A 1,500
OZEBEHE S22X 7 XN Lot FHHIALY 2,298,000 2,299,500 A 1,500
03 Al S THHI 2,000 500 1,500
OZEd S2X 7 XNLotdHHI ALY 2,000 500 1,500
L20A A0X TR KLt ZHIAIG (HEAY) 50,000 100,000 A 50,000
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t

(

fAMN: XA D
HH: NAHSNGHBETY
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (&
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
ANEHI &2 50,000 100,000 A50,000
01 A& HI 50,000 99,300 A 49,300
O2WE AWK F XIE3HEZH A 50,000 99,300 A 49,300
03 A2 S THHI 0 700 A700
OA0&E AWK F XEotEZH ALY 0 700 A700
AHOI =2 E ALOIZ X7 XI2otE FHIALS (HEALY) 800,000 1,200,000 400,000
401 AIEHIZL 2CHYI 800,000 1,200,000 A400,000
01 A& Hl 633,000 933,000 300,000
OAMOI=& AOIZ X7 KXot EH A 633,000 933,000 A 300,000
02 2feldl 165,000 265,000 A 100,000
OAOI=& AOI= X7 XI2otdEHI A 165,000 265,000 100,000
BEA BS2X 7P XLSHEZHIAL (M EAR) 82,700 80,000 2,700
401 AIEHI L 201 82,700 80,000 2,700
01 A& HI 82,700 79,424 3,276
OF& 22X+ XNEotEZH ALY 82,700 79,424 3,276
03 AlE 2 THHI 0 576 A576
OEFEd E2X 7 XYotE ZHIA 0 576 A576
St & ot 2L X 7 KLotA ZFHIAI (HEAIY) ,830,000 2,000,000 A 170,000
401 Al HIZ 201 8] ,830,000 2,000,000 A 170,000
01 A& HI ,828,000 1,999,000 A 171,000
Oot& & ot2& X+ XLotdE I A 1,828,000 1,999,000 A 171,000
03 Al 20 HI 2,000 1,000 1,000
Ot & ot7&X7 XgotAFH AL 2,000 1,000 1,000
LA AT KL FHIAIS (S EALS) 2,357,540 2,700,600 A 343,060
401 Al HIZ 201 I 2,357,540 2,700,600 A 343,060
01 A& HI 2,356,540 2,698,600 A 342,060
P SHXT NLSHEFHAY 2,356,540 2,698,600 A 342,060
03 Al S HHI 1,000 2,000 A 1,000
OR4E RHXNF XotEZH A 1,000 2,000 A1,000
SHE 23X XLt EHIAS (HEAY) 1,800,000 1,800,000 0
401 Al HI K 201 I 1,800,000 1,800,000 0
T A& HI ,454,000 1,398,000 56,000
O8d 23X+ XNLotEEH AL ,454,000 1,398,000 56,000
02 2feldl 344,000 400,000 256,000
Os8d =X+ XNt EBIAIS 344,000 400,000 256,000
Olsd AN T NUotEZHUIAS (HEAIS) 360 50,000 249,640
401 AIEHI L 201 360 50,000 A 49,640
01 A& HI 0 49,640 A 49,640
o5 -




2N

X{ XH -
S =

Cholt 5 T o O 2 Al (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z

O0lad MBAP NLotd B AL 0 49,640 49,640

YA ALK T XLEHEEH ALY (R BALY) 20,000 20,000 0

401 AIEHI 2 2 OH L] 20,000 20,000 0

01 Al&Hl 20,000 19,856 144

Oerd AP XLt AL 20,000 19,856 144

03 Al =2 CHH| 0 144 A144

O[St A AP XLstH U ALY 0 144 A144

HEE DAXD XLSEZH A (HEAIY) 0 50,000 A50,000

401 AIEHIZ 2 OH Yl 0 50,000 A50,000

01 Al&Hl 0 49,640 A 49,640

OEE UMK XgotEZH AL 0 49,640 A 49,640

03 Al = OH Y| 0 360 A360

OUEE DMK XLt ZH AL 0 360 360

Hel® HEX T XLotEZHI A (HEAR) 457,000 450,000 7,000

1 A& HI Y 2 457,000 450,000 7,000

1 A& bl 456,000 446,760 9,240

ONEHE HEXD XNLSAEU ALY 456,000 446,760 9,240

03 A& S Tl 1,000 3,240 2,240

ONEHE HEX P Xgotd U AL 1,000 3,240 2,240

OFtE OF X P XIoHE BHIAY (HEHANE) 275,000 270,000 5,000

401 AIEHI 2L 201l 275,000 270,000 5,000

01 A& b 274,000 268,056 5,944

OOt ® QI X2 XIgot® & Ul AL 274,000 268,056 5,944

03 A& S T 1,000 1,944 944

OOt ® QI X2 XIgotd Hul AL 1,000 1,944 ~944

SHE KX 22l A 121,706,243 11,880,000 109,826,243

=2 77,456,037 3,782,000 73,674,037

= 29,800,000 0 29,800,000

A 900,000 900,000 0

= 13,550,206 7,198,000 6,352,206

215t A SR 22l ALY 10,173,000 3,782,000 6,391,000

= 10,173,000 3,782,000 6,391,000

403 XIS S K =0l & 10,173,000 3,782,000 6,391,000

= 10,173,000 3,782,000 6,391,000

01 HXSHAEE X 10,173,000 3,782,000 6,391,000

O=IGtER XA (HEH) 10,173,000 3,782,000 6,391,000

= 10,173,000 3,782,000 6,391,000

o & HH| AF 92,000 72,000 20,000

403 RXISH S K20l & 92,000 72,000 20,000

01 RXISHH A 2 & 92,000 72,000 20,000
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2N

Hu: NOES NG HBEEY
& StE KX 22l ALY (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

OdtE EHIALY 92,000 72,000 20,000

7.28.~8.11. Sl SFAG (XNLSE ) (B ER 53,363,433 0 53,363,433

= 28,956,000 0 28,956,000

£ 24,407,433 0 24,407,433

403 MtXISHHE X201 E 53,363,433 0 53,363,433

= 28,956,000 0 28,956,000

£ 24,407,433 0 24,407,433

01 AXISHH A2 E= 53,363,433 0 53,363,433
O7.28.~8.11. =< M of 2ot ) (2 E

=) 53,363,433 0 53,363,433

= 28,956,000 0 28,956,000

£ 24,407,433 0 24,407,433

7.28.~8.11. Sl S AL ( =2E8) 18,904,945 0 18,904,945

= 10,500,000 0 10,500,000

£ 5,392,567 0 5,392,567

=) 3,012,378 0 3,012,378

401 A& HIZ 2018 18,904,945 0 18,904,945

= 10,500,000 0 10,500,000

£ 5,392,567 0 5,392,567

=) 3,012,378 0 3,012,378

01 A& HI 16,862,881 0 16,862,881
07.28.~8.11.2< M 2H)(2ER

) 16,862,881 0 16,862,881

= 9,365,812 0 9,365,812

£ 5,392,567 0 5,392,567

= 2,104,502 0 2,104,502

02 2feltl 2,002,545 0 2,002,545
07.28.~8.11.2<M 2H)(2ZER

) 2,002,545 0 2,002,545

= 1,112,238 0 1,112,238

S 890,307 0 890,307

03 Al S THHI 39,519 0 39,519
07.28.~8.11.2<M 2H)(2ER

) 39,519 0 39,519

= 21,950 0 21,950

< 17,569 0 17,569

7.28.~8.11. Sl S AL ( =2E8) 2,846,695 0 2,846,695

= 1,423,347 0 1,423,347

= 1,423,348 0 1,423,348

401 Al HIZ 201 8] 2,846,695 0 2,846,695

= 1,423,347 0 1,423,347

=) 1,423,348 0 1,423,348

01 A& HI 2,837,395 0 2,837,395
07.28.~8.11.2<M QO F)(2E

=) 2,837,395 0 2,837,395

= 1,418,697 0 1,418,697

= 1,418,698 0 1,418,698
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2N
X ZH -
L= B

el

FFB G (A) - HRA 0] &k o4 HlDE2
03 AlE 2 THHI 9,300 9,300
07.28.~8.11.32Mall SE7AM(L
2) 9,300 0 9,300
= 4,650 0 4,650
=) 4,650 0 4,650
28.~8.11. S 2ol SFAS (St 1,977,743 0 1,977,743
= 1,977,743 0 1,977,743
401 Al HI K 201 I 1,977,743 0 1,977,743
= 1,977,743 0 1,977,743
01 A& HI 1,972,893 0 1,972,893
O7.28.~8.11. Ml EAMF(e2A
2) 1,972,893 0 1,972,893
= 1,972,893 0 1,972,893
03 AlE 2 THHI 4,850 4,850
07.28.~8.11.2 =Ml =S AL(
2) 4,850 4,850
= 4,850 4,850
28.~8.11. S Mol =SFAS (X1 579,663 579,663
403 MHXSHHSA=0l& 579,663 579,663
01 HXSHMA=LE L 579,663 579,663
07.28.~8.11. Sl S A (
Al 579,663 579,663
7.28.~8.11. S22l S2AL (25t 25,742,764 25,742,764
= 24,425,947 24,425,947
< 1,316,817 1,316,817
403 A X EHHS =0l A 25,742,764 25,742,764
=2 24,425,947 24,425,947
< 1,316,817 1,316,817
01 X HHMA=ZE L 25,742,764 25,742,764
07.28.~8.11. Sl 57 A ( &) (et
2) 25,742,764 25,742,764
= 24,425,947 24,425,947
< 1,316,817 1,316,817
MRES(RHSTH D) 12,245,573 70,398
NS 70,398 70,398
SN 70,398 70,398
802 Btet= DI Et 70,398 70,398
01 I DN2BXStHE = 70,398 70,398
ONYHE DA+ XLotE ZHIAY 70,398 70,398




N & 0l & AF & & A A
P020HE = 55 2usH HA
SN B2
Iy gf X842 S8 IHAY 2
Sl BN 7018 MEots BIIE HEE2I| X4 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SR 69,756,369 68,878,858 877,511
282y xd2 S8 23gg 2 12,189,773 12,338,374 A 148,601
Qe 7J1E dEotes 01 HE2RI =4 9,128,840 9,276,904 A 148,064
HE SUFTAY 479,679 459,956 19,723
201 fEt2E | 456,579 436,856 19,723
01 AtR 2t 2l | 429,273 409,550 19,723
OXE ROt AEHEFH N 387,877 368,154 19,723
N AT FAY 373,750 474,597 A 100,847
201 2Bt2 ] 345,750 436,597 A 90,847
01 At 22l bl 345,750 421,597 AT5,847
o2g+g 96,380 91,700 4,680
-4 - =3 96,380 91,700 4,680
O= &l 45,120 55,120 A 10,000
- SOSUHaE S 0 10,000 A 10,000
OdXMEY =8 A= 20,000 90,527 NT0,527
03 A2 0 15,000 A 15,000
OX stotsU 2 0 15,000 A 15,000
303 Z& =3 28,000 38,000 A 10,000
01 Z&3 28,000 38,000 A 10,000
OXZ stitsSlal ANa= 0 10,000 210,000
TR NN dRFT 93,580 123,580 A30,000
201 2Bt2 | 80,580 95,580 A 15,000
03 A2 S HI 45,000 60,000 A 15,000
OFdA= 45,000 60,000 A 15,000
301 gEtE N = 5,000 20,000 A 15,000
09 HAAHIXEAS 5,000 20,000 A 15,000
O=Z2% S AEFAT 243 5,000 20,000 A 15,000
CF g3 24 1,540 9,680 A8, 140
301 LEIEN = 1,540 9,680 N8,140
09 SAMAHIXES 1,540 9,680 A8, 140
Oo-dgad NEX 2d= 460 5,520 A5,060
Os%3z 8o 2a= 900 2,000 A1,100
Og=xXt 243 180 2,160 21,980
H=ta 228 X 35,000 50,000 A 15,000
308 NtXIEHMSOIE 35,000 50,000 A 15,000
01 HXHHBAEES 35,000 50,000 A 15,000
OSAZ HAAZ HSHE SAH X 0 15,000 15,000
M=z &It XA 76,600 84,400 AT7,800
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2N
X ZH -
L= B

el

E20
oYl T42 S8 ZHAY 23
QM 712 MEots Bl NEE9I XA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
201 ¢er24| 33,600 41,400 A7,800
01 ArR 22l 33,000 40,800 AT,800

o=l 33,000 40,800 A7,800
-EAT BEZENSU 2H= 0 7,800 AT,800

FANLSHR =X 39,700 45,700 A 6,000
201 LEr2A | 39,700 45,700 A 6,000
01 AtR 22l | 32,700 38,700 A 6,000

OZANZ B3ZE ARN= 0 6,000 26,000
sl dusao FoAH ZXN2o HEH 454,285 450,766 3,519

BMe(#yc=0]) 24 30,434 26,915 3,519
101 Q124 4] 30,434 26,915 3,519
04 DIt Z22HsSE+ 30,434 26,915 3,519

OJIZMZ 2R 2= 28,433 25,083 3,350
ObliEgz JIHRE= 2,001 1,832 169
HNedAg Aot 20T A 2,053,257 2,063,682 A~ 10,425

SR uEs=# 1,081,900 1,220,400 A 138,500
202 044l 739,500 878,000 A 138,500
01 SLHOIYI 6,000 15,000 A9,000

Og&sts W=l 6,000 15,000 A9,000
04 =Xl =t H 94,500 224,000 A 129,500
O32d ussd 220l 94,500 224,000 A 129,500

KNGl HE 961,657 823,582 138,075
101 1Al 19,990 17,970 2,020
04 JIZtHZ22HEE+ 19,990 17,970 2,020

OANEE =l =g 15,950 12,540 3,410
OEIA FHARY 2,940 4,330 A1,390
201 Let24E] 795,595 659,540 136,055
01 AFR2t2l | 790,095 654,040 136,055
O e8| 199,820 128,620 71,200

- LEHH A= H| 50,000 30,000 20,000
—AEE etA el 87,820 36,620 51,200
o=2g=¢ 563,720 503,120 60,600
—2AEANE ZE2H M=+ 299,120 275,120 24,000

- 2LAZANE FE#2E ML (FIHSAR) 48,600 12,000 36,600
Ogxz 21,275 17,020 4,255
—ANEE Xz 20,225 15,970 4,255

ZAE 2 &A= (POOL) 9,700 19,700 210,000
201 LEt2A | 9,700 19,700 A 10,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
M NHXEH L
M Sigtlt EHE S& MG 23
CHelr EF O B X0 OFX I (B2l &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
XXl 8= ot 15,078,518 14,449, 465 629,053
=2 1,828,920 1,828,920 0
=2 9,353,000 9,353,000 0
£ 10,000 0 10,000
[=4 3,886,598 3,267,545 619,053
St B0E S8 X9 25 12,601,529 12,714,529 A 113,000
=2 1,795,687 1,795,687 0
= 9,353,000 9,353,000 0
s 10,000 0 10,000
[= 1,442,842 1,565,842 A 123,000
X 0 SO EZXO OINN X 10,288,892 10,411,892 A 123,000
= 9,353,000 9,353,000 0
[ 935,892 1,058,892 A 123,000
ZOXX 29 245 A 0 123,000 A 123,000
307 QI2+0l & 0 68,000 268,000
02 DI A AAIY 2 X 0 8,000 28,000
OZHEC TN DD B ALY 0 8,000 A8,000
04 DIZFBHAFALS B X 0 60,000 260,000
OZH2EC ZQNXMEH T2 BAWS 0 10,000 210,000
OZHEC TOUNXAY AL ATS 0 50,000 250,000
308 XA XISHHSOIA 0 55,000 A55,000
01 AXESHBABEZ 0 55,000 A55,000
OZHEC A2 FTULNXME B85 A 0 55,000 A55,000
OI2A3H A A HIA BFa 241,137 231,137 10,000
2 164,187 164,187 0
S 10,000 0 10,000
[ 66,950 66,950 0
ZOIME SAIAY EAX ALY 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
405 KH&HE S| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 RML2SEFEY 10,000 0 10,000
OAtzl At aXE flet =588 =29 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
2 Az 1,062,940 340,200 722,740
DA S B 1,062,940 340,200 722,740
HHR 1,062,940 340,200 722,740
308 XA XISHH SO 1,062,940 340,200 722,740
1 IIERe2 1,062,940 340,200 722,740
OZosloe M- B26) 223 1,062,940 340,200 722,740
MY 2HAH (KX 410,727 394,736 15,991
2 33,233 33,233 0
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R PPN = RSy
M HY2IAZH (KX D)
e BB EX CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
=) 377,494 361,503 15,991
el 2 327,417 311,426 15,991
= 33,233 33,233 0
& 294,184 278,193 15,991
oI 2| 294,184 278,193 15,991
101 144 Hl 294,184 278,193 15,991
03 RIAHAZ 22+ 294,184 278,193 15,991
oJles 208,348 199,047 9,301
OZZ =l 20,835 19,905 930
O=etl 10,080 9,360 720
OF=2=) Fi = 5,040 0 5,040
MEES(AHXEH ) 1,003,322 1,000,000 3,322
RSN 3,322 0 3,322
EXdXE 3,322 0 3,322
802 BHEt = JIEF 3,322 0 3,322
01 I DEXSEHE= 3,322 0 3,322
OCAASR a2 2E XA 1,238 0 1,238
OS&tolg=e NIHSHE 22 600 0 600
O=stolgF2 XNHEs 294 1,484 0 1,484
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20208 T = 58 s M
SN RIAEHBESHI
HE: oE U
el pIRE R X2 (B9 ®R)
= HE -2 (FH) - MM - BES Off &F o4 I E M Husz
grtgea s 17,535,946 18,014,023 AN4T8,077
= 4,882,764 4,882,764 0
2 6,195,451 6,395,451 200,000
= 6,457,731 6,735,808 £278,077
oIotE s 25t 2,986,979 3,249,579 262,600
2 391,982 391,982 0
< 2,594,997 2,857,597 A 262,600
fI2ta e X & 1,805,150 2,076,750 A271,600
2 6,300 6,300 0
= 1,798,850 2,070,450 A271,600
MOl22S 1@ 525,000 550,000 25,000
307 £12+0| & 160,000 185,000 25,000
02 QIAFAAHEX 20,000 45,000 A 25,000
ONTPEZSH MY 0 25,000 A25,000
BEHadles N 31,000 61,000 £30,000
307 QI2+0| ™ 31,000 61,000 £30,000
02 QI HMAR BT 0 30,000 230,000
OLR2EIIE 2D ZHAY 0 30,000 230,000
AREHYLE X2 31,000 56,000 25,000
307 QI2+0| 31,000 56,000 £25,000
04 QI AIAIRI R T 0 25,000 25,000
ORNRLENER A2 A3 0 25,000 25,000
DIZHASIEHA XIS 792,400 990,000 A197,600
307 QI2+0| 702,400 900,000 £197,600
02 IAFMALE T 702,400 900,000 197,600
OHIZ2IRIA A BASS XA 702,400 900,000 A197,600
EHSTNGOME 29 318,150 312,150 6,000
307 QI2+0| ® 309, 150 303, 150 6,000
05 RIZt2IEt = 224,150 218,150 6,000
OBHSTNGOME ISt 224,150 218,150 6,000
NASANEE FE 1,181,829 1,172,829 9,000
= 385,662 385,662 0
< 796,147 787,147 9,000
RNASMNELSAY =W 480,084 471,084 9,000
403 XX S A S K20l & 9,000 0 9,000
01 RXSHX 22T 9,000 0 9,000
OBH=STME L AlLR 9,000 0 9,000
NEEBIE-RCINESIEAE_¥* 11,452,801 11,668,601 ~215,800
2 4,490,782 4,490,782 0
= 4,289,000 4,489,000 200,000
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AEHSSHL
SIFDIY ¥ 0201y |84
SIHIY Y OE0Y |4

CHE . EI(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 2,673,019 2,688,819 A 15,800
Y & oE01y sS4 11,452,801 11,668,601 A 215,800
= 4,490,782 4,490,782 0
= 4,289,000 4,489,000 200,000
=) 2,673,019 2,688,819 A 15,800
ASIEIY L (L2 EE) 3,714,750 3,931,550 A 216,800
= 3,429,000 3,629,000 200,000
< 285,750 302,550 A 16,800
308 A EHHSOIA 3,714,750 3,931,550 A 216,800
s 3,429,000 3,629,000 200,000
< 285,750 302,550 A 16,800
01 HIXNHHNBMNELS 3,714,750 3,931,550 A 216,800
O(GIENAIZI R DI etoldd XJAAY 2,934,479 3,310,800 A 376,321
s 2,708,750 3,056,000 A 347,250
= 225,729 254,800 N 29,071
O(0HNAISI RIS M2 XJAAY 780,271 620,750 169,521
= 720,250 573,000 147,250
=) 60,021 47,750 12,271
S8 sSdAME 760,000 770,000 A 10,000
= 496,000 496,000 0
< 264,000 274,000 A 10,000
307 glz2tol ™ 362,000 372,000 A 10,000
s 181,000 181,000 0
< 181,000 191,000 210,000
02 AHFHANEEX 0 10,000 A 10,000
OARIZHZMIIE Az YA 23 /AE 0 10,000 A 10,000
HILIEIHIZELA 245 AL (SHEEXLH) 330,000 319,000 11,000
307 21201 & 236,000 163,000 73,000
02 HIHFHUANGEEE 236,000 163,000 73,000
OARLIEIHI =LA 43 ALY (HIRD)(THE) 0 163,000 A 163,000
OMBIHZH SAEE AL (HIRD)(HE) 147,000 0 147,000
OMIIEHZM HUEFE AZ(RA)(US) 89,000 0 89,000
308 MtXIEHHMSOIH 94,000 156,000 A62,000
10 I 2 SOCHetE & & 2 & A I 94,000 156,000 A 62,000
OAHRLIEIHI =LA 435 AFS(RRO)(HS 94,000 156,000 A 62,000
HE2IAZH(UAERASSH L) 52,686 52,686 0
Jl2&dl 52,686 52,686 0
Jl23l 52,686 52,686 0
201 LEt2E | 25,966 15,966 10,000
01 AFS2t2ltl 25,966 15,966 10,000
OJle=+=EHl 16,516 6,516 10,000
202 Oddl 24,020 34,020 A 10,000
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N = 0l & At & M A

20208 &= =& 5 3 LA A

SN BBEMD
Bu: OFGD MRS NS ©F 7o

el AHE PR M U NSHBAS 8= (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2

2S48 13,818,268 12,510,116 1,308, 152

= 1,909,908 1,909,908 0

= 300,000 0 300,000

< 11,608,360 10,600,208 ,008, 152

OrMGID dlElgdt= XIsE & 8 13,432,665 12,125,608 ,307,057

= 1,909,908 1,909,908 0

= 300,000 0 300,000

< 11,222,757 10,215,700 ,007,057

Zue FERS 2S¢ Y NsEEAM 85 1,998,596 1,801,596 197,000

= 109,908 109,908 0

< 1,888,688 1,691,688 197,000

23 dHE2IXE 28,200 31,200 A 3,000

201 L Et2A | 27,000 30,000 A 3,000

03 &AL2 Gl 0 3,000 A 3,000

OEANZ BES323 A3s 0 3,000 A 3,000

ESHO Jlg RS0 EUE 2F(UHE) 200,000 0 200,000

307 21201 A 200,000 0 200,000

02 AHFHYAEEX 200,000 0 200,000

OEEM 2S04 EHE 2F(US) 200,000 0 200,000

SO Mo 2 gaE RS HOoEHIIBHE g 235t 1,734,600 734,600 ,000,000

= 300,000 0 300,000

=) 1,434,600 734,600 700,000

A< 2ol sE #»= 1,070,000 70,000 ,000,000

= 300,000 0 300,000

< 770,000 70,000 700,000

201 ¢et24] 250,000 0 250,000

= 75,000 0 75,000

& 175,000 0 175,000

01 AFR2t2ltl 250,000 0 250,000

OZE=E 9H0H 25 48N+ 250,000 0 250,000

= 75,000 0 75,000

< 175,000 0 175,000

207 RO 750,000 0 750,000

£ 225,000 0 225,000

= 525,000 0 525,000

02 & &HH 2 750,000 0 750,000

OFE=L 400l dE27F 750,000 0 750,000

= 225,000 0 225,000

=) 525,000 0 525,000

ICTOIEt SAs8SMHIA NS 7,403,302 7,293,245 110,057

= 1,800,000 1,800,000 0

< 5,603,302 5,493,245 110,057

AOLEANE SESHS JIERSAY 2,400,000 2,400,000 0

= 1,800,000 1,800,000 0
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22X F
oF

X{ XH -
S =

©el: ICTIIB SASEAM CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

=) 600,000 600,000 0

207 A RO H| 355,300 0 355,300

= 177,650 0 177,650

& 177,650 0 177,650

02 & AR b 355,300 0 355,300

OADIEAE SRS IR = 355,300 0 355,300

= 177,650 0 177,650

< 177,650 0 177,650

405 TtakF S| 844,700 1,200,000 A 355,300

= 422,350 600,000 A177,650

< 422,350 600,000 A177,650

01 AL EFH S 844,700 1,200,000 355,300

OALGLEAE SESS JIg2= 844,700 1,200,000 A 355,300

= 422,350 600,000 A177,650

< 422,350 600,000 A177,650

sSEXNY 2UHASEHY 2= 110,057 0 110,057

308 XXX SO0 110,057 0 110,057

01 HXNHHNBMNEELS 110,057 0 110,057

OsZEXY 2UHIEETY AF(UHE) 110,057 0 110,057

N2es(32sS4a) 296,739 295,644 1,095

RSN 296,739 295,644 1,095

E&XE 296,739 295,644 1,095

802 BtEt= DI EF 296,739 295,644 1,095

01 =08x38eza 1,095 0 1,095

O FEAX LAY 1,095 0 1,095




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
SN Z2XNZHD
M SX0IBEY
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=X & 1,208,174,142 1,203, 160,957 25,013,185
=2 954,403,759 937,894,392 16,509, 367
=2 8,942,000 8,942,000 0
7l 3,105,628 2,982,866 122,762
s 400,000 400,000 0
[= 261,322,755 252,941,699 8,381,056
20| xA 413,244,733 414,506,831 A 1,262,098
=2 404,430,263 405,587,886 A1,157,623
s 400,000 400,000 0
[= 8,414,470 8,518,945 A 104,475
A3l 2 XX 2 413,244,733 414,506,831 A 1,262,098
=2 404,430,263 405,587,886 A1,157,623
s 400,000 400,000 0
[ 8,414,470 8,518,945 A 104,475
ZHECETHFANIEXNLMH 29X 690,115 670, 115 20,000
402 DI2H K20l & 76,300 56,300 20,000
03 2I2tR| EFALHI 76,300 56,300 20,000
OZSHECZFAMIEXNMH JIsE2 40,000 20,000 20,000
Atsl=27X0 stOrS =Hl 0 8,000 28,000
308 AXICSHHSOIA 0 8,000 28,000
01 IXESHBABEZ 0 8,000 28,000
OABI2X9 & JE&A 0 8,000 A8,000
AR MI=EANSRHA AEF 0 4,500 A4 ,500
201 Yt 0 4,500 A 4,500
03 A2 H 0 4,500 A4,500
QAR AMEEXZSRY g X 0 4,500 A 4,500
ABIE XA o &S 8,000 20,000 A12,000
307 gl12t0l & 8,000 20,000 A12,000
11 MBI EXAYE X 8,000 20,000 A12,000
OZE=20RAME =X AEE 0 12,000 A 12,000
H2 ALSIZ2XA MSOS &t 0 6,000 26,000
307 gl12+0l & 0 6,000 26,000
1 MBI EXAYEX 0 6,000 26,000
OF=2 MBI EXA HMSU3 &I} 0 6,000 A6,000
ABIEXASE SAL S2EY 29 0 150,000 A 150,000
307 Q12+0| & 0 150,000 A 150,000
1AM EXAYEX 0 150,000 A 150,000
OMSIZXAIE BAL EHEY 2H 0 150,000 A 150,000
ABIEXAE SAK HHQ XK (2H]) 542,991 542,922 69
2 380,095 380,047 48
= 162,896 162,875 21
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
307 @I2t0| & 542,991 542,922 69
= 380,095 380,047 48
= 162,896 162,875 21
TEE S EEES 542,991 542,922 69
OMBIZXAIE SAX IR X 542,991 542,922 69
= 380,095 380,047 48
= 162,896 162,875 21
L=0AlE 29| 4,899,291 4,877,393 21,898
= 3,429,504 3,414,175 15,329
= 1,469,787 1,463,218 6,569
308 XX SISOl & 4,899,291 4,877,393 21,898
= 3,429,504 3,414,175 15,329
= 1,469,787 1,463,218 6,569
01 IXISHMBARESD 4,899,291 4,877,393 21,898
OL=oAs 291 X 4,899,291 4,877,393 21,898
2 3,429,504 3,414,175 15,329
[ 1,469,787 1,463,218 6.569
ANBIE2HE XY A 9,687,000 11,098,000 A 1,411,000
= 9,687,000 11,098,000 A~ 1,411,000
308 XHXI &AM S0 & 9,687,000 11,098,000 1,411,000
= 9,687,000 11,098,000 A~ 1,411,000
0 HXSHBARES 9,687,000 11,098,000 A 1,411,000
OMBIZ22RHE X A 9,687,000 11,098,000 A~ 1,411,000
= 9,687,000 11,098,000 A~ 1,411,000
STAL BHSE X 1,026,918 839,483 187,435
= 577,483 439,483 138,000
= 400,000 400,000 0
= 49,435 0 49,435
308 XX SHAHIS O & 626,918 439,483 187,435
= 577,483 439,483 138,000
= 49,435 0 49,435
0 HXSHZARED 626,918 439,483 187,435
O=XNAE g2z X 626,918 439,483 187,435
= 577,483 439,483 138,000
= 49,435 0 49,435
2020 RS X ALY 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
308 XX SISOl & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
0 HXSHBARES 100,000 0 100,000
020208 WUHRSXAAS (HEA) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
2 s 3,074,604 3,104,604 30,000
SEUAX HSUX 3,074,604 3,104,604 30,000
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YV HEE

Zu: 2z

Sel BENAT HSUX S (chgl: &2
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

EY2C 223 A 0 30,000 30,000
207 &7 bl 0 30,000 30,000
NEEEETT 0 30,000 230,000
OSH=E 22352 2Y EIYLEA BY 0 30,000 230,000
SO JlEME o 238,238,723 239,991,095 A1,752,372
= 211,716,377 211,945,294 £228,917
= 8,942,000 8,942,000 0
= 17,580,346 19, 103,801 1,523,455
HASS 4g2® 208,421,356 210,455,739 A2,034,383
2 193,389,487 193,959,487 A570,000
= 15,031,869 16,496,252 A1,464,383
ASENN AL 8,517,000 6,547,000 1,970,000
= 8,517,000 6,547,000 1,970,000
308 XX € HI SOl & 8,517,000 6,547,000 1,970,000
= 8,517,000 6,547,000 1,970,000
IEEEYEPEES 8,517,000 6,547,000 1,970,000
OABENNR A (HYH) 8,517,000 6,547,000 1,970,000
= 8,517,000 6,547,000 1,970,000
MASBO T 148,504,979 163,727,551 A15,222,572
= 134,525,000 148,274,000 /13,749,000
< 13,979,979 15,453,551 A1,473,572
308 XXl €K S 0 & 148,504,979 163,727,551 A 15,222,572
= 134,525,000 148,274,000 213,749,000
= 13,979,979 15,453,551 A1,473,572
01 MXSHHALBED 148,504,979 163,727,551 A15,222,572
OMAZ0f 148,504,979 163,727,551 ~15,222,572
= 134,525,000 148,274,000 13,749,000
= 13,979,979 15,453,551 A1,473,572
HAEHMEH X& 1,261,262 1,263,285 A2,023
2 1,193,000 1,193,000 0
= 68,262 70,285 A2,023
308 XXM S0l ™ 1,261,262 1,263,285 A2,023
= 1,193,000 1,193,000 0
< 68,262 70,285 A2,023
01 AXHHBAEES 1,261,262 1,263,285 A2,023
OGS IS0 K& 1,261,262 1,263,285 ~2,023
= 1,193,000 1,193,000 0
3 68,262 70,285 £2,023
NS0 158,029 146,817 1,212
308 XX £ HI S 0| & 158,029 146,817 1,212
08 REJI USRS E 158,029 146,817 11,212
OREZ0IX & 158,029 146,817 11,212
AT A BEIE XK 16,000 0 116,000
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2N

X{ XH -
S =

©el: NASE MERE (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

= 776,000 0 776,000

308 XX EHH SOI & 116,000 0 116,000

= 116,000 0 116,000

01 HXERHAAERS 116,000 0 116,000

OASEX Al BX0I N (LYH) 116,000 0 116,000

= 116,000 0 116,000

S0t AZMAHKE 11,093,000 0 11,093,000

= 11,093,000 0 11,093,000

308 XHXI X S0 & 11,093,000 0 11,093,000

= 11,093,000 0 11,093,000

P EY EREES) 11,093,000 0 11,093,000

Ot AZ M X & 11,093,000 0 11,093,000

2 11,093,000 0 11,093,000

MASS HEXNY X 29,817,367 29,535,356 282,011

2 18,326,890 17,985,807 341,083

2 8,942,000 8,942,000 0

< 2,548,477 2,607,549 ~59,072

TE2EAY 13,322,434 12,574,821 747,613

= 12,525,635 11,812,740 712,895

= 796,799 762,081 34,718

308 X+ X € X S0 ™ 13,322,434 12,574,821 747,613

= 12,525,635 11,812,740 712,895

= 796,799 762,081 34,718

P EP RS 13,322,434 12,574,821 747,613

ONE2 MY 13,322,434 12,574,821 747,613

2 12,525,635 11,812,740 712,895

= 796,799 762,081 34,718

NAGEHESSH X8 2,234,409 2,193,954 40,455

2 2,234,409 2,193,954 40,455

308 XXl EHH S0 & 2,234,409 2,193,954 40,455

2 2,234,409 2,193,954 40,455

PN EREES 2,234,409 2,193,954 40,455

OXNEHE 2] 2,234,409 2,193,954 40,455

= 2,234,409 2,193,954 40,455

ez X 248,362 190,762 57,600

= 233,452 179,483 53,969

= 14,910 11,279 3,631

308 XHXI X S0l & 248,362 190,762 57,600

= 233,452 179,483 53,969

= 14,910 11,279 3,631

PG EPEE S 248,362 190,762 57,600

OXg=e3 248,362 190,762 57,600

2 233,452 179,483 53,969

= 14,910 11,279 3,631
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2N
X ZH -
L= B
el

EPARSE )

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
NECHE S 0 14,000 A 14,000
307 2Iztol ™ 0 14,000 A 14,000
11T AS S RAEE = 0 14,000 A 14,000
OXtaEUa 0 14,000 214,000
Y SSHEAMY X 2,588,130 3,060,721 A472,591
= 2,280,384 2,671,000 A 390,616
=) 307,746 389,721 A81,975
308 XXM SO0 A 2,588,130 3,060,721 AN472,591
= 2,280,384 2,671,000 A 390,616
=) 307,746 389,721 A81,975
01 IXNHHBNEES 2,588,130 3,060,721 AN472,591
OslYISSHEAMA(1) XA 546,989 590,000 A 43,011
= 546,989 590,000 243,011
OXtarel tha SIS SEA ) X 1,593,600 2,042,681 A 449,081
= 1,306,752 1,675,000 A 368,248
< 286,848 367,681 A 80,833
OIS LISSHFAY XA 447,541 428,040 19,501
= 426,643 406,000 20,643
< 20,898 22,040 A1,142
HeLoISSEAY X 215,779 292,000 AT6,221
= 215,779 292,000 AT6,221
308 XXIEHHSOIA 215,779 292,000 AT6,221
= 215,779 292,000 AT6,221
01 X HHILEES 215,779 292,000 ANT6,221
OUgIISSEAY XA 215,779 292,000 ANT6,221
= 215,779 292,000 AT6,221
FEUMSAHAIANY XA 343,601 343,000 601
= 343,601 343,000 601
308 XXM SO 343,601 343,000 601
= 343,601 343,000 601
TAXNEHBIEEXS 343,601 343,000 601
OFYNME=AHEAY K& 343,601 343,000 601
= 343,601 343,000 601
NS ASI MBI ASERALS =& 8,740,107 8,741,553 A 1,446
s 7,757,000 7,757,000 0
=) 983,107 984,553 A 1,446
308 XXM SO0l A 8,514,322 8,515,768 A 1,446
s 7,598,950 7,598,950 0
S 915,372 916,818 A1,446
01 IXNHHBNEES 8,514,322 8,515,768 N 1,446
OX<GAS MHI A EXHALS 8,514,322 8,515,768 A1,446
s 7,598,950 7,598,950 0
< 915,372 916,818 A1,446
Ots =R MU AKX A 159,741,050 140,887,851 18,853, 199
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 135,518,049 119,274,942 16,243,107
Il 3,105,628 2,982,866 122,762
= 21,117,373 18,630,043 2,487,330
NS OtsES AL X2 159,741,050 140,887,851 18,853, 199
= 135,518,049 119,274,942 16,243,107
Jl 3,105,628 2,982,866 122,762
= 21,117,373 18,630,043 2,487,330
OlS S XA E S AHAA == 10,000 25,000 A 15,000
307 21201 & 10,000 25,000 A 15,000
A S XA E X 10,000 25,000 A 15,000
OOtS=EXAESALR Q3 o o HES 10,000 25,000 A 15,000
ANSotsdH 28 K& 7,999,134 7,999,180 A48
= 6,153,180 6,153,215 A 35
= 1,845,954 1,845,965 AT
308 NHXIEHHMSO0IE 7,999,134 7,999,180 A48
= 6,153,180 6,153,215 A 35
= 1,845,954 1,845,965 AT
01 AXHHBLEES 7,999,134 7,999,180 A48
OXgotsdEH 28X & 7,999,134 7,999,180 N 46
= 6,153,180 6,153,215 A 35
< 1,845,954 1,845,965 AT
SE+38g NgotsdH =0 140,874 137,754 3,120
= 108,366 105,966 2,400
£ 32,508 31,788 720
308 XXM S0l ™ 140,874 137,754 3,120
= 108,366 105,966 2,400
£ 32,508 31,788 720
01 HXHHBAEES 140,874 137,754 3,120
Ex=8E NIotsddy FHX 140,874 137,754 3,120
= 108,366 105,966 2,400
= 32,508 31,788 720
ASG0otsdH diid & 414,925 413,861 1,064
= 305,410 304,665 745
= 109,515 109, 196 319
403 AXIHHSH=0lA 414,925 413,861 1,064
= 305,410 304,665 745
< 109,515 109, 196 319
01 AXISHHA =22 = 414,925 413,861 1,064
OXdotsHE SFHe X 414,925 413,861 1,064
= 305,410 304,665 745
£ 109,515 109, 196 319
A0S IHEX A 638,964 655,033 A 16,069
Il 566,171 580,409 N 14,238
[ 72,793 74,624 A 1,831
308 MtXIEHHMSOIH 638,964 655,033 A 16,069
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
Jl 566,171 580,409 A 14,238
= 72,793 74,624 A 1,831
01 AXHHBLEES 638,964 655,033 A 16,069
gaHE X2 21,567 18,091 3,476
Jl 19,110 16,030 3,080
< 2,457 2,061 396
OZlotEs gLLE EX3 37,617 49,064 A11,447
Il 33,331 43,474 A~ 10,143
= 4,286 5,590 A 1,304
oY=l LXK 3,160 3,318 A 158
Jl 2,800 2,940 A 140
S 360 378 A18
ogots d=s+=< XN 576,620 584,560 ANT,940
Il 510,930 517,965 AT,035
= 65,690 66,595 A 905
OrsAlE JIs22 292,480 236,580 55,900
Il 224,985 181,985 43,000
S 67,495 54,595 12,900
403 A XM S =0l A 292,480 236,580 55,900
Jl 224,985 181,985 43,000
S 67,495 54,595 12,900
01 AR SHHA 2L = 292,480 236,580 55,900
OO0tsAlIE JIsEZ 292,480 236,580 55,900
J| 224,985 181,985 43,000
£ 67,495 54,595 12,900
HAEHS OlsSEAMBIA XS 2,837,332 2,770,461 66,871
= 2,598,370 2,529,360 69,010
= 238,962 241,101 A2,139
308 NHXIEHMSOIE 2,837,332 2,770,461 66,871
= 2,598,370 2,529,360 69,010
= 238,962 241,101 A2,139
01 HXHHBAEES 2,837,332 2,770,461 66,871
OFAANE OtSSEAMHIA X 2,837,332 2,770,461 66,871
= 2,598,370 2,529,360 69,010
= 238,962 241,101 A2,139
OIlSESHERY & 93,349 82,399 10,950
= 84,858 74,904 9,954
< 8,491 7,495 996
308 XXM S0l ™ 93,349 82,399 10,950
= 84,858 74,904 9,954
< 8,491 7,495 996
01 AXHHBEES 93,349 82,399 10,950
Olls23dE¥ & 93,349 82,399 10,950
= 84,858 74,904 9,954
= 8,491 7,495 996
IIEAE0S 282 XE 30,523 33,800 N3, 277
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el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 21,366 23,660 AN2,294
=) 9,157 10,140 A 083
201 24l 30,523 33,800 N3,277
= 21,366 23,660 A2,294
=) 9,157 10, 140 A 083
02 =224l 30,523 33,800 N3,277
OJMNERE0s dai2E8E X& 30,523 33,800 AN3,277
= 21,366 23,660 A2,294
< 9,157 10, 140 A 083
Ots 2 & XI& A & 1,210,109 1,125,466 84,643
= 1,072,248 997,248 75,000
S 137,861 128,218 9,643
308 XtXIEHH SOl A 1,210,109 1,125,466 84,643
= 1,072,248 997,248 75,000
S 137,861 128,218 9,643
01 X HHILEES 1,210,109 1,125,466 84,643
OO0ts & & XI& A = 1,210,109 1,125,466 84,643
= 1,072,248 997,248 75,000
=) 137,861 128,218 9,643
E2sE80ts UHE=E s 1,147,624 1,022,256 125,368
= 1,053,760 938,880 114,880
< 93,864 83,376 10,488
308 A EHHSOIA 1,147,624 1,022,256 125,368
= 1,053,760 938,880 114,880
< 93,864 83,376 10,488
01 HXNHHNBHEES 1,147,624 1,022,256 125,368
OEsER0ts IHE=E X2 1,147,624 1,022,256 125,368
= 1,053,760 938,880 114,880
=) 93,864 83,376 10,488
Ols24 U (SIIS) 6,797,925 4,301,600 2,496,325
308 XXM SO0 A 6,797,925 4,301,600 2,496,325
01 IXNHHBNEES 6,797,925 4,301,600 2,496,325
O0ts=4 AR 6,797,925 4,301,600 2,496,325
AL INEAE delXN= XA 50,143 33,000 17,143
= 35,100 23,100 12,000
< 15,043 9,900 5,143
307 glztol & 50,143 33,000 17,143
= 35,100 23,100 12,000
= 15,043 9,900 5,143
11T MISXASEEX 50,143 33,000 17,143
OYLIFE0s delxlzg XA 50,143 33,000 17,143
= 35,100 23,100 12,000
=) 15,043 9,900 5,143
AEotsdEe HsR 80ts =AM 0 30,000 230,000
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
307 £12+0| & 0 30,000 30,000
TSN ETEES 0 30,000 £30,000
OXHOISHE ONST B0tE Al 0 30,000 30,000
OtE4+Y YN 24,063 24,348 ~285
2 21,000 21,000 0
< 3,063 3,348 £285
308 XXl € X SOl & 24,063 24,348 ~285
2 21,000 21,000 0
< 3,063 3,348 285
PG EPEE S 24,063 24,348 ~285
O0ts+2 2N 24,063 24,348 285
2 21,000 21,000 0
< 3,063 3,348 285
2HE0IS X 50,422 43,130 7,202
= 44,163 37,916 6,247
< 6,259 5,214 1,045
308 XHXI X S0l & 50,422 43,130 7,292
= 44,163 37,916 6,247
< 6,259 5,214 1,045
01 HX AN E RS 50,422 43,130 7,202
OZHHOS NYXE SO 50,422 43,130 7,200
= 44,163 37,916 6.247
< 6,259 5,214 1,045
OSBRSS JIs2Y 177,000 83,000 94,000
p] 94,000 0 94,000
< 83,000 83,000 0
402 RIHE2 01 & 94,000 94,000
p] 94,000 94,000
02 B2 A 2R (01 M) 94,000 0 94,000

OOSESHERIIR &2XE AT N 2

eIy oA 94,000 0 94,000
p] 94,000 0 94,000
OISSZESXE AY 15,795,200 0 15,795,200
2 15,795,200 0 15,795,200
308 XX € X S0 ™ 15,795,200 0 15,795,200
2 15,795,200 0 15,795,200
PN EREES 15,795,200 0 15,795,200
OotSSEsEEXNR(48H) 15,795,200 0 15,795,200
= 15,795,200 0 15,795,200
OPSEIh & - ZAL AlZ BHAI XA 160,000 0 160,000
= 160,000 0 160,000
403 X SHSK201™ 160,000 0 160,000
= 160,000 0 160,000
01 HX A2 X 160,000 0 160,000
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OOISath AEEA A& BAl XA 160,000 0 160,000
= 160,000 0 160,000
HEMHA XY 349,582,137 340,560, 112 9,022,025
=2 202,739,070 201,086,270 1,652,800
< 146,843,067 139,473,842 7,369,225
o5t HEAHIA ) 349,582,137 340,560, 112 9,022,025
= 202,739,070 201,086,270 1,652,800
< 146,843,067 139,473,842 7,369,225
FeURE 29 81,667,965 74,879, 160 6,788,805
308 X+XI &t X S0 & 81,667,965 74,879, 160 6,788,805
01 X SHIALEZ 81,667,965 74,879, 160 6,788,805
OF2IUE 29 81,667,965 74,879, 160 6,788,805
HAOIT == 2,565,000 1,080,000 1,485,000
=2 1,710,000 720,000 990,000
< 855,000 360,000 495,000
403 X SHS X =0l H 2,565,000 1,080,000 1,485,000
=2 1,710,000 720,000 990,000
< 855,000 360,000 495,000
01 REXISHRIAHE 2 X 2,565,000 1,080,000 1,485,000
OO0RI0IA EHEAY 2,565,000 1,080,000 1,485,000
= 1,710,000 720,000 990,000
< 855,000 360,000 495,000
2SO 0AY X 45,493,068 47,396,251 1,903,183
=2 31,867,300 33,162,500 ~1,295,200
= 13,625,768 14,233,751 A 607,983
308 XtXI &4 S0 & 45,493,068 47,396,251 ~1,903, 183
= 31,867,300 33,162,500 A1,295,200
= 13,625,768 14,233,751 607,983
01 X SHB AR ES 45,493,068 47,396,251 ~1,903, 183
OESnIY 2 X2 45,493,068 47,396,251 1,903,183
= 31,867,300 33,162,500 A1,295,200
< 13,625,768 14,233,751 607,983
22088 HeHH N (+) 14,791,910 14,491,035 300,875
= 10,573,000 10,349,000 224,000
< 4,218,910 4,142,035 76,875
308 XtXI &t X S0 & 14,791,910 14,491,035 300,875
= 10,573,000 10,349,000 224,000
< 4,218,910 4,142,035 76,875
01 HXSHIALEZ 14,791,910 14,491,035 300,875
ORA2S ZMHHl X 11,430,365 11,111,490 318,875
= 8,195,000 7,971,000 224,000
= 3,235,365 3,140,490 94,875
O=Z 2SUA SE224¢ 3,082,495 3,050,495 A 18,000
= 2,137,000 2,137,000 0
< 895,495 913,495 A 18,000




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SEDNHY HRME N (2X WA 12,662,528 10,347,667 2,314,861
= 9,093,000 7,425,000 1,668,000
& 3,569,528 2,922,667 646,861
308 AHAIEHHSOIA 12,662,528 10,347,667 2,314,861
= 9,093,000 7,425,000 1,668,000
< 3,569,528 2,922,667 646,861
01 HIXNHHNBHELS 12,662,528 10,347,667 2,314,861
OEZXZ A K& 12,662,528 10,347,667 2,314,861
= 9,093,000 7,425,000 1,668,000
S 3,569,528 2,922,667 646,861
=38 Hgoly 249 3,584,573 3,508,906 75,667
= 2,580,000 2,514,000 66,000
= 1,004,573 994,906 9,667
308 XXM SO A 3,584,573 3,508,906 75,667
= 2,580,000 2,514,000 66,000
= 1,004,573 994,906 9,667
01 AXHHILEES 3,584,573 3,508,906 75,667
O33g80eosd 24 3,584,573 3,508,906 75,667
= 2,580,000 2,514,000 66,000
< 1,004,573 994,906 9,667
Helold SALA S35t 0 20,000 /20,000
307 glztol & 0 20,000 /20,000
04 QIZHSHALALS B = 0 20,000 20,000
OUEO0IE SAA A&2st AZ3 0 20,000 A20,000
2509 & #MA X & 0 20,000 A20,000
307 21201 & 0 20,000 A20,000
11T M SXALSE EX 0 20,000 220,000
OBso & HAXA 0 20,000 /20,000
HY2HIH (SR =) 94,659 94,659 0
|2 Zdl 94,659 94,659 0
JlE&l 94,659 94,659 0
201 €24 52,949 34,949 18,000
01 AF2 22l bl 52,949 34,949 18,000
OJl2+=EHl 32,774 20,774 12,000
OJle sl 20,175 14,175 6,000
202 O Hl 18,250 36,250 A 18,000
01 = LH 4 Hi 18,250 36,250 A 18,000
OJ1=0iHl 18,250 36,250 A 18,000
Hees(=XF ) 64,198,236 64,015,805 182,431
WHEHHX = 64,011,051 64,007,333 3,718
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P ESANE AL
P HREsS(EXE

CUHEHAXE

_L
Ji

o)

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2
WEHHA = 64,011,051 64,007,333 3,718
701 JIEtHSHES 42,464,030 42,460,312 3,718
01 JIEtI HEES 42,464,030 42,460,312 3,718
OA=30HEEYAN HE 42,464,030 42,460,312 3,718
28NE 187,185 8,472 178,713
2HNE 187,185 8,472 178,713
802 gtet=JIEt 187,185 8,472 178,713
01 =10ExstE=s 187,185 8,472 178,713
OzZAXgdH 22 H(2018) 8,742 8,472 270
OXdots2sd20I2 24 (2018) 12 0 112
OXNSOtsSHEHEES=NEH 23 221 0 221
OXNS0otsHEH Bt 340 0 340
OJtgfg0ts dol28 =2 A& 5,739 0 5,739
O deAXE N A 4,613 0 4,613
OF0ISeXNdE 2 134 0 134
OXNSG AR AMEIA EXFAIYE K& EH 29 17 0 117
OX S A AHIA FEAEY 2 142 0 142
OAMBISXIAIE SAA M X 24,829 0 24,829
OZg e =gl 31,325 0 31,325
OfatggXad a2 A2 2,194 0 2,194
OOSESHEIIH 2 675 0 675
OXNSOotSHE eZLdl K& 55,443 0 55,443
Oongod wadyd X& 101 0 101
OUHM WA Q1A 52,458 0 52,458
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 794,728,271 795,994, 150 A 1,265,879
=2 697,624,153 698,833,763 A 1,209,610
7| 722,764 722,764 0
s 300,000 300,000 0
[= 96,081,354 96,137,623 NA56,269
B LEME X 636,195,305 637,246,692 A 1,051,387
=2 567,680,755 568,608,727 A927,972
J| 722,764 722,764 0
s 300,000 300,000 0
[= 67,491,786 67,615,201 A123,415
CEER MHlA 601,240,808 602,540,977 A 1,300,169
=2 559,441,175 560,553, 249 A1,112,074
J| 722,764 722,764 0
s 300,000 300,000 0
[ 40,776,869 40,964,964 A 188,095
9988 = Lt+0| 1,878,212 1,938,212 260,000
307 gl12+0l & 0 60,000 260,000
1 MBI EXAYEX 0 60,000 A60,000
09988 2 ts Y T2 )AL T3 0 48,000 A 48,000
00988 #=Lt50| B4+1S 0 12,000 212,000
CoRESE=EMHA 18,600, 102 18,708,072 A 107,970
2 16,481,066 16,576,736 A95,670
[ 2,119,036 2,131,336 A12,300
308 XA XISHHSO0I™ 18,600, 102 18,708,072 A 107,970
2 16,481,066 16,576,736 A95,670
[~ 2,119,036 2,131,336 A 12,300
01 IXESHBAEEZ 18,600, 102 18,708,072 A 107,970
OoLogss=EMHA 29 18,600, 102 18,708,072 A 107,970
2 16,481,066 16,576,736 A95,670
< 2,119,036 2,131,336 A 12,300
Heteols E=2083 29X 215,370 286,370 AT71,000
307 gl12+0l & 215,370 286,370 AT1,000
02 DI B AAIY B X 40,000 111,000 AT1,000
OS5 =283 XA (AH]) 40,000 111,000 AT1,000
Jx2 510,771,449 511,718,948 A 947,499
2 484,834,639 485,851,043 A1,016,404
< 25,936,810 25,867,905 68,905
308 X XISHHSOIA 510,771,449 511,718,948 A 947,499
2 484,834,639 485,851,043 A1,016,404
< 25,936,810 25,867,905 68,905
01 AXESHBABEZ 510,771,449 511,718,948 A 947,499
OJdl=¢=2 510,771,449 511,718,948 A 947,499
=2 484,834,639 485,851,043 A1,016,404
[~ 25,936,810 25,867,905 68,905

_54_




S OIEOfOI D

Hu: 2@ LEME X9

©ol: =X AHIA X (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

QIOIIIAIE JIS2Y 907,800 1,021,500 A 113,700
403 XHXI RIS X2 0| & 907,800 1,021,500 A 113,700
01 HXISH 2R X 907,800 1,021,500 A 113,700
OLQl0tAE JIseY 907,800 1,021,500 A 113,700
COSNAIL X 34,954,497 34,705,715 248,782
2 8,239,580 8,055,478 184,102
< 26,714,917 26,650,237 64,680
Ce=XAE JlseY 668,541 446,759 221,782
2 514,262 343,660 170,602
< 154,279 103,099 51,180
403 XHXI EFHI S X2 0| & 668,541 446,759 221,782
2 514,262 343,660 170,602
< 154,279 103,099 51,180
01 MIXISH 2R X 668,541 446,759 221,782
OLol=XAg Js2 668,541 446,759 221,782
= 514,262 343,660 170,602
= 154,279 103,099 51,180
LOESHE)R 2Y 781,812 754,812 27,000
= 390,906 377,406 13,500
= 330,906 377,406 13,500
307 B12+0l & 781,812 754,812 27,000
= 390,906 377,406 13,500
= 330,906 377,406 13,500
IEENNEEEESTEES 714,902 721,902 A7,000
OkolZs 2|2 24 X8 714,902 721,902 A7,000
= 357,451 360,951 ~3,500
< 357,451 360,951 A3,500
11 A= XA B = 66.910 32,910 34,000
OLoleEs @22 Ayl X & 66.910 32,910 34,000
= 33,455 16,455 17,000
= 33,455 16,455 17,000
Smol=0 N8 HE 188,236 188,236 0
= 94,118 94,118 0
< 94,118 94,118 0
307 812t0I & 188,236 188,236 0
= 94,118 94,118 0
< 94,118 94,118 0
IEEVEEEETEES 146,238 132,636 13,602
OStUIIohco MSHEH Sl 146,238 132,636 13,602
=2 73,119 66.318 6.801
< 73,119 66.318 6.801
11 AEIZRIAN 8 = 41,998 55,600 A 13,602
Ot h =0 HSHE A 41,998 55,600 A 13,602
= 20,999 27,800 16,801
< 20,999 27,800 16,801
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2N

X{ XH -
S =

el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
ool =XSA 158,330,693 158,577,496 246,803
= 129,931,398 130,213,036 A 281,638
< 28,399,295 28,364,460 34,835
TOHOl Ao E srat 141,071,325 141,318,128 246,803
= 122,034,726 122,316,364 A 281,638
< 19,036,599 19,001,764 34,835
i (IIR) 3,877,900 3,733,600 144,300
= 2,983,000 2,872,000 111,000
< 894,900 861,600 33,300
308 XXl EHAI S 01 & 3,877,900 3,733,600 144,300
= 2,983,000 2,872,000 111,000
= 894,900 861,600 33,300
01 AR ESHBARES 3,877,900 3,733,600 144,300
OF 042 (=) 3,877,900 3,733,600 144,300
= 2,983,000 2,872,000 111,000
= 894,900 861,600 33,300
HOHEY (AT S) 3,346,200 3,009,500 336,700
= 2,574,000 2,315,000 259,000
< 772,200 694,500 77,700
308 XXl EHAI S 0| & 3,346,200 3,009,500 336,700
= 2,574,000 2,315,000 259,000
< 772,200 694,500 77,700
01 RXEMBARES 3,346,200 3,009,500 336,700
OB+ (Rate S) 3,346,200 3,009,500 336,700
= 2,574,000 2,315,000 259,000
< 772,200 694,500 77,700
HONLLURH A 26,090 19,292 6,798
= 23,092 17,002 6,000
= 2,998 2,200 798
308 XXl S H S0l & 26,090 19,292 6,798
= 23,092 17,002 6,000
= 2,998 2,200 798
01 UXEHBARES 26,090 19,292 6,798
OFHES XA ANLLHSH X 2 26,090 19,292 6,798
=2 23,092 17,002 6,000
< 2,998 2,200 798
ol HEXA MBSO 144,495 70,315 74,180
= 133,089 64,764 68,325
< 11,406 5,551 5,855
308 XXl EHAI S 0l & 144,495 70,315 74,180
= 133,089 64,764 68,325
< 11,406 5,551 5,855
01 ISP ARES 144,495 70,315 74,180
OFOHOl 2SX A JHarZ0f 144,495 70,315 74,180
= 133,089 64,764 68,325
= 11,406 5,551 5,855
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ZHAANFAIE JIsE2Z 851,256 870,578 N 19,322
= 654,813 669,676 A 14,863
& 196,443 200,902 A4,459
403 AXIHHSXH=0lA 851,256 870,578 A 19,322
= 654,813 669,676 A 14,863
< 196,443 200,902 A 4,459
01 AR SHHA =22 = 851,256 870,578 N 19,322
OFMUANFAILE JIsE22 851,256 870,578 N19,322
= 654,813 669,676 N 14,863
S 196,443 200,902 A 4,459
ZOHAANFAIE 29 34,664,731 36,051,053 A 1,386,322
= 30,715,585 31,943,971 A 1,228,386
=) 3,949, 146 4,107,082 A 157,936
308 XXM SO A 34,664,731 36,051,053 A 1,386,322
= 30,715,585 31,943,971 A 1,228,386
=) 3,949, 146 4,107,082 A 157,936
01 AXHHILEES 34,664,731 36,051,053 A 1,386,322
OHMUAANFAIE 2EXH 34,664,731 36,051,053 A 1,386,322
= 30,715,585 31,943,971 A 1,228,386
< 3,949, 146 4,107,082 A 157,936
ZOHAANFAIE AHgA Ol82 N 214,784 211,479 3,305
= 190,315 187,387 2,928
< 24,469 24,092 377
308 MtXIEHMSOIH 214,784 211,479 3,305
= 190,315 187,387 2,928
< 24,469 24,092 377
01 AXHHBAEES 214,784 211,479 3,305
OFMAANFAIE AHIYA 0l8E XE 214,784 211,479 3,305
= 190,315 187,387 2,928
=) 24,469 24,092 377
LI FAHESAHHA X 2,006,856 1,908,360 98,496
= 1,848,420 1,757,700 90,720
= 168,436 150,660 7,776
308 X EHSOIA 2,006,856 1,908,360 98,496
= 1,848,420 1,757,700 90,720
S 168,436 160,660 7,776
01 HIXNHHBMNEES 2,006,856 1,908,360 98,496
OggHMe F2HESMHHA X 2,006,856 1,908,360 98,496
= 1,848,420 1,757,700 90,720
S 158,436 150,660 7,776
LI Lus SSMHHA 1,177,293 1,606,857 N 429,564
= 1,084,350 1,480,000 A 395,650
= 92,943 126,857 N 33,914
308 MtXIEHHMSOIH 1,177,293 1,606,857 N 429,564
= 1,084,350 1,480,000 A 395,650
=) 92,943 126,857 N 33,914
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 HIXNHHNBHNEES 1,177,293 1,606,857 N429,564
Oggzofel Zus ssMHA 1,177,293 1,606,857 A429,564
= 1,084,350 1,480,000 A 395,650
< 92,943 126,857 N 33,914
LI FAESAHHA 2SR 10,000 10,000 0
= 5,000 5,000 0
= 5,000 5,000 0
307 glztol & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 5,000 0 5,000
05 QIRt2IE =2 10,000 0 10,000
Ok gg el =24&8s MblA 2EX & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 5,000 0 5,000
308 At EHHSOIA 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
< 0 5,000 A5,000
01 HIXNHHNBMNEELES 0 10,000 A 10,000
O ZEHMY F2Es MHIA 22X 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
=) 0 5,000 A5,000
MEBXNCH Wl 218 S8 N2 924,626 0 924,626
= 819,288 0 819,288
=) 105,338 0 105,338
308 XXM SO0l A 924,626 0 924,626
= 819,288 0 819,288
=) 105,338 0 105,338
01 AXHHBLEES 924,626 0 924,626
OFMAANF=AIE woheld XA 924,626 0 924,626
= 819,288 0 819,288
< 105,338 0 105,338
#Y2HBH (ol &ofelnt) 139,586 131,813 7,773
= 12,000 12,000 0
£ 127,586 119,813 7,773
el 2| 76,546 68,773 7,773
= 12,000 12,000 0
< 64,546 56,773 7,773
I (RLYES A dgol™) 31,167 27,668 3,499
101 @124l 31,167 27,668 3,499
03 RIHAZ 2N 2= 31,167 27,668 3,499
ORJAAx2Z 2 HE =+ 31,167 27,668 3,499
-Jles 22,490 20,318 2,172
-oE, 0, 52224 2,851 2,574 277
PN = 1,267 1,144 123
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
SN BAZHD
Ha: ZQAAST
©el: BBEAYBIIHAS CHol )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HAHE M 115,288,835 107,908,498 7,380,337
=2 39,926,831 35,203,898 4,722,933
=2 2,709,000 2,709,000 0
7l 43,163,473 41,592,827 1,570,646
s 2,540,000 2,540,000 0
[= 26,949,531 25,862,773 1,086,758
CoAASA 114,671,110 107,320,032 7,351,078
=2 39,926,831 35,203,898 4,722,933
= 2,709,000 2,709,000 0
7| 43,114,022 41,545,089 1,568,933
s 2,540,000 2,540,000 0
[= 26,381,257 25,322,045 1,059,212
2REAHYZ )| = 23,939,032 23,326,672 612,360
=2 12,776,706 12,470,526 306, 180
J| 344,438 344,438 0
[ 10,817,888 10,511,708 3086, 180
Xgtoj2al o203 XaAAY 709, 160 526,400 182,760
=2 354,580 263,200 91,380
[ 354,580 263,200 91,380
307 gl12+0l & 709, 160 526,400 182,760
=2 354,580 263,200 91,380
[~ 354,580 263,200 91,380
02 DIZTBAAIY 2 X 709, 160 526,400 182,760
OoXgol2e ozoa x4 709, 160 526,400 182,760
=2 354,580 263,200 91,380
[ 354,580 263,200 91,380
2oEAHoZ HAHAYH 2= 724,000 400,000 324,000
=2 362,000 200,000 162,000
[ 362,000 200,000 162,000
307 l12+0l & 724,000 400,000 324,000
=2 362,000 200,000 162,000
< 362,000 200,000 162,000
02 DIZF B AAIY B X 724,000 400,000 324,000
O33222 2 EMH P (NEHU =S|
2 29)(4Ed) 324,000 0 324,000
=2 162,000 0 162,000
[ 162,000 0 162,000
ZoEAHoZ EAHMH 2= (X2) 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
[= 12,000 0 12,000
402 DIZH K20 & 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
[= 12,000 0 12,000
02 QIZIXF2AMA B X (O A THE) 24,000 0 24,000
OZTBEAAE HAMH IS (NAL 2D
Z2Y)(8g8H) 24,000 0 24,000
=2 12,000 0 12,000




SN BAF MY
HH: COALYST
SP: BBEAQBIIGDE (EH9l:®e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| = 72,000 0 72,000
TEPAZANE 29 102,000 20,400 81,600
= 51,000 10,200 40,800
< 51,000 10,200 40,800
301 LBHR S 102,000 20,400 81,600
=2 51,000 10,200 40,800
< 51,000 10,200 40,800
02 3B 102,000 20,400 81,600
OZBEBAZANE 2Y(LYH) 102,000 20,400 81,600
= 51,000 10,200 40,800
= 51,000 10,200 40,800
ALYMBAH MBS 20,653,549 19,963,814 689,735
= 2,459,359 2,029,359 430,000
= 2,709,000 2,709,000 0
b 11,580,551 11,365,384 215,167
= 3,904,639 3,860,071 44,568
NAAS] SBALSTAL 4,072,616 4,076,042 A 3,426
b 3,345,626 3,347,339 A1,713
= 726,990 728,703 A1,713
201 Ler2 | 8,342 11,768 A 3,426
b 4,171 5,884 1,713
= 4,171 5,884 A1,713
01 Ak 22l 8,342 11,768 £ 3,426
SHEIRS= 1] 8,342 11,768 ~3,426
pJ 4,171 5,884 1,713
< 4,171 5,884 1,713
2L A X 632,800 0 632,800
b 632,800 0 632,800
308 XHXI €M SO0l & 632,800 0 632,800
b 632,800 0 632,800
01 RXESHBARES 632,800 0 632,800
OE2AL A NS (SYH) 632,800 0 632,800
b 632,800 0 632,800
2AA DHY BANO AY 285,804 191,520 94,284
b 238,170 159,600 78,570
= 47,634 31,920 15,714
308 XXl EHAI S 0l & 285,804 191,520 94,284
b 238,170 159,600 78,570
< 47,634 31,920 15,714
01 RXESHBARES 285,804 191,520 94,284
OBAA DHHY BAHO A (HH) 285,804 191,520 94,284
b 238,170 159,600 78,570
= 47,634 31,920 15,714
SoNAMYIA E20| 44,234 75,236 A31,002
b 22,117 37,618 £ 15,501
= 22,117 37,618 A 15,501
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SH: BAEMY
M COALET
Sl AUYMBAH MBI (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Lyt | 44,234 75,236 A31,002
p] 22,117 37,618 A15,501
= 22,117 37,618 A15,501
01 AbR 22t 44,234 75,236 A31,002
OSSN AMHIA 22| 44,234 75,236 A31,002
p] 22,117 37,618 A 15,501
= 22,117 37,618 A 15,501
RAE BOAY LA HEX A8 0 4,000 4,000
p] 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
202 01t 0 4,000 A4,000
p] 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
04 2 XI5H0! I 0 4,000 4,000
ONAAS 2o &M LT Hst 0 4,000 £4,000
p] 0 2,000 £2,000
= 0 2,000 £2,000
A2 NGANEES SATALY A 1,932,256 2,185,420 £253, 164
pl 1,610,213 1,821,183 ~210,970
= 322,043 364,237 ~42,194
308 XX M S 0| ® 1,932,256 2,185,420 ~253, 164
gl 1,610,213 1,821,183 A210,970
= 322,043 364,237 ~42,194
0l HASHALEES 1,932,256 2,185,420 £.253, 164
OA -2 NAAMEES SHTANY A 1,932,256 2,185,420 ~253, 164
p] 1,610,213 1,821,183 A210,970
= 322,043 364,237 A42,194
HASE 30x2 X 128,142 256,285 ~128, 143
p] 128,142 256,285 A128, 143
308 XX £ S0/ ® 128,142 256,285 A128, 143
p] 128,142 256,285 £128, 143
P FEEREEELED 128,142 256,285 A 128, 143
OMASEE SHINZXH 128,142 256,285 A 128,143
p] 128,142 256,285 A 128, 143
DI0F 2 SEMOIA0F AR X & 222,000 235,500 A13,500
p] 148,000 157,000 A9,000
= 74,000 78,500 A4,500
308 XX EHHI S0l & 222,000 235,500 A13,500
p] 148,000 157,000 A9,000
= 74,000 78,500 A4,500
0l A SHALEES 222,000 235,500 A 13,500
O0I%0t 2 M= H0IA0F A=Y X & 222,000 235,500 A13,500
p] 148,000 57,000 £9,000
= 74,000 78,500 £4,500
MESTAOIY 2A 2 EotRiel 109,500 100,500 9,000
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PN BAF MY
M COUALSE
Hel AL HE5 (22 &d)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04 &+ o p/E-T HDZ2
Jl 73,000 67,000 6,000
= 36,500 33,500 3,000
308 MHXIHHMS0OIH 109,500 100,500 9,000
Jl 73,000 67,000 6,000
= 36,500 33,500 3,000
01 XM EES 109,500 100,500 9,000
OB SHHAIOI A A & Eotatel 109,500 100,500 9,000
J| 73,000 67,000 6,000
S 36,500 33,500 3,000
SEd HESA Y 2] XE 30,000 34,500 A 4,500
Il 20,000 23,000 A 3,000
S 10,000 11,500 A 1,500
308 MtXIEHMSOIH 30,000 34,500 A 4,500
J| 20,000 23,000 A 3,000
= 10,000 11,500 A 1,500
01 HXHHBAEES 30,000 34,500 A 4,500
OFFE HHAAN & 2D N 30,000 34,500 24,500
Il 20,000 23,000 A3,000
T 10,000 11,500 A 1,500
HYER XNEAY 756,528 907,842 A 151,314
Jl 504,352 605,228 A 100,876
< 252,176 302,614 A 50,438
308 MHXItHMS0IH 756,528 907,842 A 151,314
Jl 504,352 605,228 A 100,876
< 252,176 302,614 A 50,438
01 XM EES 756,528 907,842 A 151,314
YRR XA 756,528 907,842 A 151,314
Jl 504,352 605,228 A 100,876
= 252,176 302,614 A50,438
FAagEal JASL 9 ZH XA 21,000 18,000 3,000
Il 14,000 12,000 2,000
= 7,000 6,000 1,000
308 AHXIEHMSO0IE 21,000 18,000 3,000
Jl 14,000 12,000 2,000
= 7,000 6,000 1,000
01 AXHHBLEES 21,000 18,000 3,000
OFAHAMR JAUELM 2I2H XA 21,000 18,000 3,000
Jl 14,000 12,000 2,000
< 7,000 6,000 1,000
DNEAME o ZH XA 126,000 175,500 249,500
J| 84,000 117,000 A 33,000
S 42,000 58,500 A 16,500
308 MXIEHMSOIH 126,000 175,500 A 49,500
J| 84,000 117,000 A 33,000
S 42,000 58,500 A 16,500
01 AXHHBEES 126,000 175,500 A 49,500
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SN BAFYY

HE: COAYSH

SRl AUYMBAH M3 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Onggas gzt AaAg 126,000 175,500 49,500
| 84,000 17,000 33,000
= 42,000 58,500 16,500
HASE WA EMES X8 1,606,365 961,365 645,000
2 1,070,910 640,910 430,000
= 535,455 320,455 215,000
308 XX £ S O| & 1,606,365 961,365 645,000
2 1,070,910 640,910 430,000
= 535,455 320,455 215,000
0 HXSHBAEES 1,606,365 961,365 645,000
ONASE JIHA - ZHER X 1,606,365 961,365 645,000
2 1,070,910 640,910 430,000
< 535,455 320,455 215,000
ADAMOF AR2IA b KA (RHH) 68,560 124,360 55,800
308 MtXIEHSOIH 68,560 124,360 /55,800
0 HASHILEED 68,560 124,360 55,800
OUDAMOIABBEIA £0t XA AL 68,560 124,360 55,800
HAASTHHIA B 15,906, 106 15,726,711 179,395
2 9,897,000 9,897,000 0
o] 3,917,154 3,701,338 215,816
< 2,091,952 2,128,373 £36,421
T SEEAB I YLESIAS N 3,555 0 3,556
101 9121 bl 3,555 0 3,556
02 JIEHE 24 3,556 0 3,556
OB ZIMB %I} Y2BS F22 N 3,555 0 3,555
PAN2 HEYTLY B4DS 0 1,232 A11,232
308 XHXIEHH SO ™ 0 1,232 A11,232
O HESHBHEES 0 11,232 A11,232
OBAVE MYZPH 241 0 1,232 A11,232
Horx AAEW YEHD 2 59,400 33,790 25,610
| 59,400 33,790 25,610
307 812H0| & 59,400 33,790 25,610
| 59,400 33,790 25,610
IR PN 59,400 33,790 25,610
OFH%X FAYF UEHT 29 59,400 33,790 25,610
o] 59,400 33,790 25,610
W2 SHSHY 29 99,576 57,854 41,722
o] 69,704 40,498 29,206
= 29,872 17,356 12,516
307 2I2H0I H 99,576 57,854 41,722
o] 69,704 40,498 29,206
< 29,872 17,356 12,516
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2N

X{ XH -
S =

Sl BAOADMHIA A EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

02 HAFHANGEEX 99,576 57,854 41,722

ooz fdsdY 2 99,576 57,854 41,722

J| 69,704 40,498 29,206

< 29,872 17,356 12,516

M2 X3t X 230,000 0 230,000

J| 161,000 0 161,000

= 69,000 0 69,000

402 212t X201 & 230,000 0 230,000

J| 161,000 0 161,000

=) 69,000 0 69,000

02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TS ) 230,000 0 230,000

OMHASXNEXE XA 230,000 0 230,000

J| 161,000 0 161,000

=) 69,000 0 69,000

HASE AEAMHA X2 AS 100,800 133,560 A 32,760

307 glz2tol & 100,800 133,560 A 32,760

02 AHFHYANEEX 100,800 133,560 A 32,760

OMASE 2EAMHIA XJAY 100,800 133,560 A 32,760

=t RX 243t 1,500 41,500 A 40,000

201 ¢4l 0 10,000 A 10,000

01 AFR2t2lHl 0 10,000 A 10,000

Os=22 M= 0 10,000 A 10,000

307 glztol & 0 30,000 A 30,000

02 It HAMAEE 0 30,000 230,000

Odfiiglzg d7AE 82 & HEXE 0 30,000 A30,000

=5 dedz s=201E N 0 30,000 230,000

307 21201 A 0 30,000 230,000

02 UAHFHAEEE 0 30,000 230,000

Og=eisi s3It E20HE & 0 30,000 A 30,000

=2 Y2 =28 A= HE 0 7,500 A7,500

307 21201 & 0 7,500 A7,500

02 HAHFHYANGEEX 0 7,500 AT7,500

Os8 ¢2 =228 2A=HE 0 7,500 A7,500

FABAMAL DlegtetE 22,795,574 24,601,420 A 1,805,846

= 6,866,883 7,032,547 A 165,664

J| 11,737,658 13,366,208 A1,628,550

=) 4,191,033 4,202,665 A 11,632

FUALSXNHE EdeS 1,578,178 1,404,928 173,250

J| 1,108,520 1,003,520 105,000

= 469,658 401,408 68,250

307 21201 A 87,500 0 87,500
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2N
X ZH -
L= B

el

A S (SA) - HRA - BYS p/E-E" HlDE2
Jl 43,750 0 43,750
=) 43,750 0 43,750
05 RIZtE = 87,500 0 87,500
OFGFUAZ=X 87,500 0 87,500
J| 43,750 0 43,750
< 43,750 0 43,750
308 XX EHH SOl A ,490,678 1,404,928 85,750
J| ,064,770 1,003,520 61,250
< 425,908 401,408 24,500
01 HXNHHBHELS ,490,678 1,404,928 85,750
OFMAL=XEH ,490,678 1,404,928 85,750
J| ,064,770 1,003,520 61,250
=) 425,908 401,408 24,500
MALSXNHE S SALL HHAH XA 87,010 71,880 15,130
307 glz2tol & 23,400 16,800 6,600
03 BIAHMNHE2IHIEL 23,400 16,800 6,600
O&Y ZUAZ=XR 23,400 16,800 6,600
308 XXM SOIA 63,610 55,080 8,530
01 IXNSHHBANEES 63,610 55,080 8,530
OAlZ BMHL=X 63,610 55,080 8,530
MAZESXNHE A0 85,750 0 85,750
J| 61,250 0 61,250
< 24,500 0 24,500
308 MtXIEHSOIH 85,750 0 85,750
J| 61,250 0 61,250
< 24,500 0 24,500
01 HXNHHBHELS 85,750 0 85,750
OFMAL=XEH 2(8gA) 85,750 0 85,750
J| 61,250 0 61,250
=) 24,500 0 24,500
FAURAANE 29 X& 6,967,083 7,181,269 A214,186
= 6,096,198 6,283,612 A 187,414
=) 870,885 897,657 N26,772
308 XX EHSOIA 6,967,083 7,181,269 AN 214,186
= 6,096,198 6,283,612 A 187,414
=) 870,885 897,657 ND26,772
01 HIXNHHNBNEES ,967,083 7,181,269 AN214,186
OFUAANE 29 XA 6,967,083 7,181,269 A 214,186
= 6,096,198 6,283,612 A 187,414
< 870,885 897,657 N2B,772
Aozl JIseEd 21,750 0 21,750
= 21,750 0 21,750
403 MtXISHHE X201 H 21,750 0 21,750
= 21,750 0 21,750
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SN BAF MY

HM: COAAEH

Helr FAZ2AMA IS (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 AR SHHA 2L 21,750 0 21,750
oFuozlI& Jls:2d 21,750 21,750
= 21,750 21,750
ZFAZOe HEXRA 0 3,000 A 3,000
307 21201 A 0 3,000 A 3,000
04 QIZ2HHALALE B £ 0 3,000 A 3,000
OZAFM MHXA 0 3,000 A 3,000
Aot dH 29 X 7,088,760 8,973,300 A 1,884,540
J| 6,751,200 8,546,000 A 1,794,800
< 337,560 427,300 A 89,740
308 MtXIEHSOIH 7,088,760 8,973,300 A 1,884,540
J| 6,751,200 8,546,000 A 1,794,800
< 337,560 427,300 A89,740
01 HXNHHNBHEELS 7,088,760 8,973,300 A 1,884,540
OXIOHetadle 2E XA 7,088,760 8,973,300 A1,884,540
J| 6,751,200 8,546,000 A 1,794,800
=) 337,560 427,300 A 89,740
Zgdugesdsa 31,376,849 23,701,415 7,675,434
= 7,926,883 3,774,466 4,152,417
J| 15,534,221 12,767,721 2,766,500
= 2,540,000 2,540,000 0
=) 5,375,745 4,619,228 756,517
A EE HEZAMAH 29 93,000 88,000 5,000
J| 93,000 88,000 5,000
308 X EHSOIA 93,000 88,000 5,000
J| 93,000 88,000 5,000
01 AXHHBAEES 93,000 88,000 5,000
Oczadzgd E=ZAMA 29 93,000 88,000 5,000
J| 93,000 88,000 5,000
oLy H2ZAMA 2E(29) 800 700 100
J| 800 700 100
308 XXM SOl A 800 700 100
J| 800 700 100
01 AXHHBILEES 800 700 100
Oz dyd E2ZAMA 22 (224l) 800 700 100
J| 800 700 100
Aelxzg ZFY LFXZHI 106,000 56,000 50,000
= 53,000 28,000 25,000
< 53,000 28,000 25,000
307 glztol & 106,000 56,000 50,000
= 53,000 28,000 25,000
< 53,000 28,000 25,000
01 =2 +=Hl 106,000 56,000 50,000
OZelxlz 288 g3AXZHl 106,000 56,000 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 53.000 28,000 25,000
< 53,000 28,000 25,000
B WBE 2YY Dz HSEY 0 8,600 8,600
p] 0 4,300 £ 4,300
< 0 4,300 £ 4,300
201 Yet2 | 0 8,600 8,600
p] 0 4,300 £ 4,300
= 0 4,300 £ 4,300
01 At 22l 0 8,600 A8,600
OzFHLAIAL HSEY SESME S 0 8,600 £8,600
p] 0 4,300 £ 4,300
< 0 4,300 £ 4,300
IELIHOIH ALY S-19 Al YA N 311,096 98,462 212,634
= 155,548 49,231 106,317
< 155,548 49,231 106,317
308 XXl X SOl ™ 311,096 98,462 212,634
= 155,548 49,231 106,317
< 155,548 49,231 106,317
01 HXESHZAEES 311,096 98,462 212,634
OXA2lY/AX 26 X 311,096 98,462 212,634
2 155,548 49,231 106,317
< 155,548 49,231 106,317
M2HY 2SHSQY DS 2 2 N 0 28,000 28,000
p] 0 14,000 A 14,000
< 0 14,000 A 14,000
308 XXl £ H S0l & 0 28,000 28,000
p] 0 14,000 A 14,000
< 0 14,000 A 14,000
PN EFEES) 0 28,000 28,000
OMSHZY ZSHSRY =l 0 28,000 28,000
p] 0 14,000 A 14,000
< 0 14,000 A 14,000
580 ¥g 24 2X2Y N 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000 0 1,600,000
403 R SHSK201H 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000 0 1,600,000
01 RtXI AR 22X 1,600,000 0 1,600,000
088 ¥g 224 4X2d N (4yd 1,600,000 0 1,600,000
= 1,600,000 0 1,600,000
BAL 4N HEIEL PE XY 682,500 0 682,500
=2 525,000 0 525,000
< 157,500 0 157,500
403 RXSHSK=Z0IH 682,500 0 682,500
= 525,000 0 525,000
< 157,500 0 157,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 AR SHHA 2L 682,500 0 682,500
OE2dA dAl Hgdas 25 T& 682,500 0 682,500
= 525,000 0 525,000
< 157,500 0 157,500
I E LYIANZE L SLEY SSAY 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
402 212t X201 & 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
02 RIZE X2 AL EZ (01X ) 1,200,000 0 1,200,000

O3 E N E L S2EY SSAMA (L

gd) 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
AL dEXNZA HYI| AXX2 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
403 A X EHS =0l A 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
01 AXISHHA=2E = 42,000 0 42,000
OB2A dEiags H8)| XX (L4SBH) 42,000 0 42,000
= 42,000 0 42,000
U9 S Az0E uE A48 . I X 654,100 0 654,100
= 654,100 0 654,100
307 glztol & 654,100 0 654,100
= 654,100 0 654,100
02 (It HAMAEE 654,100 0 654,100
OZZU9 e 9=94d W o845 .18 N 654,100 0 654,100
= 654,100 0 654,100
Glolx & 4o 261,260 282,060 20,800
J| 200,970 216,970 A 16,000
& 60,290 65,090 A 4,800
308 AHAIEHHSOIA 261,260 282,060 220,800
J| 200,970 216,970 A 16,000
< 60,290 65,090 A 4,800
01 HIXNHHNBHEELS 261,260 282,060 A 20,800
ouolx & g0 A 261,260 282,060 20,800
J| 200,970 216,970 A 16,000
= 60,290 65,090 A 4,800
FAAHS 2 S ALY 36,000 54,000 A 18,000
307 21201 A 36,000 54,000 A 18,000
01 2724l 36,000 54,000 A 18,000
OFHAANE ZHHEASY 36,000 54,000 A 18,000
SIUHEE S A Al 16,838,665 14,633, 865 2,204,800
J| 12,952,819 11,256,819 1,696,000
S 3,885,846 3,377,046 508,800
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SM: BARHY
M CoALSA
GOl AEHUYRESS (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 X EHSOIA 16,838,665 14,633,865 2,204,800
J| 12,952,819 11,256,819 1,696,000
& 3,885,846 3,377,046 508,800
01 HIXNHHBHNEELES 16,838,665 14,633,865 2,204,800
OAlZ UL ESAE 16,838,665 14,633,865 2,204,800
J| 12,952,819 11,256,819 1,696,000
< 3,885,846 3,377,046 508,800
QISR HAANES XA 1,099,700 0 1,099,700
J| 1,099,700 0 1,099,700
308 XXM SOIA 1,099,700 0 1,099,700
J| 1,099,700 0 1,099,700
01 AXHHBISEES 1,099,700 0 1,099,700
OS2I HAAHE XA 1,099,700 0 1,099,700
J| 1,099,700 0 1,099,700
HE2IAZH(BAF ) 202,357 198,931 3,426
J| 49,451 47,738 1,713
< 152,906 151,193 1,713
el 2| 115,001 111,575 3,426
J| 49,451 47,738 1,713
< 65,550 63,837 1,713
QIARHE (N SASI SEHL ST ALY) 51,338 47,912 3,426
J| 25,669 23,956 1,713
< 25,669 23,956 1,713
101 @124l 51,338 47,912 3,426
J| 25,669 23,956 1,713
= 25,669 23,956 1,713
03 RIHAZ 22 = 51,338 47,912 3,426
OSedLSTAY dgeldd ol 51,338 47,912 3,426
-Jl2s 34,936 33,384 1,552
J| 17,468 16,692 776
< 17,468 16,692 776
—AZte - md2E2SE 4,364 3,974 390
J| 2,182 1,987 195
=) 2,182 1,987 195
P = 1,940 1,766 174
J| 970 883 87
= 970 883 87
- &=t 3,494 3,340 154
J| 1,747 1,670 7
< 1,747 1,670 7
-IE=4 1,200 480 720
J| 600 240 360
= 600 240 360
- UG AH (=2l) 1,680 1,560 120
J| 840 780 60
=) 840 780 60
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
S A Aol otorA Dt
MR AZotEpe U O HEotEBe
Sl AMAE By (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Al o| ok ob & T} 3,571,787 3,469,707 102,080
=2 2,736,686 2,657,936 78,750
=2 20,399 20,399 0
[= 814,702 791,372 23,330
AlZ oM IR 2 O ZOrA 22| 3,532,323 3,430,823 101,500
=2 2,736,686 2,657,936 78,750
= 20,399 20,399 0
[ 775,238 752,488 22,750
QM AE BHA 2,849,594 2,745,594 104,000
=2 2,308,686 2,228,686 80,000
= 16,670 16,670 0
[ 524,238 500,238 24,000
ALAL2 S O 104,000 0 104,000
=2 80,000 0 80,000
[ 24,000 0 24,000
308 XtXI EHHI SO0l & 104,000 0 104,000
=2 80,000 0 80,000
[ 24,000 0 24,000
01 R SHBIAEES 104,000 0 104,000
OotalAlLH 29 oty 104,000 0 104,000
2 80,000 0 80,000
[ 24,000 0 24,000
olorE OtMA B E 650,729 653,229 22,500
2 428,000 429,250 A 1,250
=2 3,729 3,729 0
[ 219,000 220,250 A 1,250
OIS EST HER2 4,000 6,500 22,500
2 2,000 3,250 A 1,250
[=4 2,000 3,250 A 1,250
307 QI12+0| & 4,000 6,500 22,500
2 2,000 3,250 A1,250
[=4 2,000 3,250 A 1,250
01 g2z 4,000 6,500 22,500
ONLBRE=ET HEXE 4,000 6,500 A2,500
=2 2,000 3,250 A1,250
(= 2,000 3,250 A1,250
HEES (Aot 1) 586 6 580
BEXE 586 6 580
BHEXE 586 6 580
802 BHEr 2| Ef 586 6 580
0l 2DEX2urs= 586 6 580
ONIAZT =SS XX 24 541 0 541
OAMEUHNMUA L S 39 0 39
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
2AM: ZHIN L
Hu: NAHM 2As
Sl KA 2o A (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AWM D 85,297,961 73,279,185 12,018,776
=2 21,983,937 11,146,937 10,837,000
7| 11,729,985 11,497,905 232,080
s 60,000 60,000 0
[= 51,524,039 50,574,343 949,696
XNABH 225 62,599,075 51,086,299 11,512,776
=2 21,378,812 10,541,812 10,837,000
J| 11,729,985 11,497,905 232,080
[= 29,490,278 29,046,582 443,696
XGBH &35 Jgr235 2,810,688 2,460,688 350,000
=28 02EC HLYH N AY 250,000 0 250,000
307 gl12+0l & 250,000 0 250,000
02 DI A AAIYE R 250,000 0 250,000
OZ==28 DAET Y U ALY 250,000 0 250,000
QWP AN AREN 100,000 0 100,000
207 &R IH 2| 100,000 0 100,000
01 AR 100,000 0 100,000
OQ&WE XN HREd 100,000 0 100,000
HEANH 8435 2 Aazo X 59,613,721 48,450,945 11,162,776
=2 21,351,000 10,514,000 10,837,000
7l 11,729,985 11,497,905 232,080
[ 26,532,736 26,439,040 93,696
HEANE OIHEY X2 120,000 60,000 60,000
307 DI2+O| & 120,000 60,000 60,000
02 DIZFBAAIY B X 120,000 60,000 60,000
OX oldutss S5t MEAD E2(0HS 60,000 0 60,000
STAIE BIX| 0 0 12,000 A 12,000
307 Q12+0| & 0 12,000 A 12,000
02 DIZFBAAIY B X 0 12,000 A 12,000
O2Ue HEAIZ #iIx0H2 XA 0 12,000 A 12,000
M= MEAZE &3 I X 0 18,000 A 18,000
307 gl12+0l & 0 18,000 A 18,000
02 DIZTA A A E X 0 18,000 A18,000
OF=2Z MSAIZE 25 &30 12 0 18,000 A18,000
HMEANE =XSHAMS AL (AEY) 11,864,500 11,654,500 210,000
7| 10,331,000 10, 151,000 180,000
[=4 1,533,500 1,503,500 30,000
403 XX SRS K201 H 11,864,500 11,654,500 210,000
7| 10,331,000 10, 151,000 180,000
[ 1,533,500 1,503,500 30,000
01 RHXSH XX 11,864,500 11,654,500 210,000
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2N

R

=

Loy

ma: NAYH 23
Sel: MEAY BHS Y A4TO XK CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ORENE FAEZNANY 1,864,500 11,654,500 210,000
| 10,331,000 10,151,000 180,000
= 1,533,500 1,503,500 30,000
HENT ASZUIAY 385,000 358,000 27,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 385,000 358,000 27,000
01 RHEISHH A= 2= 385,000 358,000 27,000
OHEAZ ALEH AL 385,000 358,000 27,000
NSMNSABR 28 X2 10,419,000 11,131,000 AT712,000
2 9,802,000 10,514,000 AT12,000
= 617,000 617,000 0
308 XHXI € H S 0| & 10,419,000 11,131,000 AT12,000
2 9,802,000 10,514,000 AT12,000
= 617,000 617,000 0
0 HASHILEED 10,419,000 11,131,000 AT712,000
ONAANSHEH 28 N 10,419,000 11,131,000 AT12,000
2 9,802,000 10,514,000 AT12,000
< 617,000 617,000 0
STHL A SXAY 92,904 34,128 58,776
o] 82,320 30,240 52,080
< 10,584 3,888 6,696
403 THXISHHIS T2 01 & 92,904 34,128 58,776
o] 82,320 30,240 52,080
= 10,584 3,888 6,696
01 RIS H =T 92,904 34,128 58,776
OSMLYAL XA 92,904 34,128 58,776
| 82,320 30,240 52,080
= 10,584 3,888 6,696
NSMSBABR 28 X (2) 8,416,000 0 8,416,000
2 8,416,000 0 8,416,000
308 XHXI €A S0/ ™ 8,416,000 0 8,416,000
2 8,416,000 0 8,416,000
01 HASHALEES 8,416,000 0 8,416,000
ONGMSABH 28 X (FF)(SYH) 8,416,000 0 8,416,000
2 8,416,000 0 8,416,000
RSNSABR LHNA(ZZ-20 & ZIHRY) 3, 133,000 0 3,133,000
= 3,133,000 0 3,133,000
308 XHXI € HI S 0] & 3,133,000 0 3,133,000
2 3,133,000 0 3,133,000
0 HXSHILEES 3,133,000 0 3,133,000
ONAAMTHBH LA (FZ-2004 =X
) 3, 133,000 0 3,133,000
2 3,133,000 0 3,133,000
SA01Y ¥ 23 9,328,482 9,008,482 320,000
SAIYSLYNS X 9,328,482 9,008,482 320,000
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fA:H

TH - =<
dM: =

=@ s201

S[wiRcpnly
AJ1Y 2HHE A3
g2 N

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZA0ARENZ XA 8,958,482 8,638,482 320,000
307 ©I2+0I & 3,549,625 3,229,625 320,000
08 OIXt2 &2 3,549,625 3,229,625 320,000
OZAJIASHNZ OXMSHB (M) 3,549,625 3,229,625 320,000
JIYst)l 2 B2 A 5,454,230 5,468,230 14,000
s 60,000 60,000 0
= 5,394,230 5,408,230 A 14,000
4019 §4 2,269,080 2,283,080 14,000
==X JH2AHATY X2 0 4,000 4,000
307 QI2+0I & 0 4,000 4,000
02 QIIH A A B X 0 4,000 A 4,000
OF=XNY JIHAUATY 2H X 0 4,000 ~4,000
=40l 88 BE X 0 10,000 10,000
307 QI2+0I & 0 10,000 10,000
02 QIIA A AR 2 0 10,000 10,000
Os4J|g 88 183 N 0 10,000 ~10,000
Hetpel SAAY L3 5,798,250 5,598,250 200,000
= 605, 125 605, 125 0
< 5,193,125 4,993,125 200,000
ZAUHIIY sS4 2,260,000 2,110,000 150,000
TATHAH HENS ALY 1,915,000 1,765,000 150,000
308 XtXI S H SOl & 1,915,000 1,765,000 150,000
10 BII 2SO CHEHZ & N IS AL b 1,915,000 1,765,000 150,000
OXIATHA BHEXE A () 1,915,000 1,765,000 150,000
AR o A3t 3,538,250 3,488,250 50,000
= 605, 125 605, 125 0
< 2,933,125 2,883,125 50,000
HUPYSHE 222 XA 30,000 0 30,000
402 IR =01 A 30,000 0 30,000
EERENEEESS S ED 30,000 0 30,000
OFABSHE 222 KA (HS) 30,000 0 30,000
MX - AEIEY SABHE 28 AlAg 75 20,000 0 20,000
308 XXl €M SO0l & 20,000 0 20,000
10 2O 2SO CHEHE A X P EF AL b 20,000 0 20,000
OHIX - ABIEY SHBE 28 ALY 73 20,000 0 20,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20208 &= =& 5 3 LA A
fAM: EXNFXID
g J|gRI 2
Sl RUYIIRRA (25 & @)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
SN ES PN 82,887,482 82,807,982 79,500
s 28,000,000 28,000,000 0
< 54,887,482 54,807,982 79,500
ISR = 59,220,557 59,271,057 A 50,500
s 28,000,000 28,000,000 0
S 31,220,557 31,271,057 A 50,500
IUIIE =X 58,719,057 58,767,057 A 48,000
s 28,000,000 28,000,000 0
£ 30,719,057 30,767,057 A 48,000
EUsX Z&3 XS 0 48,000 A 48,000
202 044l 0 48,000 A 48,000
04 =X 204l 0 48,000 A 48,000
OFN=X S Z& 0 48,000 A 48,000
/=0 EFA 501,500 504,000 A 2,500
=0 EXNRX & 462,500 465,000 A 2,500
301 LEIENZ 21,000 23,500 A 2,500
06 212t2I= 204 dl 0 7,500 AT7,500
Ooflel EXsXEs 2iztel =22/0d K& 0 7,500 AT,500
07 28I =&l 15,000 10,000 5,000
Ot EXRX ABIE=H NI 156,000 10,000 5,000
MHAXNEA 11,125,000 10,995,000 130,000
oY - s3EHX =4 11,125,000 10,995,000 130,000
EXNAMMASSHMHAE X 100,000 200,000 100,000
207 A O] 0 100,000 100,000
01 27 E2HH| 0 100,000 100,000
Ooaéde Z4H4AREY 0 100,000 A100,000
s3HI AES 230,000 0 230,000
308 MtXIEHHMSOIH 230,000 0 230,000
10 371 2SS SEAS A S 230,000 0 230,000
Os&sHX AOLES 230,000 0 230,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
S dXtel ™
M. AR =S
S A2 dXtel S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
o Xl & = 69,978,731 31,668,408 38,310,323
=2 48,391,368 9,347,579 39,043,789
=2 7,725,000 9,597,000 A 1,872,000
[= 13,862,363 12,723,829 1,138,534
Axel = 68,745,804 30,873,291 37,872,513
=2 48,353,280 9,267,579 39,085,701
= 7,725,000 9,597,000 A 1,872,000
[ 12,667,524 12,008,712 658,812
Mol Uxie &= 58,745,493 20,844,176 37,901,317
=2 46,608,744 7,500,000 39,108,744
= 7,725,000 9,597,000 A 1,872,000
[ 4,411,749 3,747,176 664,573
NS MAGESH AT & E X2 ALY 9,583,985 11,932,500 A2,348,515
= 7,705,000 9,546,000 A 1,841,000
[ 1,878,985 2,386,500 A507,515
307 gl12+0l & 9,300,735 10,516,250 A1,215,515
= 7,705,000 8,413,000 A708,000
[ 1,595,735 2,103,250 A507,515
02 DIZTBAAIY B X 9,300,735 10,516,250 A1,215,515
OXAare A58 AT2EHE XAMY 9,300,735 10,516,250 A1,215,515
= 7,705,000 8,413,000 A708,000
[ 1,595,735 2,103,250 A507,515
402 QI2EXH=0| & 283,250 1,416,250 A 1,133,000
=2 0 1,133,000 A1,133,000
[ 283,250 283,250 0
02 QIZIX2AMA S X (O ML) 283,250 1,416,250 A 1,133,000
OXSse AES AX2IEHE XRAY 283,250 1,416,250 A 1,133,000
= 0 1,133,000 A 1,133,000
[ 283,250 283,250 0
Kepdarss AR &S XSAS (AN H) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
201 L2 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 At 2t2lH 20,000 0 20,000
OXEaAersyd AdXeldHE ASAISE (M A
Hl) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
#HeEst ANl EAAMY 0 100,000 A 100,000
= 0 51,000 A51,000
[ 0 49,000 A 49,000
307 Q12+0| & 0 100,000 A 100,000
= 0 51,000 A51,000
[ 0 49,000 A 49,000
02 DI A AAIYER 0 100,000 A100,000
Oodl=s dxtel ZEAE (XHA) 0 49,000 A 49,000
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2N
X XH
L=}

el

2 Xtel & 2

kel ¥E

Mol dXtel #E

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
OXgadat s AR HEXNA(LHERH 0 51,000 A51,000
s 0 51,000 251,000
S22 NEAAMY 37,853,832 0 37,853,832
= 36,632,744 0 36,632,744
= 1,221,088 0 1,221,088
308 XXM SOl A 37,853,832 0 37,853,832
= 36,632,744 0 36,632,744
) 1,221,088 0 1,221,088
01 IXNHHBMNEES 37,853,832 0 37,853,832
OZZU19 =25 YL E (HA) 37,853,832 0 37,853,832
= 36,632,744 0 36,632,744
& 1,221,088 0 1,221,088
XS dXtel At 2,476,000 0 2,476,000
= 2,476,000 0 2,476,000
101 @124l 2,476,000 0 2,476,000
= 2,476,000 0 2,476,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 2,476,000 0 2,476,000
OZ2LH9 25 NGLXel ALY 2,476,000 0 2,476,000
= 2,476,000 0 2,476,000
&Y LRl NA 3,557,976 3,586,780 AN 28,804
= 1,613,171 1,636,214 A 23,043
=) 1,944,805 1,950, 566 A5, 761
ANz B8 &8s XEAY 547,276 576,080 A 28,804
= 437,821 460,864 A 23,043
< 109,455 115,216 A5, 761
307 gl2tol & 547,276 576,080 A 28,804
= 437,821 460,864 A 23,043
< 109,455 115,216 25,761
02 It M AHE X 547,276 576,080 A 28,804
OAMslZE s NI AY 547,276 576,080 A 28,804
= 437,821 460,864 A 23,043
< 109,455 115,216 A5,761
MAR AR AL 4,673,508 4,673,508 0
AR ATl ALY B A5 215,040 215,040 0
201 L2l 140,040 185,040 A 45,000
03 A2 Z Hl 30,000 75,000 A 45,000
O™ dESA HERIR2ES F48 & 0 45,000 A 45,000
308 XtXIEHHSOIA 45,000 0 45,000
01 IXNHHEBAMNEES 45,000 0 45,000
OMMR A=A HERIR2S F8 XA 45,000 0 45,000
S A BEtXIO Jlet &4 584,126 667,950 A 83,824
= 38,088 80,000 AN41,912
< 546,038 587,950 A 41,912
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2N
S AP BEAIN OlE &4
=+

el

X ZH
S =

2 Xtel & 2

AR L AI23 HA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
MAXE L AI2S BF 584,126 667,950 A 83,824
= 38,088 80,000 A41,912
& 546,038 587,950 A41,912
NS A EESE 2438 A 76,176 160,000 A 83,824
= 38,088 80,000 AN41,912
< 38,088 80,000 A41,912
307 21201 & 76,176 160,000 A 83,824
= 38,088 80,000 A41,912
< 38,088 80,000 A41,912
02 B HANEEX 76,176 160,000 A 83,824
OXS AcEgd 43 A 76,176 160,000 N 83,824
= 38,088 80,000 N41,912
=) 38,088 80,000 N41,912
Nees (Ll E=) 590,061 68,427 521,634
BEXN= 530,061 8,427 521,634
EMdXE 530,061 8,427 521,634
802 gte = Il EF 530,061 8,427 521,634
01 =nE2x=ttet= 530,061 8,427 521,634
OUSE ANISEHES MY 6,130 0 6,130
OdlsyE FEE8E NI AMEA LXtel A 3,764 0 3,764
OXgGugetEE el &= X3 ALY 511,740 0 511,740




> A
N & 0l & AF S & M M
202045 % 53 YursH FA
SN =HSAD
HE: RS AH2S
Sl RXSY RS CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
2R E 4D 11,273,175 11,192,612 80,563
2 198,600 100,000 98,600
= 11,074,575 11,092,612 ~18,037
ANSY AL 422,060 427,060 A5,000
IS TS 422,060 427,060 A5,000
RNOZIX S MSIA 61,560 66,560 5,000
406 JIEFRHE 0] & 0 5,000 5,000
01 JIEt R =0l 0 5,000 5,000
OLEXY TRV =4 YRE 0 5,000 A5,000
ZA0l9 22 HIXUA 23t 8,286,440 8,187,840 98,600
2 198,600 100,000 98,600
< 8,087,840 8,087,840 0
IS o Zet L5 2,686,440 2,587,840 98,600
2 198,600 100,000 98,600
= 2,487,840 2,487,840 0
4E-FTA NS 28 AZNAANL 501,600 403,000 98,600
2 198,600 100,000 98,600
= 303,000 303,000 0
308 XHXI € H S 01 & 501,600 403,000 98,600
2 198,600 100,000 98,600
= 303,000 303,000 0
10 ZOIBSOIHE S & X A b 501,600 403,000 98,600
O4+&-FTA I22 28 SZNAAY 501,600 403,000 98,600
2 198,600 100,000 98,600
< 303,000 303,000 0
SAE +5 AL 2,466,564 2,506,564 40,000
SAB +5 JUSES S8 43 IV Vg 2,466,564 2,506,564 40,000
SAE HADNY HIILH B2 0 40,000 40,000
301 LA F 0 40,000 A 40,000
06 2122122/ 01 bl 0 40,000 240,000
Os4E #Hol0EY &M 822 0 40,000 40,000
WSS (IXSY D) 26,963 0 26,963
SEE 26,963 0 26,963
SHEXE 26,963 0 26,963
802 v+ & 37|t 26,963 0 26,963
NEFCEEEE 26,963 0 26,963
OZ2012 +Z0H# One-Stop AHIA 26,963 0 26,963

_82_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
2N AEESSE N
Mo ey Aoy 45
Chel: arstE e 245 (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AAEED 16,882,906 15,576,471 1,306,435
=2 741,000 741,000 0
=2 362,400 362,400 0
[= 15,779,506 14,473,071 1,306,435
HMeatarl Haldzr 235t 10,119,710 9,713,275 406,435
=2 741,000 741,000 0
[= 9,378,710 8,972,275 406,435
MEtE e #2435 642,110 539,675 102,435
ArSHE R M T O 8H(LINCGH) S A ALY 422,110 369,675 52,435
308 A XISHH SOl A 422,110 369,675 52,435
10 2II2ASOHHEH AN E A 422,110 369,675 52,435
Oatst 82t T8 (LINGHSEMY X (H) 422,110 369,675 52,435
Ol 220F WEEFHAIA XAY 100,000 50,000 50,000
308 XX EHHI SO0l & 100,000 50,000 50,000
10 2L SHHEHE A R EFALS H] 100,000 50,000 50,000
OO0IZ20t HEEFHAERA XA (THE) 100,000 50,000 50,000
wEIE AR 3,035,000 2,731,000 304,000
2 741,000 741,000 0
= 2,294,000 1,990,000 304,000
HZ= SBZetA ALY E XY 1,400,000 1,400,000 0
401 AlZHIZ =20 100,000 1,000,000 A900,000
01 Al&HI 100,000 1,000,000 A900,000
OAMMEZHH ZESHPA AX2A 100,000 1,000,000 A900,000
405 KH&HE S 900,000 0 900,000
01 IHAtY 2 E F SH 900,000 0 900,000
OAMEERH 2SAHAIA FHH P 900,000 0 900,000
XNz E 574,000 270,000 304,000
306 212 394,000 270,000 124,000
01 5012 394,000 270,000 124,000
O==2ns)|a8pa 29H X 324,000 200,000 124,000
308 XXISHHSOIA 180,000 0 180,000
10 2L SOHEHE A X2 EFAFS Y] 180,000 0 180,000
OZ=2 s 25 HEHEH 2L (H2) 180,000 0 180,000
ICT S8 AMUlA & A 4,871,400 3,971,400 900,000
= 362,400 362,400 0
[ 4,509,000 3,609,000 900,000
ATESN &Y =4 4,871,400 3,971,400 900,000
= 362,400 362,400 0
[ 4,509,000 3,609,000 900,000
Grand ICT RAIE 22 (HE) 300,000 0 300,000
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SM: AEES D
B |CT SSMHIA B4
Sl ATEYN &Y S (e
. e (BH) - HRAY - BES O 4t o4 Jl= e HRZ2
308 XXl £l S 01 & 300,000 0 300,000
10 ZIIZSOHEZ ARSI E A 300,000 0 300,000
OGrand ICTHRME 2H(HS) 300,000 0 300,000
SOSE TE YL SWAIHIA WA (THS) 600,000 0 600,000
308 XXl £ S 01 & 600,000 0 600,000
10 BII 2SO CHEZ & N IS A b 600,000 0 600,000
| A N A (UHS) 600,000 0 600,000

Ososd += & SWA
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==
N & o & AF & H A A
20208 E X 53 s H XA
SH: AYEHD
HE: @MY HANY 235
ool ADS FRAY FY (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NE=EFEh 32,301,510 32,113,668 187,842
2 5,800,000 5,800,000 0
= 26,501,510 26,313,668 187,842
HMepY SR 25 1,455,530 11,417,780 37,750
2 5,800,000 5,800,000 0
= 5,655,530 5,617,780 37,750
DS STMY FH 1,338,630 11,300,880 37,750
2 5,800,000 5,800,000 0
= 5,538,630 5,500,880 37,750
NS Mo WXL (HS) 37,750 0 37,750
308 XX € S0/ & 37,750 0 37,750
10 ZII2HS Ol CHEH 2 & X 9l AL bl 37,750 0 37,750
ORSIHAY FS0I24 i3 X & A (CH 37,750 0 37,750
MM B4 16,613,842 16,495,800 118,042
NS ESMA DAY 16,213,842 16,095,800 118,042
2IHUB BT XHAY 1,956,042 1,953,000 3,042
308 XX € S 01 & 1,956,042 1,953,000 3,042
10 ZII 2SOl CHEH 2 & X 9IS AL bl 1,956,042 1,953,000 3,042
ORVNS USSR XA (HS) 1,956,042 1,953,000 3,042
A2 ARHOIEN HE U Hetel gl A 25,000 0 25,000
S ()
308 XX EHHI S0l & 25,000 0 25,000
10 BII2SOICHEH B & X SIS A 25,000 0 25,000
OZUL-AAHEN |E L A2 Hrold
HMEINESHL (HES) 25,000 0 25,000
DIMSIX APEXICH B4 2 2i2l AZa JISHLA 40,000 0 40,000
o (2)
308 XX €A S0/ 40,000 0 40,000
10 21 2HS0ICHEHZ & X 9L bl 40,000 0 40,000
OOIMISIX AREXICH Bl & 22l 53 )l
A (CHS) 40,000 0 40,000
B2 223 M580M8Y DTS KR AY 50,000 0 50,000
308 XX €A S 0/ 50,000 0 50,000
01 A SHALEES 50,000 0 50,000
B2 223 M5HMM2 DTE XA 50,000 0 50,000
ICT S8 AHIA o 4,173,656 4,153,656 20,000
ATESN MY T4 4,173,656 4,153,656 20,000
ANABBIEH S8d2d 24 (HS) 20,000 0 20,000
308 XX €A S0/ 20,000 0 20,000
10 ZII2HSOICHS 2 & X 9ISt AL bl 20,000 0 20,000
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n0

Kio

Hl w

20,000

A13,230

A 13,230
A 13,230
13,230
13,230
13,230

12,050

12,050
12,050
12,050

12,050
12,050

46,432

46,432
46,432

27,422

27,422
13,230
17,010
17,010

Off &t 24

20,000

46,432

46,432
46,432

14,192
14,192

30,240
30,240
13,230

12,050

12,050
12,050
12,050

12,050
12,050

010
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o0

ar
i

KJ
oD

_uh_
0
0F
3D
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R0
30
0
RO
0

30
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1)
oll

01 At 2t 2l bl
OJ120dtl

01 SLHOHI
OJ1=0d8l

202 o4 Hl
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0
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el
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LNEPNINE
M OB E AMY XY s4
el B & MMM o XsY S48 X

N & 0l & At

20208 &= =& 5 3 LA A

g Al

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES I E M Husz

466,971 21,790,724 1,676,247

= 447 560 1,397,560 50,000

p] 643,206 7,643,206 0

= 376,205 12,749,958 1,626,247

L AT HHT MY S 621,797 16,961,592 1,660,205

2 50,000 0 50,000

p] 81,006 6,681,006 0

= 890,791 10,280,586 1,610,205

LAY UMY S8 K 21,797 16,961,502 1,660,205

2 50,000 0 50,000

p] 681,006 6,681,006 0

= 890,791 10,280,586 1,610,205

AT ZHST ALY 033,800 600,000 433,800

403 XX SHAI S R0l 033,800 600,000 433,800

01 RXSAX 22T ,033,800 600,000 433,800

OHZE =23 A (US) 1,033,800 600,000 433,800

WUKAY B =S 4 150,000 0 150,000

= 50,000 0 50,000

= 100,000 0 100,000

207 &1 P IH 2 bl 100,000 0 100,000

BEEEEET 100,000 0 100,000
OUUNMAB=SBEN B8 gl +28

o 100,000 0 100,000

308 XX M S 01 ® 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

10 B2 SOICHEH B & X 9 EFAF 50,000 0 50,000

OB EAl SaAte! JI=Y N 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

Ko oL AlAbe! B E KA 556,405 0 556,405

403 XHXISHHIS X0l & 556,405 556,405

IR ELREEES 556,405 556,405

£25 JRIHE OUMEE 2EALY(US) 300,000 0 300,000
ODCXEA B AIDIE ADIE NHE JIBES A

=) 256,405 0 256,405

A DYLIE I BIIOS IS 20,000 0 20,000

207 o1 P bl 20,000 0 20,000

NEEEET 20,000 0 20,000
44 THYE BIOOIE JBRE J|2H e

g9 20,000 0 20,000

ABESS B=E PEANAY WEAS AZME 7 500,000 0 500,000

403 A X EHHS =0l A 500,000 0 500,000
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R TEpN
A EHYE QL ATHA WX RA
Sel BN YR L AT HHXANY S8 X8 (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
IBEEL R EEES 500,000 0 500,000
O TESS B=8 MZAS ASHE PEA
= 500,000 0 500,000
WP S (UKD 16,074 32 16,042
SHEN S 16,074 32 16,042
SENE 16,074 32 16,042
802 B &2/ Et 16,074 32 16,042
NEFEEETTEE! 16,074 32 16,042
OX oL XIS &2DS(2018) 664 0 664
ONHUNUXNE +8 {,412 0 1,412
ONHNUXHE M2 911 0 911
OEHYZ OLOICIOIAINIS AMSBIRRME 25
Al 3,055 0 13,055
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A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 5 3| LB HAl
A Ol A Dt
M Hol22 SHA 55 A¥
& HOI2 SdAH Z2HH L3 (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
HHOl 2 &HS Dt 18,593,681 12,839,821 5,753,860
Hol2e 4K 5= &8 6,837,500 6,927,500 90,000
HHOIR SHAH ZHY 23 827,500 917,500 290,000
HHOl2 HIAEIY JHz 62,500 152,500 A 90,000
306 EH3 62,500 152,500 290,000
01 &3 62,500 152,500 290,000
OHtolL2 HAEY JHz 40,000 130,000 90,000
HOIQ4A ZEEAEMA 2= 4,740,000 4,545,000 195,000
HHOIQAY DESZE 22Y 28y &2 3,936,000 3,736,000 200,000
DEIIEX BHOI 4t HARIHEAY |4 1,144,000 944,000 200,000
308 XXIEHH SOl A 1,130,000 930,000 200,000
10 S 2 SOICHetE & X 2 E A I 1,130,000 930,000 200,000
OdEi2tdbiole Kot &= & MO A+
dEH 25 X2 (UHs) 100,000 0 100,000
O=3 HEs HdRME 25 XA (W 100,000 0 100,000
NEES Holety =4 X 804,000 809,000 A5,000
2010l ¢ty ' 4 804,000 809,000 A5,000
202 04l 0 5,000 A5,000
03 =A LRI 0 5,000 A5,000
O222171 =2He&gs &I 220l 0 5,000 A5,000
dHozgsgsi 24 K& 5,766,860 118,000 5,648,860
dHog=EsHi &4 5,690,860 34,000 5,656,860
FHOAZ=SEHA =2 3,420,860 14,000 3,406,860
201 2et2d]| 12,000 8,000 4,000
01 At 2teltl 12,000 8,000 4,000
OsJI0ld==2 4,000 0 4,000
401 Al HIZ 201 I 3,408,860 6,000 3,402,860
01 A& HI 3,408,860 6,000 3,402,860
OsFHAs =g 22X e 3,402,860 0 3,402,860
25 HOI2 &HEI =4 2,250,000 0 2,250,000
403 MtXSHHE X0l & 2,250,000 0 2,250,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 2,250,000 0 2,250,000
O2E HIOIQAHET A 2,250,000 0 2,250,000
e J& 2 Jg |RI E#S 76,000 84,000 A8,000
el J12 - D1 WERZY 2 88 45,000 53,000 A 8,000
202 044l 0 8,000 A 8,000
03 =L FHHI 0 8,000 A8,000
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M BHol 24
M HUoE=SUX X4 N
S FUe JI2 2 Iy /X g3
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &
02020 SOl ME MY @ 2HE A F4A0H|
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> A
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 5 3| LB HAl
AN SHESHAS D
I Holeay ZEEAEMA A=
@2 XNEE3 Holad 84 X (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SESHA= 8,713,493 7,738,493 975,000
s 1,000,000 0 1,000,000
< 7,713,493 7,738,493 A25,000
Ol ZEEAMA 2= 4,677,900 3,677,900 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
< 3,677,900 3,677,900 0
NEES Holety =4 X 4,677,900 3,677,900 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
< 3,677,900 3,677,900 0
SHEMHIOI JIBHAIE 2= 2,102,000 1,102,000 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
< 1,102,000 1,102,000 0
403 A X EHHS =0l A 2,100,000 1,100,000 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 1,100,000 1,100,000 0
01 AXSHHMA2E = 1,000,000 0 1,000,000
O&EHE NALMHEH 2= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
K-REIMSE =4 3,920,000 3,945,000 A 25,000
FEIMY SEXH 3,920,000 3,945,000 A 25,000
SES FE HAHAIE Ot 0 25,000 A 25,000
202 44l 0 10,000 A 10,000
03 =20 0 10,000 A 10,000
Odfi A &AIE &It =208l 0 10,000 A 10,000
308 X EH SOl A 0 15,000 A 15,000
10 B2 S0t E & 2AE A 0 15,000 A 15,000
OcHAHFAIS &It FAE A HI 0 15,000 A 15,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
2 HHOI QAR & Dt

HaM: HHA HOIREHAH 24

Sl HHOIR4tY DIEHEY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2

HHOI @ AFEHX] 2 1t 4,129,209 4,145,209 A 16,000
HHE BIOIR2AH S4 4,082,000 4,098,000 A 16,000
HlOl@ &R DJlBrE A 4,082,000 4,098,000 A 16,000
=2 FZHAZ AY 92 =3 13,000 29,000 A 16,000
202 04l 3,000 19,000 A 16,000
04 2 M 30 bl 0 16,000 A 16,000
OZE2 FZHAZ AY 2 2044 0 16,000 A 16,000
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>
N = 0l & At & M A
0204 % 53 AsIH HA
SN sYFHDY
By g YESE
Sel: Folsyoys EEREED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sgE M 68,521,456 68,466,564 54,892
= 7,426,709 7,748,709 A 322,000
= 45,308,000 45,308,000 0
Jl 1,062,343 597,212 455,131
< 14,734,404 14,812,643 AT8,239
248AE ESE 68,371,811 68,380,724 A8,913
= 7,426,709 7,748,709 A 322,000
s 45,308,000 45,308,000 0
J| 1,052,343 597,212 455,131
< 14,584,759 14,726,803 A 142,044
dllsgoad 6,945,261 6,622,805 322,456
= 4,590,693 4,537,693 53,000
J| 909,361 593,405 315,956
< 1,445,207 1,491,707 A 46,500
sgZEN FSALENH 23,000 21,600 1,400
= 18,000 18,000 0
£ 5,000 3,600 1,400
307 glztol & 11,000 0 11,000
= 8,000 0 8,000
£ 3,000 0 3,000
02 I HAMAEE 11,000 0 11,000
OFY s 20406852 LE 11,000 0 11,000
= 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
308 MHXIHHMSOIH 12,000 21,600 A 9,600
= 10,000 18,000 28,000
& 2,000 3,600 1,600
01 AXSHHBAEES 12,000 21,600 A 9,600
O=dZ M BSALEXE 12,000 21,600 A 9,600
= 10,000 18,000 A8,000
£ 2,000 3,600 A1,600
Fd sgel =83 N 1,757,714 1,765,614 AT7,900
= 1,561,000 1,568,000 AT7,000
= 196,714 197,614 A 900
308 MtXIEHHMSOIH 1,757,714 1,765,614 AT,900
= 1,561,000 1,568,000 AT7,000
= 196,714 197,614 A 900
01 HXHHBAEES 1,757,714 1,765,614 AT7,900
OFY =g =33 X (NES) 1,726,714 1,734,614 AT7,900
= 1,530,000 1,537,000 A7,000
S 196,714 197,614 A 900
sAols22 X 674,666 358,710 315,956
Jl 674,666 358,710 315,956
308 MHXIHHMSOH 674,666 358,710 315,956
J| 674,666 358,710 315,956
01 AXHHBEES 674,666 358,710 315,956
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2N

X{ XH -
S =

0z 1o O
2 ¥’
Q@ r sz

02

o

O

Ol 32 ox

e oler EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

Osiols2el XA (SEHA) 674,666 358,710 315,956

J| 674,666 358,710 315,956

SEMEs20ts stz AL K& 0 50,000 A 50,000

307 glz2+ol & 0 50,000 A 50,000

02 QAFHAANHEEE 0 50,000 A 50,000

OsZENE=s202 sotedA X& 0 50,000 250,000

ANace ss22 XN 156,000 78,000 78,000

= 120,000 60,000 60,000

< 36,000 18,000 18,000

308 MtXIEHSOIH 156,000 78,000 78,000

= 120,000 60,000 60,000

< 36,000 18,000 18,000

01 HXNHHBHELS 156,000 78,000 78,000

oxgte sE22 X& 156,000 78,000 78,000

= 120,000 60,000 60,000

=) 36,000 18,000 18,000

=2 AsAHEHEE It 0 15,000 A 15,000

201 €24 0 15,000 A 15,000

03 & ALZ2 ZHl 0 15,000 A 15,000

O=&d AsHE=ES &It 0 15,000 A 15,000

SEEFHAMA 50,553,244 51,128,244 A575,000

= 1,043,726 1,618,726 A 575,000

s 45,308,000 45,308,000 0

=) 4,201,518 4,201,518 0

HdE =sE23Nel ZHAE 980,000 1,605,000 A 625,000

= 980,000 1,605,000 A 625,000

403 MtXISHH S =0l & 980,000 1,605,000 A 625,000

= 980,000 1,605,000 A 625,000

01 X SHMA=2EE 980,000 1,605,000 A 625,000

O&dYE sEE23 kel =dAY 980,000 1,605,000 A 625,000

= 980,000 1,605,000 A 625,000

SERFANLEE FENAAMNY 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

308 XXIEHHSOIA 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

01 X HHILEES 50,000 0 50,000

SESFSANLEE FHIE 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

sgesXNsd 3,836,501 3,993,107 A 156,606

= 88,290 88,290 0

< 3,748,211 3,904,817 A 156,606

SO AL 70,000 182,000 A 112,000
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2N

X{ XH -
S =

=]

$0 0
Jionr g2
02
O
Ol
1]

O b o
R J¥ 1e

ool Se=XEA CER-ED
£AH-FH-H2A(3AH) - A2AY -BHES Oif &4 JEH Hnsz

307 2I2H0I & 70,000 182,000 A 112,000

04 DIVEH AL AT 2 70,000 182,000 A 112,000

OSelsae N0l HHO A 0 12,000 A 12,000

ON=ESTHY IIZE0IY HAl 0 30,000 30,000

OF2=UIISX TOhal Tl 0 10,000 A 10,000

OB2014 s Thal &I 0 40,000 40,000

Ot2=Z ™ M204E &It 60,000 80,000 A20,000

=90l A PE JtUX R 310,116 261,345 48,771

308 XX €7 S 0] & 310,116 261,345 48,771

L ERCES] 310,116 261,345 48,771

O=gol gEEs JAX 310,116 261,345 48,771

TSI SAH X2 93,377 186,754 ~98,377

308 XHXI € RIS 01 & 93,377 186,754 ~98,377

08 REIIZ0E LS 93,377 186,754 £93,377

OXtY = THa SAH X2 93,377 186,754 ~98,377

NASSAY K4 7,036,805 6,636,568 400,237

= 1,704,000 1,504,000 200,000

ol 142,982 3,807 139,175

= 5,189,823 5,128,761 61,062

ABSHEZH ALY 19,805 4,568 15,237

ol 17,982 3,807 14,175

= 1,823 761 1,062

308 XtXI € S 01 & 19,805 4,568 15,237

ol 17,982 3,807 14,175

= 1,823 761 1,062

01 HXSHHZHRT S 19,805 4,568 15,237

OZBLHASHAY 19,805 4,568 15,237

ol 17,982 3,807 14,175

= 1,823 761 1,062

SESSHMANT EH 1,039,000 779,000 260,000

2 800,000 600,000 200,000

= 239,000 179,000 60,000

403 X+ X S+ HI S X2 0| ® 1,039,000 779,000 260,000

= 800,000 600,000 200,000

= 239,000 179,000 60,000

01 IS =R 1,039,000 779,000 260,000

OSE8=84ANT E4 1,039,000 779,000 260,000

= 800,000 600,000 200,000

= 239,000 179,000 60,000

FTA S AAY & F b 125,000 0 125,000

ol 125,000 0 125,000

308 XHXI € RIS 01 & 125,000 0 125,000

ol 125,000 0 125,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
202045 % 53 YursH FA
2H SIsaD
HE: s WY L3
Sl HBASARY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
==&t 253,699,385 156,923, 941 96,775,444
= 48,120,721 102,622,087 A 54,501,366
= 244,000 244,000 0
J| 162,215,569 9,175,166 143,040,403
< 53,119,095 44,882,688 8,236,407
=g Zd= S 253,621,637 156,847,536 96,774,101
= 48,120,721 102,622,087 A 54,501,366
s 244,000 244,000 0
J| 152,215,569 9,175,166 143,040,403
< 53,041,347 44,806,283 8,235,064
HEd=sHsY 24,802,085 25,547,637 AT45,552
= 18,228,286 18,911,108 N 682,822
s 244,000 244,000 0
J| 183,580 55,000 128,580
< 6,146,219 6,337,529 A 191,310
MR S SME N MY 2,070,907 2,958,613 A 887,706
= 1,593,000 2,275,822 N682,822
< 477,907 682,791 N 204,884
308 MtXIEHMSOH 2,070,907 2,958,613 N 887,706
= 1,593,000 2,275,822 N682,822
< 477,907 682,791 N 204,884
01 HXNHHBHELS 2,070,907 2,958,613 A 887,706
OYuR B sst=E: XA 2,070,907 2,958,613 A 887,706
= 1,593,000 2,275,822 A 682,822
=) 477,907 682,791 A 204,884
AEASL2 HYHE YA 0 5,000 5,000
201 ¢er24| 0 2,000 A 2,000
03 AHZ2 I 0 2,000 A2,000
ORBYSHE SHUE HA 0 2,000 £2,000
301 LEIEN = 0 3,000 A 3,000
09 HALAHIXI &3 0 3,000 A 3,000
ORBYSHS HHUE HA 0 3,000 A3,000
Bzl AL X 0 20,000 20,000
307 glztol & 0 20,000 A 20,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 20,000 220,000
Oz edsgel A XI& 0 20,000 A20,000
S B EIH HAAIE SHUHE 238,654 71,500 167, 154
J| 183,580 55,000 128,580
< 55,074 16,500 38,574
403 A X HHSXH=0lA 238,654 71,500 167,154
J| 183,580 55,000 128,580
< 55,074 16,500 38,574
01 AR SHHA =22 = 238,654 71,500 167,154
Oz ZEH daAlE s 238,654 71,500 167,154
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SA: RSB

M s MY L3

ool A=K (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

g 183,580 55,000 728,580
= 55,074 16,500 38,574
SRR 169,251,634 81,438,224 87,813,410
2 9,508,416 70,340,416 60,832,000
g 143,401,930 686,000 142,715,930
< 16,341,288 10,411,808 5,929,480
MASEENER(HD) 0 42,800,000 42,800,000
2 0 42,800,000 42,800,000
308 XtXIEHH S0 & 0 42,800,000 42,800,000
2 0 42,800,000 42,800,000
01 HXESHZHEES 0 42,800,000 42,800,000
OMALSBHIZH 0 42,800,000 A42,800,000
2 0 42,800,000 42,800,000
SRR Y 0 15,628,000 A15,628,000
2 0 15,628,000 15,628,000
308 XXl EHH SO0l & 0 15,628,000 15,628,000
2 0 15,628,000 15,628,000
01 RXSHBLRRS 0 15,628,000 A 15,628,000
OgsgxzH 0 15,628,000 A 15,628,000
=2 0 15,628,000 15,628,000
ZAZANAGH R 0 2,906,800 2,906,800
2 0 2,704,000 2,704,000
= 0 202,800 £202,800
308 XX €K S 01 & 0 2,906,800 2,906,800
2 0 2,704,000 £2,704,000
= 0 202,800 £202,800
01 IXSHH AR RS 0 2,906,800 2,906,800
OXAS2INAHEN MY 0 2,906,800 2,906,800
2 0 2,704,000 ~2,704,000
= 0 202,800 202,800
ZMX YBIIHE R 1,170,000 780,000 390,000
=2 900,000 600,000 300,000
< 270,000 180,000 90,000
403 XX EHAI S X2 0] 1,170,000 780,000 390,000
= 900,000 600,000 300,000
< 270,000 180,000 90,000
01 XA =22 = 1,170,000 780,000 390,000
OF X A3 X 1,170,000 780,000 390,000
= 900,000 600,000 300,000
= 270,000 180,000 90,000
BEYE BA XN B 0 40,000 40,000
307 8I240| & 0 40,000 £40,000
04 BIZHEHARAL R B X 0 40,000 £40,000
OMTYs #A K& 0 40,000 £40,000
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SH RIS

HE: s W L3

Sl AURESSY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SAnFYs HASYR s 0 15,000 A15,000
307 212+01 & 0 15,000 ~15,000
02 SIAAMANARE 0 15,000 ~15,000
OR4+BFHAs HASAR o4 0 15,000 A15,000
S ofF ABE D X 0 0,000 £10,000
307 212+0| & 0 10,000 £10,000
04 QIZFEAFALR & T 0 0,000 £10,000
Os% ot® Ag2e2l DS K& 0 10,000 £10,000
=X HH=Es X 9,107,280 3,000,000 6,107,280
308 XHXI €A S0/ ™ 9,107,280 3,000,000 6,107,280
O HXSHBHEES 9,107,280 3,000,000 6,107,280
Osx2 WiH2E X2 9,107,280 3,000,000 6,107,280
lze ZAREH 142,442,000 0 142,442,000
| 142,442,000 0 142,442,000
308 XHXI € HI S 01 & 142,442,000 0 142,442,000
| 142,442,000 0 142,442,000
0 HXSHILEES 142,442,000 0 142,442,000
OJl=y BN 142,442,000 0 142,442,000
| 142,442,000 0 142,442,000
LS N EH (=01 2F) 273,930 0 273,930
o] 273,930 0 273,930
308 XHXI €A S 01 & 273,930 0 273,930
o] 273,930 0 273,930
0 HASHILERS 273,930 0 273,930
OLsYHEH (=0/2) 273,930 0 273,930
| 273,930 0 273,930
lYE NASHES EF |4 23,732,950 23,443,425 289,525
2 7,123,563 7,123,563 0
| 8,630,059 8,434, 166 195,893
= 7,979,328 7,885,696 93,632
NEETR-TE 486,943 424,530 62,413
| 335,803 292,780 43,043
< 151,120 131,750 19,370
403 RHXISHHIS TH2 01 & 486,943 424,530 62,413
o] 335,823 292,780 43,043
< 151,120 131,750 19,370
01 RHRISHH A= 2= 486,943 424,530 62,413
ON&R0 &3t 486,943 424,530 62,413
o] 335,823 292,780 43,043
= 151,120 131,750 19,370
DA20FFTA MSHE ST XIR(T) 8,000 8,000 0
] 8,000 8,000 0
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M RI=s4D

Ha: s A L

el J1ge NGSstas 88 |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

201 ¢er24| 8,000 0 8,000

J| 8,000 0 8,000

01 AF2 22l bl 8,000 0 8,000

Ostt=E 0HANE 2223 7¢ 8,000 0 8,000

J| 8,000 0 8,000

202 044l 0 8,000 A 8,000

J| 0 8,000 A 8,000

04 =X 204l 0 8,000 A8,000

OFTAJI ZAtE o2l & &R A== 0 8,000 A 8,000

J| 0 8,000 A 8,000

D=2 0F FTA At A E =8 X2 (AZ) 136,000 116,000 20,000

J| 136,000 116,000 20,000

308 MtXIEHMSOIH 136,000 116,000 20,000

J| 136,000 116,000 20,000

01 AXHHBEES 136,000 116,000 20,000

OFTAALE HI & =g 22|t 136,000 116,000 20,000

J| 136,000 116,000 20,000

U320 AOEE LAY 25,012 33,350 A 8,338

J| 17,250 23,000 A5,750

=) 7,762 10,350 A 2,588

403 AXSHHSXH=0lA 25,012 33,350 A 8,338

J| 17,250 23,000 A5,750

=) 7,762 10,350 A 2,588

01 AR SHHA=2 L= 25,012 33,350 A 8,338

Ol==Z0F AQEE E4HALY 25,012 33,350 A 8,338

J| 17,250 23,000 A5,750

< 7,762 10,350 A 2,588

At etE X | 35,270 0 35,270

308 XXM SOIA 35,270 0 35,270

01 AXHHIYEES 35,270 0 35,270

OMAItAEX & 35,270 0 35,270

DA SR A 180,180 0 180, 180

J| 138,600 0 138,600

< 41,580 0 41,580

403 TtXI A S A =01A 180,180 0 180, 180

J| 138,600 0 138,600

< 41,580 0 41,580

01 IXISHHA =22 = 180,180 0 180, 180

Ot S X3 ALY 180,180 0 180, 180

J| 138,600 0 138,600

=) 41,580 0 41,580

SsHMADIBEE S 35,834,968 26,418,250 9,416,718

= 13,260,456 6,247,000 7,013,456

=) 22,574,512 20,171,250 2,403,262
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
BH == JH & AFS 4,107,000 5,157,000 1,050,000
= 4,107,000 5,157,000 21,050,000
402 RI2HX=01 M 4,107,000 5,157,000 21,050,000
= 4,107,000 5,157,000 A 1,050,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 4,107,000 5,157,000 21,050,000
Ol ==& AL 4,107,000 5,157,000 1,050,000
= 4,107,000 5,157,000 1,050,000
2732 SYAE ALY 380,000 365,000 15,000
403 AXEHHS =0l A 380,000 365,000 15,000
01 AXISHHA=2E = 380,000 365,000 15,000
Oxrl SEAME AE 380,000 365,000 15,000
7.28.~8.11. SRMall SPAMS(HZAMR) 635,576 0 635,576
= 635,576 0 635,576
403 A X EHHS =0l A 635,576 0 635,576
= 635,576 0 635,576
01 HXSHG=EE 635,576 0 635,576
07.28.~8.11. SRLlIcH SFA 635,576 0 635,576
= 635,576 0 635,576
7.28.~8.11. S2Ml EFAML(SHSLAER) 9,816,142 0 9,816,142
= 7,427,880 0 7,427,880
< 2,388,262 0 2,388,262
403 TtXI S SA=01A 9,816,142 0 9,816,142
= 7,427,880 0 7,427,880
S 2,388,262 0 2,388,262
01 AR SHHA =22 = 9,816,142 0 9,816,142
07.28.~8.11. SRIldH EFAY 9,816,142 0 9,816,142
= 7,427,880 0 7,427,880
= 2,388,262 0 2,388,262
Heas(RIlsatl) 16,654 15,311 1,343
RSN 16,654 15,311 1,343
EMdXE 16,654 15,311 1,343
802 gtet=JIEt 16,654 15,311 1,343
01 =nE2x=ttet= 16,654 15,311 1,343
OZqce da&d MNxH FEAMY 1,343 0 1,343
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=
N & 0l & AF & & A A
2020 = £ 53 2LsN M
SN SABRSD
BE: AHK OE DEE SN2 YEH 54
O ANERNSE RERE (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SAERSD 5,309, 179 17,059,774 1,750,595
= 3,309,453 4,640,020 A 1,330,567
| 4,471,000 4,594,000 £123,000
= 7,528,726 7,825,754 £297,028
AHIT BHE DBE S42 YES 54 15,258,687 17,011,804 1,753,117
2 3,309,453 4,640,020 1,330,567
Jl 4,471,000 4,594,000 A 123,000
= 7,478,234 7.777.784 299,550
NEXNER RSTE KA 12,722,560 12,709,010 13,550
2 1,780,450 1,715,450 65,000
| 4,125,000 4,146,000 £21,000
< 6,817,110 6,847,560 30,450
HERSHH PH(MNHSAL) 94,200 119,400 725,200
| 78,000 99,000 ~21,000
= 16,200 20,400 A4,200
403 XHXI € H S X2 0l & 94,200 119,400 725,200
| 78,000 99,000 ~21,000
< 16,200 20,400 A4,200
01 X SHH K2 X 94,200 119,400 225,200
OMESREMH PH(MNMEAL) 94,200 19,400 25,200
o] 78,000 99,000 A21,000
= 16,200 20,400 A4,200
sSH2 Bl SHE 2342 400 6.150 A5,750
201 282 bl 400 6.150 A5,750
01 At 22l 400 6,150 A5,750
OsSUE Bl SHE} 2949 400 6. 150 A5,750
B2 5SUB s 144,000 79,000 35,000
307 B12H0| & 0 35,000 35,000
04 OIFHAFAIR B 5 0 35,000 35,000
OFR S48 HNHFE FIt 0 35,000 35,000
JIENTH AMEDS X8 19,500 0 19,500
2 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
308 Xt Xl € H S 0] & 19,500 0 19,500
2 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
R EEEESS 19,500 0 19,500
OJETTH AMEDS NS (LYH) 19,500 0 19,500
2 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
N REBd 2 (AFB2) MM 65,000 0 65,000
2 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
308 XX € HI S 0| & 65,000 0 65,000

- 102 -




=H: SNBSS

M AHKN 2F DFE setE 83 =4

Seln AIENE R %?z oh (eol:@e)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HDE2

= 50,000 0 50,000
=) 15,000 0 15,000
01 IXNHHBNEES 65,000 0 65,000
OXY ZEEd 2 (¢d2e]) XA 65,000 0 65,000
= 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
9iel =8dAH =5 22 A 16,000 21,000 A5,000
201 Let24d]| 16,000 19,300 A 3,300
03 A2 0 3,300 A 3,300
O%el =&MAH = AL 0 3,300 A 3,300
301 EEMZ 0 1,700 A 1,700
09 SALAHIX A S 0 1,700 A1,700
O%NHel =&dAH 7= AAS 0 1,700 21,700
=2 25 FE IIREHE 4 2,146,127 3,912,794 AN1,766,667
= 1,529,003 2,924,570 A 1,395,567
J| 346,000 448,000 A 102,000
=) 271,124 540,224 A 269,100
RPC HH A= - HEAE B4 0 529,000 A 529,000
= 0 460,000 A 460,000
=) 0 69,000 A 69,000
403 MtXISHH S =0l & 0 529,000 A 529,000
= 0 460,000 A 460,000
=) 0 69,000 A 69,000
01 AXISHHA2E = 0 529,000 A 529,000
ORPC B A= . MEALE B4 0 529,000 A 529,000
= 0 460,000 A460,000
< 0 69,000 269,000
AEZAT & BB AY &4 273,000 468,000 A 195,000
J| 210,000 360,000 A 150,000
= 63,000 108,000 A 45,000
403 A X EH S =0l A 273,000 468,000 A 195,000
J| 210,000 360,000 A 150,000
=) 63,000 108,000 A 45,000
01 AXSHMA2E = 273,000 468,000 A 195,000
OASAT & B34y =4 273,000 468,000 A 195,000
J| 210,000 360,000 A 150,000
=) 63,000 108,000 A 45,000
FRLz2e (AZ) 1,170,203 970,770 199,433
= 1,170,203 970,770 199,433
308 A EHHSOIA 1,170,203 970,770 199,433
= 1,170,203 970,770 199,433
01 HIXNHHNBHEELS 1,170,203 970,770 199,433
O=sXs & =Htft] 1,119,003 919,570 199,433
= 1,119,003 919,570 199,433

- 103 -




2N
X ZH -
L= B

el

NERESD
HIX Ot DEE 42 YB35 54
2 0% YE MIYSUE |4

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
ROt 2XE ALY 124,800 62,400 62,400
J| 96,000 48,000 48,000
& 28,800 14,400 14,400
308 AHAIEHHSOIA 124,800 62,400 62,400
J| 96,000 48,000 48,000
< 28,800 14,400 14,400
01 HIXNHHNBHELS 124,800 62,400 62,400
OO SXH ALY 124,800 62,400 62,400
J| 96,000 48,000 48,000
S 28,800 14,400 14,400
NEE A BHE Jt3AId sist 0 1,311,000 A 1,311,000
= 0 1,140,000 A 1,140,000
=) 0 171,000 A 171,000
403 MtXISHH S0l & 0 1,311,000 A 1,311,000
= 0 1,140,000 A 1,140,000
=) 0 171,000 A 171,000
01 X SN2 L= 0 1,311,000 A 1,311,000
OLZE & BdE JIsAME Slet 0 1,311,000 A 1,311,000
= 0 1,140,000 A 1,140,000
< 0 171,000 A 171,000
=4 AHE SSH0 =23 A Y 6,500 0 6,500
= 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
308 MtXIEHMSOIH 6,500 0 6,500
= 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
01 HXNHHNBHEELS 6,500 0 6,500
O=8ATHE SS70 =23 AHY 6,500 0 6,500
= 5,000 0 5,000
=) 1,500 0 1,500
Heegs(saEssl) 14,391 11,869 2,522
RSN 14,391 11,869 2,522
B&XE 14,391 11,869 2,522
802 gHEt = I EF 14,391 11,869 2,522
01 =2n2xL3eeE= 14,391 11,869 2,522
OZga=2e| 2,522 0 2,522
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2020 % £Z 53 YLsiH HA
SN ESAD
BE: B4 FYoH
Sl Eae AW 25 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES 0 &t ol HD=2
=400 26,629,434 26,487,079 142,355
= 4,642,180 4,650,365 A 8,185
J| 12,134,585 11,998,734 135,851
< 9,852,669 9,837,980 14,689
oy Fgery 20,033,497 19,882, 141 151,356
= 84,480 84,480 0
J| 12,134,585 11,998,734 135,851
< 7,814,432 7,798,927 15,505
Sy 3™ A5t 9,193,013 9,823,648 A 630,635
J| 6,129,532 6,613,521 A 483,989
< 3,063,481 3,210,127 A 146,646
SRR FUHE LAY 454,675 504,675 250,000
307 glztol & 10,000 40,000 230,000
04 QIZHEHALALE B = 10,000 40,000 230,000
O=4tol stotsSH=sUs X 0 10,000 A 10,000
OstsZ Uzl M= 0 20,000 220,000
308 XXM SO A 444,675 464,675 220,000
01 AXHHBLEES 444,675 464,675 220,000
O pzANSHS X 0 20,000 220,000
stnesagl 1,968,636 1,865,271 103,365
J| 1,640,452 1,554,441 86,011
< 328,184 310,830 17,354
308 MtXIEHMSOIH 1,968,636 1,865,271 103,365
J| 1,640,452 1,554,441 86,011
< 328,184 310,830 17,354
01 HXNHHBHEELS 1,968,636 1,865,271 103, 365
Ogtnesgasal XA 1,968,636 1,865,271 103, 365
J| 1,640,452 1,554,441 86,011
=) 328,184 310,830 17,354
=S4 ICT 828 MY 5,067,600 5,751,600 A 684,000
J| 4,223,000 4,793,000 A570,000
=) 844,600 958,600 A 114,000
403 XA S =0l & 5,067,600 5,751,600 A 684,000
Jl| 4,223,000 4,793,000 A 570,000
& 844,600 958,600 A 114,000
01 HXSHMA2E X 5,067,600 5,751,600 A 684,000
OF4 ICT 828 AtY 5,067,600 5,751,600 A 684,000
J| 4,223,000 4,793,000 A 570,000
< 844,600 958,600 A 114,000
TEFF4 I8 2 Y 9,219,080 8,358,090 860,990
J| 5,364,740 4,744,900 619,840
= 3,854,340 3,613,190 241,150
IE=E% Eddis XA 144,440 120,500 23,940
J| 144,440 120,500 23,940
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SN ESLD
HE: BN FYOH
Sl dEPSN e E4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 TR S H S K20 ™ 144,440 120,500 23,940
o] 144,440 120,500 23,940
IBEEE R EEES 144,440 120,500 23,940
ONE2L sloys X 144,440 120,500 23,940
| 144,440 120,500 23,940
o] M AFAI & & X 299,600 162,400 137,200
| 171,200 92,800 78,400
< 128,400 69,600 58,800
403 THXISHH S XH2 0 ™ 299,600 162,400 137,200
o] 171,200 92,800 78,400
< 128,400 69,600 58,800
0 HAI ML 299,600 162,400 137,200
O M ArAIE & X 299,600 162,400 137,200
o] 171,200 92,800 78,400
= 128,400 69,600 58,800
AFEIXI (22201 H E bl 2,563,200 2,400,000 163,200
pl 1,602,000 1,500,000 102,000
= 961,200 900,000 61,200
308 XX S H S0/ ® 2,563,200 2,400,000 163,200
| 1,602,000 1,500,000 102,000
= 961,200 900,000 61,200
B EEYEPEES] 2,563,200 2,400,000 163,200
OA2IXI (Z22200) RZH] 2,563,200 2,400,000 163,200
| 1,602,000 1,500,000 102,000
< 961,200 900,000 61,200
NERS BT 861,000 826,000 35,000
o] 615,000 590,000 25,000
< 246,000 236,000 10,000
308 XHXI €A S 01 & 861,000 826,000 35,000
o] 615,000 590,000 25,000
< 246,000 236,000 10,000
01 HASHALEES 861,000 826,000 35,000
oMEZE EX 861,000 826,000 35,000
| 615,000 590,000 25,000
= 246,000 236,000 10,000
ZAE IBAE 22 156,000 0 156,000
| 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
403 THXI S H S XH2 0l ™ 156,000 0 156,000
| 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
B PETES 156,000 0 156,000
OZME JHBAE 22 156,000 0 156,000
o] 120,000 0 120,000
< 36,000 0 36,000
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SN ELLD
HE: BN FYOH
Sel: HBASN OB X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZANE REMEH &X 325,650 0 325,650
o] 250,500 0 250,500
< 75,150 0 75,150
403 THXISHHI S XH2 01 & 325,650 0 325,650
J| 250,500 0 250,500
= 75,150 0 75, 150
01 RIS H A= 25 325,650 0 325,650
OZME REMH &3 325,650 0 325,650
| 250,500 0 250,500
= 75,150 0 75, 150
ATIME BEASE T4 20,000 0 20,000
o] 20,000 0 20,000
403 RHXI SRS TH2 01 & 20,000 0 20,000
o] 20,000 0 20,000
O XM= S 20,000 0 20,000
OUXIMEN B&isT £4 20,000 0 20,000
o] 20,000 0 20,000
UAMHUAS L RSIIB HE 635,547 705,547 A70,000
| 558, 113 558, 113 0
= 77,434 147,434 A70,000
B42 RS0 25 0 70,000 A70,000
307 212+0I & 0 70,000 A70,000
04 QIZHEALATRI E T 0 70,000 A70,000
O8E 822 2Ucy =7 0 50,000 A50,000
OUEEI= S48 SHE HAEY HIIN 0 20,000 20,000
NET BADIE - SSEX 62 T4 985,857 994,856 £8,999
2 84,480 84,480 0
| 82,200 82,200 0
< 819,177 828, 176 8,999
¥Eae B4 339,500 348,500 A9,000
308 XHXI €A S 01 & 285,500 294,500 9,000
0 HASHILEED 285,500 294,500 9,000
Os= y=oHs X 0 9,000 £9,000
R4 .RJIS2 Y H8 X 75,021 75,020 1
2 34,100 34,100 0
< 40,921 40,920 1
308 XHXI €A S 01 & 75,021 75,020 1
2 34,100 34,100 0
= 40,921 40,920 1
0 HXSHIAEES 75,021 75,020 1
ORIISES YAHIS X 36,080 30,624 5,456
2 16,400 3,920 2,480
< 19,680 16,704 2,976
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SN BSR4
Ha: 54 Yo
Sel MET BA0I8 - S2EX oA X4 A:Ee)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
ORJlss 7z, 25 08 A& 38,941 44,396 5,455
2 7,700 20,180 A2,480
= 21,241 24,216 ~2,975
LH4+eiolg &4 st 6,438,480 6,447,481 £9,001
2 4,557,700 4,565,885 £8,185
< 1,880,780 1,881,596 ~816
4ol og 54 6,438,480 6,447,481 A9,001
2 4,557,700 4,565,885 ~8,185
< 1,880,780 1,881,596 ~816
IERVES-EpiE 0 7,801 A7,801
2 0 7.185 AT, 185
= 0 616 ~616
308 XX £t S Ol & 0 7,801 AT7,801
2 0 7.185 AT,185
= 0 616 ~616
R EEEEESS 0 7.801 AT7,801
OF-IERVES-ED L 0 7,801 A7,801
= 0 7,185 AT,185
= 0 616 ~616
HAOEF N () 0 1,200 1,200
2 0 1,000 A1,000
= 0 200 A200
308 Xt Xl € H S 0] & 0 1,200 A1,200
2 0 1,000 A1,000
= 0 200 £200
IR EREPNEEE 0 1,200 A1,200
OFH KZIANE #Z2 | 0 1,200 A1,200
2 0 1,000 A1,000
= 0 200 A200
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= o
N & 0l & AF & E A A
20209 =& 5 3 Letg A Ml
PN S2¢9
FM: MY ¥
S FoLAANY = (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SSYAM 22,559,961 21,094,011 1,465,950
= 13,354,853 11,973,353 1,381,500
J| 3,711,076 3,711,076 0
= 276,000 276,000 0
< 5,218,032 5,133,582 84,450
tEsdEdE 33l 19,664,580 18,198,630 1,465,950
= 13,215,103 11,833,603 1,381,500
J| 2,153,596 2,153,596 0
£ 276,000 276,000 0
< 4,019,881 3,935,431 84,450
SOt IAY =& 17,900, 190 16,434,240 1,465,950
= 13,215,103 11,833,603 1,381,500
J| 2,153,596 2,153,596 0
£ 276,000 276,000 0
< 2,255,491 2,171,041 84,450
JIEEY oY ¥ JAAF 1Y S K& 5,237,733 4,057,733 1,180,000
= 5,168,928 3,988,928 1,180,000
< 68,805 68,805 0
308 KX EHS0IA 5,237,733 4,057,733 1,180,000
= 5,168,928 3,988,928 1,180,000
< 68,805 68,805 0
01 AXSHBELS 5,237,733 4,057,733 1,180,000
OsSH=z=22% & A=HE XA 2,276,000 1,096,000 1,180,000
= 2,276,000 1,096,000 1,180,000
THE A XA 3,806,594 3,752,644 53,950
= 3,553,175 3,511,675 41,500
< 253,419 240,969 12,450
308 XXM S0 A 3,806,594 3,752,644 53,950
= 3,553,175 3,511,675 41,500
< 253,419 240,969 12,450
01 AXSGHBLAEES 3,806,594 3,752,644 53,950
OFHMS HLEEE Al=H 518,614 464,664 53,950
= 398,935 357,435 41,500
< 119,679 107,229 12,450
= HEX ALZ= 22 764,000 532,000 232,000
= 530,000 370,000 160,000
< 234,000 162,000 72,000
308 XXIEtH S0l A 764,000 532,000 232,000
= 530,000 370,000 160,000
< 234,000 162,000 72,000
01 IXNSHHBANEES 764,000 532,000 232,000
OJ)=s =X g=2=3 754,000 522,000 232,000
= 520,000 360,000 160,000
< 234,000 162,000 72,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 5 3| LB HAl
AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 20=XE 245 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
E3t0l=4at 94,086,919 89,129,058 4,957,861
= 26,682,081 23,954,592 2,727,489
= 12,369,710 12,512,570 A 142,860
J| 5,288,144 5,280,108 8,036
= 2,500,000 0 2,500,000
< 47,246,984 47,381,788 A 134,804
2oz &€ 54,458,178 51,089,728 3,368,450
= 7,897,035 4,243,035 3,654,000
s 12,369,710 12,512,570 A 142,860
J| 3,687,210 3,683,210 4,000
< 30,504,223 30,650,913 A 146,690
Zstil=Xd 43t 8,808,392 9,034,112 N225,720
= 370,867 370,867 0
s 4,360,710 4,503,570 A 142,860
< 4,076,815 4,159,675 A 82,860
23 EA =4 1,671,420 1,857,140 A 185,720
s 1,285,710 1,428,570 A 142,860
< 385,710 428,570 N 42,860
308 MtXIEHMSOH 1,671,420 1,857,140 N 185,720
s 1,285,710 1,428,570 N 142,860
< 385,710 428,570 N 42,860
01 HXNHHBHELS 1,671,420 1,857,140 A 185,720
O&=F 23T A =24 1,671,420 1,857,140 A 185,720
= 1,285,710 1,428,570 A 142,860
=) 385,710 428,570 A 42,860
SE2E IME = 0 20,000 A 20,000
307 21201 & 0 20,000 220,000
02 HAHFHANEEX 0 20,000 A20,000
O===3d =NIsuF 0 20,000 /20,000
22N 243 N 0 20,000 A 20,000
308 NHXIEHMSO0IE 0 20,000 A20,000
01 AXSHHBLEES 0 20,000 A 20,000
o==2ssH &4st 0 20,000 220,000
23 o¥Zet 25 ¥ 2EH=E |4 24,295,932 24,312,132 A 16,200
= 1,016,958 1,016,958 0
s 8,009,000 8,009,000 0
< 15,269,974 15,286,174 A 16,200
Eetor g3 MEX 110,000 126,200 A 16,200
307 glztol & 10,000 26,200 A 16,200
02 It HAMAEE 10,000 26,200 A 16,200
OZ &t 2 AH X 23l 0 16,200 A 16,200
2340z SEXNE 21,248,854 17,638,484 3,610,370
= 6,509,210 2,855,210 3,654,000
J| 3,687,210 3,683,210 4,000




M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=) 11,052,434 11,100, 064 AA47,630
NS e M XA 47,000 106,000 259,000
308 XXM S0 A 47,000 106,000 A 59,000
01 AXSHHBLEES 47,000 106,000 259,000
Ostel= SEIJIHM XI& 0 30,000 230,000
O=eld 820 X 0 20,000 20,000
OME s IIQEA K& 0 9,000 A9,000
HOtot= 2stes X3 295,662 439,662 A 144,000
308 XXM S0 A 295,662 439,662 A 144,000
01 IXNHHBNEES 0 144,000 A 144,000
OOt =4=H 0 144,000 A 144,000
=0tg Zstol=s FAls XA 282,800 302,800 220,000
308 XXM SOIA 107,800 127,800 220,000
01 IXNHHBANEES 107,800 127,800 220,000
ORM4sl Uistel=s s0H c2lZAUS 0 10,000 A 10,000
OFIHAHESEZHUE 0 10,000 A 10,000
st2e=0==A 61,000 57,000 4,000
| 14,000 10,000 4,000
=) 47,000 47,000 0
308 XXM S0 A 61,000 57,000 4,000
| 14,000 10,000 4,000
=) 47,000 47,000 0
01 IXNHHBNEES 61,000 57,000 4,000
Os=2UBM==H WEE ot 42,000 40,000 2,000
J| 7,000 5,000 2,000
< 35,000 35,000 0
OF=FA2HUSM=HN HEE &It 19,000 17,000 2,000
| 7,000 5,000 2,000
< 12,000 12,000 0
=5 Foolsgd ARXJ 303,000 293,000 10,000
307 glz2tol & 294,000 284,000 10,000
02 It M AHE L 152,000 142,000 10,000
OX4 ZH3 2y g2t XA 20,000 10,000 10,000
HEFsl=E BsEE 203,100 303,100 A 100,000
308 A XIEtH S0l A 133,100 233,100 A 100,000
01 IXNHHBNEES 133,100 233,100 A 100,000
OHM50= E=ZHM Mzl X& 0 100,000 100,000
£ 2adl=s I8 =0 32,000 62,000 230,000
308 XtXIEHH SOl A 12,000 42,000 230,000
01 IXNHHBANEES 12,000 42,000 A 30,000




2N
X ZH -
L= B

el

o=

HO MO Mo
tol toi ton

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2

Y EENEIET R 0 30,000 A30,000

230 29X 340,954 319,584 21,370

307 Q12+0| & 340,954 319,584 21,370

03 DIZHAHHES2AH EX 340,954 319,584 21,370

OZS=20E HAZTS 28 29| 157,228 147,191 10,037

OZ=200E #AFETES 9 2 117,390 106,588 10,802

O=2=2s5022d 2914 2,084 1,553 531

220z Z2RE (234 3,928,000 0 3,928,000

=2 3,654,000 0 3,654,000

[ 274,000 0 274,000

308 A XISHH SOl A 3,928,000 0 3,928,000

=2 3,654,000 0 3,654,000

[ 274,000 0 274,000

01 HXSHBAEES 3,928,000 0 3,928,000

OR20|s TEIE (23%Y) 3,928,000 0 3,928,000

=2 3,654,000 0 3,654,000

[ 274,000 0 274,000

23R4 Ma8E 39,501,623 37,920,062 1,581,561

=2 18,785,046 19,711,557 A926,511

Il 1,600,934 1,596,898 4,036

s 2,500,000 0 2,500,000

< 16,615,643 16,611,607 4,036

S50 BED JIXl S 39,501,623 37,920,062 1,581,561

=2 18,785,046 19,711,557 A926,511

7| 1,600,934 1,596,898 4,036

= 2,500,000 0 2,500,000

< 16,615,643 16,611,607 4,036

7.28.~8.11.3RIM =RAL (2 24, =21 = 73,489 0 73,489

o)

=2 73,489 0 73,489

403 XX SHHE X201 H 73,489 0 73,489

=2 73,489 0 73,489

01 X SHI=EX 73,489 0 73,489
07.28.~8.11. 505 EPAS(2FHE S,

200 73,489 0 73,489

=2 73,489 0 73,489

He HIA 42222 Ay 6,100,000 7,100,000 A 1,000,000

=2 3,200,000 4,200,000 A 1,000,000

[ 2,900,000 2,900,000 0

403 XX SR E X201 H 6. 100,000 7,100,000 A 1,000,000

=2 3,200,000 4,200,000 A 1,000,000

[ 2,900,000 2,900,000 0

01 AR SHHI=ER 6,100,000 7,100,000 A 1,000,000

He HIA 42222 AHY 6,100,000 7,100,000 A 1,000,000

=2 3,200,000 4,200,000 A 1,000,000




SN 2s0EaeD

Hu: 2R HSRE

ool SRR BED OIX HE CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

| = 7,900,000 2,900,000 0
SHNSE AL 1,489,858 1,481,786 8,072
p] 744,929 740,893 4,036
< 744,929 740,893 4,036
307 812t01 & 1,489,858 1,481,786 8,072
p] 744,929 740,893 4,036
< 744,929 740,893 4,036
02 BINAMANLER 1,489,858 1,481,786 8,072
OBsT SSAY 1,489,858 1,481,786 8,072
p] 744,929 740,893 4,036
< 744,929 740,893 4,036
=237 2% N 2,500,000 0 2,500,000
s 2,500,000 0 2,500,000
306 212 2,500,000 0 2,500,000
s 2,500,000 0 2,500,000
NEEE 2,500,000 0 2,500,000
OB=23MeDR 01F A5 2,500,000 0 2,500,000
s 2,500,000 0 2,500,000
WRES (230 &AL D) 11,285 3,435 7,850
SEXE 11,285 3,435 7,850
SHXE 11,285 3,435 7,850
802 £+t 3 J| Bt 11,285 3,435 7,850
0l 2N2EZ8re3 11,285 3,435 7,850
OOFSCHE OIOFJIZOLI AR (2018) 2,707 0 2,707
OMMESHTH AR (2018) 221 0 221
OS5l SSAY 950 0 950
OBoIH AFCH SHX(2018) 3,058 0 3,058
OS5 24Tl A 914 0 914




N = 0l & At & M A

202045 % 53 YursH FA
SN HSUED
HH: ASHo HSHE
©el: MSAE (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
ERE 98,216,235 97,718,483 497,752
2 3,770,910 100,000 3,670,910
2 13,706,000 13,706,000 0
| 25, 144,140 25,871,790 A727,650
= 55,595, 185 58,040,693 2,445,508
ASxol HSIE 98, 137,453 97,645,030 492,423
= 3,770,910 100,000 3,670,910
2 3,706,000 13,706,000 0
J| 25,144,140 25,871,790 AT27,650
= 55,516,403 57,967,240 A2,450,837
e 11,330,097 13,952,539 £2,622,442
2 AEx DR 6,000 26,000 20,000
301 YBHEHB 0 20,000 20,000
06 212+21 22/ 01 bl 0 20,000 220,000
O=2HMNAEZ=WEA& 0 20,000 A 20,000
< ®gs 18 7,068,270 9,167,712 £2,099,442
307 212+01 & 7,068,270 9,167,712 £2,099,442
02 SIABMANARE 5,132,698 7,232,140 £2,099,442
ORSMSTEANY 5,078,698 7,178,140 £2,099,442
COHE WA K 0 250,000 250,000
308 XHXI €A S 01 & 0 250,000 250,000
L EREES] 0 250,000 250,000
OZoUHE 2 X 0 250,000 250,000
HEHSUE X 120,000 373,000 253,000
307 21201 & 120,000 50,000 30,000
04 QIZHALALR E T 120,000 50,000 30,000
OR315l DIAEES H203 0 10,000 £10,000
OSXIA BHAAT= 0 20,000 20,000
308 XHXIEHH SO ™ 0 223,000 223,000
0 HASHILEES 0 223,000 223,000
SEESIEE 0 120,000 £120,000
OR3s XA 825 M= HeI3Z 3 0 25,000 A25,000
OSHSTXAM H22A=H 03 0 8,000 £8,000
02020 HFXX HMABRLELTECEY (3l 0 70,000 A70,000
MEHSNE 4,175,712 4,909,042 £733,330
2 100,000 100,000 0
o] 3,123,042 3,113,042 10,000
= 952,670 1,696,000 A743,330
MEHS BS X 160,000 288,500 £128,500
307 212+0I & 160,000 288,500 128,500




SA: HSNED
Hu: dsmol HSHE
ool MESTE CER-ED
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
04 DIVEHAFAFRI 2 160,000 288,500 128,500
OMEHS 0210 7R A 0 50,000 A50,000
OMEIS 2XDE 0 18,000 A 18,000
ONEMENSZRDE 2 0 60,500 A60,500
MBSO WA L H 169,000 586,780 A 417,780
307 2I2HOI & 154,000 531,780 A 377,780
04 DIZHEHAFAFR 2 154,000 531,780 A 377,780
OHIMEHSUSHA L 0 192,780 £192,780
OFZMEHHNSHLEPUE 0 50,000 50,000
OBSAMYHIMENSSL 20 0 30,000 30,000
SCEEEI LN 0 90,000 90,000
OF=3URAE =TS 0 15,000 215,000
308 XX € H S 01 & 15,000 55,000 40,000
P N EE S 15,000 55,000 40,000
OBHSCTMERSUE My X 0 40,000 40,000
DletE sl X e 0 22,000 £.22,000
308 XIS %I S 0 & 0 22,000 A 22,000
01 RXSHBLRES 0 22,000 22,000
OBZA DO ES 0 12,000 A 12,000
0344 HIMA0IHENS 0 10,000 £10,000
AE HSHA XS 53,000 90,000 A37,000
307 2I2t0I & 53,000 90,000 A37,000
04 DIZHEH AFAFR 2 53,000 90,000 A37,000
O2AZ S8 ALK (POOL) 53,000 90,000 A37,000
M2 MOTEIN )3 0 45,000 45,000
308 XX €% S 0| & 0 45,000 45,000
NP ENEES 0 45,000 45,000
OZHOAMHILANEHN 3l 0 27,000 A27,000
OUMDEEH SSRAI77HEN DVES O
3] 0 18,000 A 18,000
23 Kl 0 101,000 A 101,000
p] 0 50,000 A50,000
= 0 51,000 A51,000
308 XX €7 S 0] & 0 101,000 A 101,000
p] 0 50,000 A50,000
= 0 51,000 A51,000
L ERCES] 0 101,000 A 101,000
OMNMAHEACHS 0 86,000 A 86,000
ol 0 50,000 A50,000
= 0 36,000 36,000




R s R SE=an);

HH: =m0l HIAE

& MBS (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

OIsMs22RY¥2 INHAUS 0 15,000 215,000
=2 TUSttna 0 18,000 A 18,000
307 glz2+ol & 0 18,000 A 18,000
04 QIZFHALAIH B = 0 18,000 A 18,000
Os=2zsdny 0 18,000 A 18,000
=703 X ¢ XA 41,000 46,000 A5,000
308 XtXIEHH SOl A 41,000 46,000 A5,000
01 X HHBLEES 41,000 46,000 A5,000
OWK(WA=7)2ld | 41,000 46,000 A5,000
I=&EIIUs X 0 4,050 A 4,050
307 2201 A 0 4,050 A 4,050
04 DIZHHALALSE E X 0 4,050 A 4,050
OQI=EIIUSE XA 0 4,050 A 4,050
a4 =23 17U 0 15,000 A 15,000
308 XX EHH SOl A 0 15,000 A 15,000
01 HIXNHHBNEES 0 15,000 A 15,000
O=H & -5 #4249 =23 WJU3I 0 15,000 A 15,000
Jtatsa AXXA BZAY 270,000 210,000 60,000
J| 270,000 210,000 60,000
403 MtXISHHE X201 E 270,000 210,000 60,000
J| 270,000 210,000 60,000
01 X SHH A2 E= 270,000 210,000 60,000
Ot A=A BE5XE 270,000 210,000 60,000
J| 270,000 210,000 60,000
LM EESE 5,058,916 5,793,732 AT734,816
J| 730,598 668, 248 62,350
< 4,328,318 5,125,484 AT797,166
AT MEAY 3,896,797 4,754,313 A 857,516
307 21201 A 3,896,797 4,754,313 A 857,516
02 At FAAHEX 2,929,962 3,702,478 AT72,516
OFMANMESEEAY 1,438,872 2,211,388 ANT72,516
04 QIZFHALAIH E = 0 85,000 A 85,000
OZ XA & =Z 04l M = O 2 0 70,000 A70,000
OS2 302U (HS) 0 15,000 A 15,000
ZOHAERIM=UE XA 102,000 100,000 2,000
J| 21,000 19,000 2,000
< 81,000 81,000 0
307 glz2tol & 102,000 100,000 2,000
J| 21,000 19,000 2,000
< 81,000 81,000 0




2N

X{ XH -
S =

ool B

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

04 RIZFHALALH 2 = 102,000 100,000 2,000

OFMAZUM=CHE 102,000 100,000 2,000

J| 21,000 19,000 2,000

< 81,000 81,000 0

ZONoIMEMEX SR XI (M S 3l) 265,540 144,840 120,700

J| 132,770 72,420 60,350

= 132,770 72,420 60,350

307 glztol & 265,540 144,840 120,700

J| 132,770 72,420 60,350

=) 132,770 72,420 60,350

02 It HAAMAEE 265,540 144,840 120,700

OZ 0§ Q! & & Xl = XI &= X+ bH X 265,540 144,840 120,700

J| 132,770 72,420 60,350

=) 132,770 72,420 60,350

H=EAE &5 75,765,228 71,162,217 4,603,011

= 3,670,910 0 3,670,910

s 13,706,000 13,706,000 0

J| 21,290,500 22,090,500 800,000

< 37,097,818 35,365,717 1,732,101

SUMSHAHAE XA 18,600,000 19,600, 000 A 1,000,000

J| 8,300,000 9,300,000 21,000,000

< 10,300,000 10,300,000 0

403 TtXI A S A =01A 18,600,000 19,600,000 A 1,000,000

J| 8,300,000 9,300,000 21,000,000

< 10,300,000 10,300,000 0

01 AXISHHA =22 = 18,600,000 19,600,000 A 1,000,000

O=20NsdH 2 18,600,000 19,600, 000 A 1,000,000

J| 8,300,000 9,300,000 A 1,000,000

=) 10,300,000 10,300,000 0

HERUZEANLE AHE 200,000 0 200,000

J| 200,000 0 200,000

207 O] 200,000 0 200,000

J| 200,000 0 200,000

01 289 200,000 0 200,000
OFMSRUAEAL 2 JI=HE 8 L &

g8 A EY(HEH) 200,000 0 200,000

J| 200,000 0 200,000

7.28.~8.11. 320 SPAM(HMSAL) 5,403,011 0 5,403,011

= 3,670,910 0 3,670,910

< 1,732,101 0 1,732,101

403 AXHHS =0l A 5,403,011 0 5,403,011

= 3,670,910 0 3,670,910

S 1,732,101 0 1,732,101

01 AR SHHA =22 = 5,403,011 0 5,403,011

OMSAIE MHAH=7 AL 5,403,011 0 5,403,011

= 3,670,910 0 3,670,910




SN HSHSD
By ASHol HSAE
Sel HSAE 25 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T = 7,732,101 0 T.732.701
2HHA K2 1,807,500 1,827,500 20,000
AN 2 2NIITRA 19,000 39,000 20,000
307 BI2+0| & 0 20,000 20,000
04 DIZFHAFAIY B 5 0 20,000 20,000
OMAPEHY cig| 53l 0 20,000 20,000
WeES(MSHED) 15,296 9,967 5,329
CRPE 15,296 9,967 5,329
ERPE 15,296 9,967 5,329
802 £t & 2| Ef 15,296 9,967 5,329
NEFEEEMEE! 15,296 9,967 5,329
OZTASAE H24(2018) 1,508 0 1,508
ONSHOISH HSB A (2017) 763 0 763
OFM AEZAH0|8H X & 3,058 0 3,058




> A
N & O & At & & A
ST 22 538 Qus A
22y
DRIIX 22H=EH
DATEO BB ool )
SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &t o4 HRZ2
a3 22,669,290 ,465 3,666,825
= 3,629,976 0 3,629,976
= 2,122,000 ,000 0
Jl 2,674,700 , 700 981,000
< 14,242,614 , 765 A 944,151
SOMX 2248 =4 21,663,726 577 3,881,149
= 3,629,976 0 3,629,976
s 2,122,000 ,000 0
J| 2,674,700 ,700 981,000
< 13,237,050 877 AT29,827
AT et 22 2,031,473 ,600 374,873
J| 1,075,800 ,800 807,000
< 955,673 ,800 N432,127
ED0REM HAEIH(MEAY) 10,873 ,000 AT89,127
307 glztol & 10,873 ,000 NT89,127
05 QIRt2lE = 10,873 ,000 AT89,127
OR108] 2R84 HAEY 10,873 000 AT789,127
et =M 128,800 ,800 250,000
Jl 58,800 ,800 250,000
< 70,000 ,000 0
308 XM S0IH 128,800 ,800 A50,000
Jl 58,800 ,800 A 50,000
< 70,000 ,000 0
01 HIXNHHNBHNEES 128,800 ,800 A50,000
O2AZ=EMIX A 128,800 ,800 250,000
J| 58,800 ,800 /50,000
== 70,000 ,000 0
NS =H gds 114,000 ,000 A 86,000
Jl 57,000 ,000 A 43,000
=) 57,000 ,000 A 43,000
201 Let24E] 114,000 ,000 A 86,000
Il 57,000 ,000 A 43,000
=) 57,000 ,000 A 43,000
01 AtR 22l 114,000 ,000 A 86,000
OXS=H 43t 114,000 ,000 A86,000
J| 57,000 ,000 A 43,000
< 57,000 ,000 A 43,000
A2 SHAH AE 800,000 0 800,000
J| 400,000 0 400,000
< 400,000 0 400,000
307 glztol & 800,000 0 800,000
J| 400,000 0 400,000
S 400,000 0 400,000
05 QIRt2lE = 800,000 0 800,000
OdLIAZZY SHAH AMS(LEA) 800,000 0 800,000
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2N

X{ XH -
S =

&l 220ME g8 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

[ 82,800 103,500 A20,700

308 AHXIEHHMS0IE 358,800 448,500 A89,700

Il 276,000 345,000 269,000

S 82,800 103,500 A20,700

01 AXSHHBAEES 358,800 448,500 A 89,700

OUE 2= HOLHE 108 At 358,800 448,500 289,700

Jl 276,000 345,000 A 69,000

& 82,800 103,500 20,700

2YgXe 22N 408 2= 5,385,277 1,850,877 3,534,400

= 3,485,400 0 3,485,400

Il 814,900 731,900 83,000

[ 1,084,977 1,118,977 A 34,000

OOl A& QIMIEIE XI& 7,000 20,000 A 13,000

301 LEIEN = 7,000 20,000 A 13,000

12 IIEtE2 4= 7,000 20,000 A 13,000

ODHOIA (MICE) &Y QIMEIE X 7,000 20,000 213,000

OlOlA 2 &3 222 29 15,000 30,000 A 15,000

307 glztol & 15,000 30,000 A 15,000

05 It E = 15,000 30,000 A 15,000

OottolAaergs 22 24 15,000 30,000 A 15,000

HAYE 2B MY 76,500 82,500 26,000

202 04l 0 6,000 26,000

03 =2 H20bI 0 6,000 26,000

Oddg 22E2s MY =204l 0 6,000 A 6,000

O E St E Y SHE(SHATAIE XH) 63,940 55,940 8,000

Il 63,940 55,940 8,000

403 A X EHSXH=0l A 63,940 55,940 8,000

Il 63,940 55,940 8,000

01 HXSHH = xE 63,940 55,940 8,000

OOtEE SIMHAEAIE X 63,940 55,940 8,000

Jl 63,940 55,940 8,000

Ea2E =Y MEIENH 243 MY 75,000 0 75,000

2l 75,000 0 75,000

308 MtXIEHMSOIH 75,000 0 75,000

Il 75,000 0 75,000

01 HXHBAEES 75,000 0 75,000

O=sZE =g ANEISE0H 43 A 75,000 0 75,000

Il 75,000 0 75,000

22X LA =ZEHM A& AP 3,485,400 0 3,485,400

= 3,485,400 0 3,485,400

308 XXM S0l H 3,485,400 0 3,485,400

= 3,485,400 0 3,485,400
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SN BRYBD
HE: DRI BBUYSY
SRl EBRAUIE BTUY S 25 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
0 A ESHBLEES 3,485,400 0 3,485,400
OBZA Yo - +SHM HUNE M (HYH
) 3,485,400 0 3,485,400
2 3,485,400 0 3,485,400
NeSHS aels 2BRANL 12,227,976 11,923,400 304,576
2 144,576 0 144,576
2 2,122,000 2,122,000 0
| 508,000 348,000 160,000
= 9,453,400 9,453,400 0
SHIEUZX S TRABAL WY AL (I 80,000 0 80,000
| 80,000 0 80,000
308 XX € HIS 0| & 80,000 0 80,000
| 80,000 0 80,000
01 HXESHBMEES 80,000 0 80,000
OSZHE B2 2VZAL W A (S
A4)(EEd) 80,000 0 80,000
| 80,000 0 80,000
SHBEUZX S =RABAE WY AL (XE) 80,000 0 80,000
| 80,000 0 80,000
403 XbXI € H S X2 0l & 80,000 0 80,000
| 80,000 0 80,000
01 MXISH A= X 80,000 0 80,000
OSZHE B2 SVZAL WA M (R
=2)(ged) 80,000 0 80,000
] 80,000 0 80,000
7.28.-8.11. 5200 SRAL (2B, DEI}) 144,576 0 144,576
2 144,576 0 144,576
403 RHEI S H S T2 0l & 144,576 0 144,576
2 144,576 0 144,576
01 X SHXHE 2 X 144,576 0 144,576
ORSS3BX 32Ma =7AL (2201 144,576 0 144,576
2 144,576 0 144,576
Fxamzy 243 901,176 1,115,500 A214,324
RSN N R 901,176 1,115,500 A214,324
MR LH e =X 745,000 759,500 A 14,500
202 01t 0 2,000 £12,000
03 22l 2 201l 0 2,000 12,000
O=M=d HEEE 22048 0 2,000 A12,000
301 YU HI 740,000 742,500 A2,500
06 812+2I =22l 0f bl 0 2,500 2,500
OZ% 243 =T ool 2904b| 0 2,500 A2,500
¥F=2[ZY 22 156, 176 356,000 £199,824
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
SN HAE25 D
M AW XY
©elr ZZCOIXO 2435 (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A==2351 115,721,018 100,984,896 14,736,122
=2 55,755,950 45,025,033 10,730,917
=2 42,932,200 41,415,000 1,517,200
7l 1,536,536 1,536,536 0
s 70,000 0 70,000
[= 15,426,332 13,008,327 2,418,005
22 x4 2,341,200 2,261,200 80,000
J| 800,000 800,000 0
s 70,000 0 70,000
[= 1,471,200 1,461,200 10,000
ZROX 2435 476,200 406,200 70,000
s 70,000 0 70,000
[ 406,200 406,200 0
MEOLAl DI 20HED| ALY 70,000 0 70,000
s 70,000 0 70,000
403 XX SHE =201 H 70,000 0 70,000
s 70,000 0 70,000
01 RHXSHIEEE 70,000 0 70,000
O £ MBOA DISOHED| ALY 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
OlE02 TAE2 =4 765,000 755,000 10,000
2HTO| OLECH2 AlEAHel =4 130,000 120,000 10,000
403 KX SHE =201 H 130,000 120,000 10,000
01 ARSI EEE 130,000 120,000 10,000
OO0F2t ZALY 10,000 0 10,000
=23 =4 113,124,752 98,468,698 14,656,054
=2 55,755,950 45,025,033 10,730,917
= 42,932,200 41,415,000 1,517,200
Jl 736,536 736,536 0
[ 13,700,066 11,292,129 2,407,937
=H25 HA 113,124,752 98,468,698 14,656,054
=2 55,755,950 45,025,033 10,730,917
= 42,932,200 41,415,000 1,517,200
Jl 736,536 736,536 0
[ 13,700,066 11,292,129 2,407,937
oM A=Y XA 10,100 16,100 26,000
201 LBt 8,100 14,100 26,000
03 B A2 G H 0 6,000 A6,000
OAUEX ZR@ AYASE 9% YIS 0 6,000 26,000
2=z 2 AL 13,800 21,800 A8,000
201 Yt 13,800 21,200 AT,400
03 A2 0 7,400 AT,400
OR=sz=d A=NUESIC e = 0 7,400 AT7,400
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SN AESED
HM: =N X4
Sel: F=I2s EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LBHR S 0 600 A 600
09 S AMAIHIXI 2 0 600 A 600
OBESFeY YFNYES R = 0 600 A 600
falsu el 5,118,000 4,281,000 837,000
= 4,403,000 3,685,000 718,000
= 715,000 596, 000 119,000
403 XX A S K20l F 5,118,000 4,281,000 837,000
= 4,403,000 3,685,000 718,000
= 715,000 596, 000 119,000
01 MR EHH K22 = 5,118,000 4,281,000 837,000
OSAMY SLA(L2ISUI420) 5,118,000 4,281,000 837,000
= 4,403,000 3,685,000 718,000
= 715,000 596,000 119,000
AT A AL 44,085,210 43,506,310 578,900
z 38,226,200 37,730,000 496,200
= 5,859,010 5,776,310 82,700
403 XX XIS X201 & 43,547,900 42,969,000 578,900
z 38,226,200 37,730,000 496,200
= 5,321,700 5,239,000 82,700
01 XIS H A28 = 43,547,900 42,969,000 578,900
OZAMA wLAe 37,244,900 36,666,000 578,900
= 31,923,200 31,427,000 496,200
= 5,321,700 5,239,000 82,700
ATS THAAY 303,000 0 303,000
= 303,000 0 303,000
403 XX X S K201 & 303,000 0 303,000
= 303,000 0 303,000
01 HXISH A= X 303,000 0 303,000
O A72 TAA 303,000 0 303,000
z 303,000 0 303,000
TTAES JReIZYY A 12,951,154 0 12,951,154
= 10,730,917 0 10,730,917
= 2,220,237 0 2,220,237
402 QI XHEO0IH 4,002,614 0 4,002,614
= 2,801,830 0 2,801,830
= 1,200,784 0 1,200,784
02 QI TH2AL 2 X (01 RN ) 4,002,614 0 4,002,614
OZZASES ALY (XA) 4,002,614 0 4,002,614
= 2,801,830 0 2,801,830
= 1,200,784 0 1,200,784
403 XX A S X201 & 8,948,540 0 8,948,540
= 7,929,087 0 7,929,087
= 1,019,453 0 1,019,453
01 HXISH A= X 8,948,540 0 8,948,540

- 125 -




2N AE23 Y
M FHRE &4
gel =HEF MM (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O23H52 Delel2gE (XE) 8,948,540 0 8,948,540
= 7,929,087 0 7,929,087
S 1,019,453 0 1,019,453
HWees(A=25 ) 203,880 203,812 68
BEINE 203,880 203,812 68
RSN E 203,880 203,812 68
802 gtet=JIEt 203,880 203,812 68
01 2NE2x3eeE=s 68 0 68
OAFZ THAA (2018) 68 0 68
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== O'I
N = 0l & At & M A
P020E T £ 58 LS HA
SN BHEYED
BE: ® K0l BT BAE AE A&

Sel NRYEH BT (29l & 2)
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FELTDY 58,462,079 51,393, 169 7,068,910

= 2,748,599 400,000 2,348,599

2 12,976,800 12,976,800 0

A 300,000 300,000 0

< 42,436,680 37,716,369 4,720,311

® X0l BRE AL AtE A 4,679,400 3,433,400 1,246,000
= 1,300,000 400,000 900,000

= 3,379,400 3,033,400 346,000

NeBHYH =2 4,582,400 3,336,400 1,246,000
2 1,300,000 400,000 900,000

= 3,262,400 2,936,400 346,000

MESBAL LAY 3,266,800 2,920,800 346,000
403 RHEI S H S T2 0l & 3,266,800 2,920,800 346,000

R R PI=EES 3,266,800 2,920,800 346,000
OMBEBAL HEAL 3,266,800 2,920,800 346,000
ToiRe FHIY S NBALY F& 1,300,000 400,000 900,000
2 1,300,000 400,000 900,000

403 XX H SR 0l & 1,300,000 400,000 900,000

= 1,300,000 400,000 900,000

01 XIS T2 2 X 1,300,000 400,000 900,000
OFB0IZ 0|7 FEXY XA 1,300,000 400,000 900,000

2 1,300,000 400,000 900,000

2EIO K 49,615,841 43,806,800 5,809,041
2 1,448,599 0 1,448,599

2 12,976,800 12,976,800 0

A 300,000 300,000 0

= 34,890,442 30,530,000 4,360,442

EBEEES 43,510,160 43,506,800 3,360
2 3,360 0 3,360

2 12,976,800 12,976,800 0

= 30,530,000 30,530,000 0

HL SR 0K A 1,235,360 1,232,000 3,360
2 3,360 0 3,360

2 1,232,000 1,232,000 0

308 XX £ HI S 0| & 3,360 0 3,360

2 3,360 0 3,360

O HAESHBNEES 3,360 0 3,360
ONLHEPY FLUNAMS(HEX) 3,360 0 3,360

2 3,360 0 3,360

A 22 6,105,681 300,000 5,805,681
2 1,445,239 0 1,445,239

A 300,000 300,000 0

< 4,360,442 0 4,360,442

7.28.-8.11. SR STAMY(AR2AIE) 5,805,681 5,805,681
2 1,445,239 1,445,239
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AN €L
M X NGy
S ZTADHE 2 CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
=) 4,360,442 0 4,360,442
403 MtXISHHSA=0l& 5,805,681 0 5,805,681
2 1,445,239 0 1,445,239
& 4,360,442 0 4,360,442
01 XM A=2E X 5,805,681 0 5,805,681
07.28.~8.11. S 2Mdl S2ASE(2R2) 5,805,681 0 5,805,681
= 1,445,239 0 1,445,239
< 4,360,442 0 4,360,442
HYR2IZH (LA 162,949 152,969 9,980
el 2l 63,901 53,921 9,980
ol 2| 63,901 53,921 9,980
101 @124 dl 63,901 53,921 9,980
03 RIAHAZZ2TE = 63,901 53,921 9,980
Ot=L22 E= 63,861 53,881 9,980
-Jles 36,239 35,252 987
—HE o2t 722+ 12,202 4,445 7,757
PN R =, 2,034 1,976 58
- HE S| 3,624 3,526 98
- = gl 1,680 1,560 120
-235Jta 3 960 0 960
Nees(zggd) 4,003,889 4,000,000 3,889
E8XE 3,889 0 3,889
EMdXE 3,889 0 3,889
802 BHEt= DI EF 3,889 0 3,889
01 22X 3eeE= 3,889 0 3,889
OMNEH = 2teltl 3,889 0 3,889
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— A
H = 0l & AF &2 H M A
20208 &= =& 5 3 Lot H &
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
CHel: X WNSoHE SIS ALY (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
21 92,173,584 79,833,316 12,340,268
= 8,850,332 0 8,850,332
= 23,464,400 23,464,400 0
A 379,000 379,000 0
< 59,479,852 55,989,916 3,489,936
Helotn otMet S 2% A5 77,134,374 65,155,676 11,978,698
= 8,792,759 0 8,792,759
= 23,464,400 23,464,400 0
A 379,000 379,000 0
< 44,498,215 41,312,276 3,185,939
N NSNS AN AL 11,582,600 11,522,600 60,000
= 10,289,400 10,289,400 0
A 379,000 379,000 0
& 914,200 854,200 60,000
HEloIEs 7Y Alold 23ArY 60,000 0 60,000
403 X SHHMS K201 60,000 0 60,000
01 MXSHHE2BE = 60,000 0 60,000
OEI0IEES Y A 23ALY 60,000 0 60,000
SOLN NS C = E AL 21,219,690 19,219,690 2,000,000
= 11,805,000 11,805,000 0
< 9,414,690 7,414,690 2,000,000
ME-E2t ZXNE HE 7,237,000 5,237,000 2,000,000
s 3,456,000 3,456,000 0
< 3,781,000 1,781,000 2,000,000
401 Al B 20| 7,237,000 5,237,000 2,000,000
s 3,456,000 3,456,000 0
& 3,781,000 1,781,000 2,000,000
01 Al& HI 7,133,000 5,133,000 2,000,000
ME-E2t 2R HE 2,000,000 0 2,000,000
NgE2 | 32,759,205 29,378,804 3,380,401
= 2,380,401 0 2,380,401
T 30,378,804 29,378,804 1,000,000
7.28.~8.11. S2LldH EFAL(YsS L) 2,206,220 0 2,206,220
= 1,206,220 0 1,206,220
T 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HIZL 20| 2,206,220 0 2,206,220
= 1,206,220 0 1,206,220
< 1,000,000 0 1,000,000
01 Al& HI 2,203,220 0 2,203,220
o Y2 IS A 2,203,220 0 2,203,220
= 1,203,520 0 1,203,520
& 999,700 0 999,700
03 Al 201l 3,000 0 3,000
Og9s AT Z FaiE R 3A 3,000 0 3,000
= 2,700 0 2,700
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M =2
HM: Beloll NG T2Y PH
¢elr AYE2 Fl (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| < 300 0 300
7.28.~8.11. 220loll SP2AL(HY H2EZ) 1,174,181 0 1,174,181
= 1,174,181 0 1,174,181
401 Al Bl 28I 1,174,181 0 1,174,181
= 1,174,181 0 1,174,181
01 Al &t 1,171,181 0 1,171,181
Oy A==z =2 SA 1,171,181 0 1,171,181
= 1,171,181 0 1,171,181
03 A& =TI 3,000 0 3,000
Oy A==z i 3At 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
2 - SHEEZ FH| 6,538,297 0 6,538,297
= 6,412,358 0 6,412,358
< 125,939 0 125,939
7.28.~8.11. 220l SN (2 - sHEZZR) 6,538,297 0 6,538,297
= 6,412,358 0 6,412,358
< 125,939 0 125,939
403 Ut S E X201 H 6,538,297 0 6,538,297
= 6,412,358 0 6,412,358
< 125,939 0 125,939
01 XXM A2 £ 6,538,297 0 6,538,297
OZE - sHEEZZ 20823 AHEX) 6,538,297 0 6,538,297
= 6,412,358 0 6,412,358
< 125,939 0 125,939
M SMGtE NG9A84 4 1,139,573 835,000 304,573
= 57,573 0 57,573
= 1,082,000 835,000 247,000
SANHE T2 FHI 1,079,000 832,000 247,000
SANHEEZ FHIAS 779,000 532,000 247,000
403 Ut S EX201 & 779,000 532,000 247,000
01 XXM A=2E = 779,000 532,000 247,000
OEANHEZZ FHIAS 779,000 532,000 247,000
NENOI =& A5t 57,573 0 57,573
= 57,573 0 57,573
7.28.~8.11. 22Llol SP2AL (MM HE2-EX) 57,573 0 57,573
= 57,573 0 57,573
403 XXM S X201 57,573 0 57,573
= 57,573 0 57,573
01 AXISHMA2E = 57,573 0 57,573
OXNEAHEZ FllE723AHERX) 57,573 0 57,573
= 57,573 0 57,573
ME XA 264,071 210,000 54,071
NEA B0 264,071 210,000 54,071
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SH: 2
M MEXA

Sl XA B4R

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EEMNEE EFuR 264,071 210,000 54,071
308 AHAIEHHSOIA 264,071 210,000 54,071
02 8+=u2= 264,071 210,000 54,071
OEZAEZ 264,071 210,000 54,071
HeEs(E2) 13,580,026 13,577,100 2,926
RSN 2,926 0 2,926
EMdXE 2,926 0 2,926
802 gt = JIEF 2,926 0 2,926
01 =nE2x=ttet= 2,926 0 2,926
OINANAXNL AL (=2-E5=10) 2,926 0 2,926
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— A
H = 0l & AF &2 H M A
20208 & =A 5 3 L3 &A
2N NEFHMY
M HEE NESH JIERE
o QX SA Uzus 4 (S HA)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
ME==FSE<n) 44,815,280 42,595,660 2,219,620
= 6,146,026 4,305,029 1,840,997
= 10,862,000 10,837,000 25,000
S 1,350,000 600,000 750,000
- 26,457,254 26,853,631 A 396,377
Helst nsS2F JlgA= 44,753,858 42,534,543 2,219,315
= 6,146,026 4,305,029 1,840,997
= 10,862,000 10,837,000 25,000
S 1,350,000 600, 000 750,000
T 26,395,832 26,792,514 A 396,682
=X SHO UsneE s4 24,455,386 22,086,630 2,368,756
= 2,881,590 673,086 2,208,504
= 3,275,000 3,250,000 25,000
S 600,000 600,000 0
& 17,698,796 17,563,544 135,252
MAHA TAdEX 676,260 270,504 405,756
= 450,840 180,336 270,504
& 225,420 90, 168 135,252
403 X SHHMS K201 A 676,260 270,504 405,756
= 450,840 180,336 270,504
T 225,420 90, 168 135,252
01 XX SHMAA2E X 676,260 270,504 405,756
OMAHA EUEX 676,260 270,504 405,756
= 450,840 180,336 270,504
T 225,420 90, 168 135,252
ANB0I2 d=8A 2N (sEE 1s2e) 917,620 892,620 25,000
as 425,000 400,000 25,000
< 492,620 492,620 0
308 XtXI &AM S0l & 917,620 892,620 25,000
as 425,000 400,000 25,000
< 492,620 492,620 0
01 AIXIHMBAEEXZ 917,620 892,620 25,000
OAlIZ0IS dH=EdA 2N (sE8 s Y) 917,620 892,620 25,000
ax 425,000 400,000 25,000
T 492,620 492,620 0
ABLEHAIDIAL 2120 EEHE XA 1,938,000 0 1,938,000
= 1,938,000 0 1,938,000
308 AHXI &AM SO0l A 1,938,000 0 1,938,000
= 1,938,000 0 1,938,000
01 AXHMIAEES 1,938,000 0 1,938,000
OLBHEAIDIAL 212 0 EHE XA 1,938,000 0 1,938,000
= 1,938,000 0 1,938,000
Helotn otMS nEsS8#E =4 20,298,472 20,447,913 A 149,441
= 3,264,436 3,631,943 A 367,507
s 7,587,000 7,587,000 0
S 750,000 0 750,000
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SN DERUY
Hu: mHels DESE JIURE

& He2ldtn tME nsEd =4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

T 8,697,036 9,228,970 Ab31,934

BAI28 X I EAMHIA HE WS 0 4,500 A 4,500

307 glz2tol & 0 4,500 A 4,500

02 HAHFHYANGEEE 0 4,500 A 4,500

OEAN2EX FEMHA HEXR 0 4,500 24,500

DEMDE0II2s 28 AHXA 0 7,000 AT,000

307 glz2+ol & 0 7,000 AT,000

02 IZtE M AMHEE 0 7,000 A7,000

OuSALDLECII2S 2&EH AEXH 0 7,000 A7,000

I AUHA Y EX 1,164,617 1,982,178 A 817,561

= 443,078 754,785 A311,707

< 721,539 1,227,393 A 505,854

403 A X EHHS =0l A 1,164,617 1,982,178 A 817,561

= 443,078 754,785 A311,707

< 721,539 1,227,393 A 505,854

01 XXM A2E = 1,164,617 1,982,178 A 817,561

O&Il AlHA 2 X 1,164,617 1,982,178 A 817,561

= 443,078 754,785 A311,707

=) 721,539 1,227,393 A 505,854

CNGERAIJHE XI & AHS 0 7,200 AT7,200

= 0 7,200 AT7,200

403 AXIHHSXH=0lA 0 7,200 AT,200

= 0 7,200 AT,200

01 AR SHHA =22 = 0 7,200 AT,200

OCNGEAINE X2 At 0 7,200 AT7,200

= 0 7,200 AT,200

AEE XIS IHZO0EZDEX HF X2 63,180 126,360 A 63,180

= 48,600 97,200 A 48,600

=) 14,580 29,160 A 14,580

403 A X EHS =0l A 63,180 126,360 A 63,180

= 48,600 97,200 A 48,600

=) 14,580 29,160 A 14,580

01 X SN2 L= 63,180 126,360 A 63,180

OMYE & UHZ20E30EX & XE 63,180 126,360 A 63,180

= 48,600 97,200 A 48,600

< 14,580 29,160 A 14,580

OFM =G 5030 AlAIN &AL 750,000 0 750,000

= 750,000 0 750,000

403 A X EHHS =0l A 750,000 0 750,000

£ 750,000 0 750,000

01 X SHHA =22 &= 750,000 0 750,000

OStE =5 5030 AlEH& AL 750,000 0 750,000

£ 750,000 0 750,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 5 3| LB HAl
2AMd: EXNELED
g EXEE &5
Selr DABZO XHHH EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EXNEEH 5,741,640 4,876,828 864,812
= 4,733,486 3,868,686 864,800
< 1,008, 154 1,008, 142 12
EXNEE &= 5,684,288 4,819,488 864,800
= 4,733,486 3,868,686 864,800
< 950,802 950,802 0
DAHGE=ES NHAH 4,374,466 3,509,666 864,800
= 4,317,486 3,452,686 864,800
< 56,980 56,980 0
KN ETHEAL AL 3,538,377 2,673,577 864,800
= 3,508,377 2,643,577 864,800
< 30,000 30,000 0
308 XtXIEHHSOIA 3,538,377 2,673,577 864,800
= 3,508,377 2,643,577 864,800
= 30,000 30,000 0
01 X HHILEES 3,538,377 2,673,577 864,800
OXEMMEAAIS (BB H) 3,508,377 2,643,577 864,800
= 3,508,377 2,643,577 864,800
Hees(EXNFLE D) 12 0 12
SHEXNE 12 0 12
SHEXNE(XHA) 12 0 12
802 gHat 3 JIEt 12 0 12
01 I DEX3tE= 12 0 12
OMES AKX It ZA 12 0 12
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N = 0l & At & M A

M 2#3EHL
&

gz A *6}4_1_\_ MEHEe NHHSFEXILE(B#EES/HY)

SE st DIETE SE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SHEHY 30,707,243 19,819,910 10,887,333

= 20,159,088 12,546,500 7,612,588

< 10,548,155 7,273,410 3,274,745

Aot MYSEJUE NHESFAXH(BEES/KA) 8,081,947 8,071,567 10,380
= 2,962,780 2,937,400 25,380

< 5,119,167 5,134,167 A 15,000

JdEssg3glexry 626,200 641,200 A 15,000
= 100,000 100,000 0

< 526,200 541,200 A 15,000

o 4 A KE 4,000 17,000 A 13,000
307 glztol & 4,000 17,000 A 13,000

04 QIZHEHALALS B = 4,000 17,000 213,000
Odo & AL =& 4,000 17,000 A 13,000

S5 SuE E2UA 23l 0 2,000 A2,000
301 LA F 0 2,000 A 2,000

12 JIEBtE &= 0 2,000 A 2,000
OF= S3LE E2UA 23l 0 2,000 A 2,000
NASZEEHOIEAE 5,081,280 5,055,900 25,380
= 1,768,380 1,743,000 25,380

=) 3,312,900 3,312,900 0

7.28.~8.11. SRUlIol SFAIL (BZR2IIEH 25,380 0 25,380
= 25,380 0 25,380

403 A X HHSXH=0lA 25,380 0 25,380

= 25,380 0 25,380

01 AR SHHA 2L = 25,380 0 25,380
Otz dH=E2Z sHS2AIE 25,380 0 25,380

= 25,380 0 25,380

Ao o 2 HIIS 2eldEt 22,548,630 11,672,780 10,875,850
= 17,196,308 9,609, 100 7,587,208

) 5,352,322 2,063,680 3,288,642

=g Hols2el 12,641,530 3,900,780 8,740,750
= 8,776,308 2,505,100 6,271,208

=) 3,865,222 1,395,680 2,469,542

Nz (HEas) 845AEY 515,000 0 515,000
403 A X EHHS =0l A 515,000 0 515,000

01 AXISHHA =L = 515,000 0 515,000
ONF= (M) 243 MdY 515,000 0 515,000
SZZAE Jtiict X 20,000 0 20,000
403 A X EH S =0l A 20,000 0 20,000

01 X SHHA2E = 20,000 0 20,000
oMl 28&ED| 22l & CCTVE X 20,000 0 20,000
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SN #ZIAUD
Mo RO o Y HIIE el
ool GEass Hisne (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
HES ZTHE AlYA 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
308 XX € X S0 ™ 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
01 HXSHBAEES 400,000 0 400,000
SY HEY HTWE ABAY 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
7.28.~8.11. SRUH SPAL (K42 |) 2,002,125 0 2,002,125
= 2,002,125 0 2,002,125
308 XHXI X SOl ™ 2,002,125 0 2,002,125
= 2,002,125 0 2,002,125
01 HASHBAEES 2,002,125 0 2,002,125
O« Maldl MelX& 2,002,125 0 2,002,125
= 2,002,125 0 2,002,125
7.28.~8.11. S| STAL (HIISH2IAL) 5,803,625 0 5,803,625
= 3,869,083 0 3,869,083
< 1,934,542 0 1,934,542
403 XX A S 01 & 5,803,625 0 5,803,625
= 3,869,083 0 3,869,083
< 1,934,542 0 1,934,542
01 RIXISHH K22 T 5,803,625 0 5,803,625
OHIIZHIANE 2H=DAY 5,803,625 0 5,803,625
= 3,869,083 0 3,869,083
< 1,934,542 0 1,934,542
HIISHAE =5 9,907,100 7,772,000 2,135,100
= 8,420,000 7,104,000 1,316,000
= 1,487,100 668, 000 819,100
A2AE & 2,005,700 1,787,000 218,700
= 1,787,000 1,787,000 0
< 218,700 0 218,700
403 XA S X201 & 2,005,700 1,787,000 218,700
= 1,787,000 1,787,000 0
< 218,700 0 218,700
01 XML X 2,005,700 1,787,000 218,700
OXE - SHFAUIISHARZ 22AAE SEMN
o 1,635,700 1,487,000 148,700
2 1,487,000 1,487,000 0
< 148,700 0 148,700
OHYZ MBHIIS £2ANE SXAY 370,000 300, 000 70,000
= 300,000 300, 000 0
< 70,000 0 70,000
TS HE S5 1,354,700 1,126,000 228,700
=2 1,126,000 1,126,000 0
< 228,700 0 228,700
403 XA S X201 & 1,354,700 1,126,000 228,700
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SN BZIYD
o qpEo o Y KIS B2l
Sl HIISHIAL =5 (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
= T, 726,000 T, 726,000 0
< 228,700 0 228,700
01 KbXIEHH X2 & X 1,354,700 1,126,000 228,700
OBZA MBXRELHE SXAY 1,074,200 871,000 203,200
2 871,000 871,000 0
= 203,200 0 203,200
OFE - SHTAWIIS WEBHHEAE SEA
o 280,500 255,000 25,500
2 255,000 255,000 0
= 25,500 0 25,500
sa2 HIISH AL &X 1,964,700 193,000 1,771,700
2 1,593,000 193,000 1,400,000
= 371,700 0 371,700
403 THXISHHI S X201 & 1,964,700 193,000 1,771,700
2 1,593,000 193,000 1,400,000
< 371,700 0 371,700
01 XX SHHIXH 2 2 = 1,964,700 193,000 1,771,700
ORHR SASEHIIS ZTHANE SXA
o 1,890,700 133,000 1,757,700
2 1,533,000 133,000 1,400,000
= 357,700 0 357,700
OSYR SASRHIIS ZTHAANE SXA
o 74,000 60,000 14,000
2 60,000 60,000 0
= 14,000 0 14,000
ey WUKER T4 AtY 876,000 960,000 84,000
2 876,000 960,000 84,000
403 THXISHHS X201 & 876,000 960,000 84,000
2 876,000 960,000 84,000
01 XX SHHI X2 2 5 876,000 960,000 84,000
ODNE HBY WUKES ZHAY 876,000 960,000 84,000
2 876,000 960,000 84,000
WRES (2B 1,103 0 1,103
CRNE 1,103 0 1,103
SHENE 1,103 0 1,103
802 v+ 20|t 1,103 0 1,103
NEREEEEEE 1,103 0 1,103
OOMSSTEH2AME 29 X (2018) 423 0 423
OOMSSTEBAME 29 X2 680 0 680
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= H
N & O & AFSH Z A A
20208 T XA 53 LU H M
SA: ISUIID
Hu: JHRSDIEE L AR50
Sel: DSBS S ¥ =S (S &S)
2 Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
IS 102,044, 124 92,438,289 9,605,835
= 80,328,982 71,764,909 8,564,073
= 21,715,142 20,673,380 1,041,762
WRSBIIHE L 2250 101,984,716 92,379,972 9,604,744
= 80,328,982 71,764,909 8,564,073
< 21,655,734 20,615,063 1,040,671
JISHs S ¥ NS 1,555,400 1,095,400 460,000
= 1,465,400 1,005,400 460,000
< 90,000 90,000 0
BAINEANE BAZETR Y 558,000 98,000 460,000
= 558,000 98,000 460,000
403 XSS K =0l & 558,000 98,000 460,000
= 558,000 98,000 460,000
01 REXI SRRt 8 X 558,000 98,000 460,000
OBZINZAL BAEZT2 3 558,000 98,000 460,000
= 558,000 98,000 460,000
hole Jhe 73,033,518 63,563, 194 9,470,324
= 58,561,747 50,228,664 8,333,083
= 14,471,771 13,334,530 1,137,241
SHARL HEHA HZ ALY 23,995, 187 20,805,208 3,189,979
= 17,274,671 14,946,338 2,328,333
= 6,720,516 5,858,870 861,646
308 XtXI &t H S0l & 23,002,187 19,695,208 3,306,979
= 16,612,671 14,206,338 2,406,333
< 6,389,516 5,488,870 900,646
01 RHXSHB AR ES 23,002,187 19,695,208 3,306,979
OL=Ad8x = HIAY N 11,479,636 8,778,394 2,701,242
= 8,609,726 6,583,795 2,025,931
< 2,869,910 2,194,599 675,311
OLSAKI WENA HARZ LHIA 7,697,851 6,728,629 969,222
= 5,131,945 4,485,753 646,192
= 2,565,906 2,242,876 323,030
O&I|H OPF S &K 0 968,000 968,000
= 0 726,000 A726,000
< 0 242,000 A242,000
OASIIH AXDH XNE 3,824,700 3,168,000 656,700
= 2,871,000 2,376,000 495,000
= 953,700 792,000 161,700
Ow S LPG AEIME X &AL 0 52,185 A52,185
= 0 34,790 ~34,790
< 0 17,395 A17,395
403 XIS S K =0l & 993,000 1,110,000 117,000
= 662,000 740,000 ~78,000
< 331,000 370,000 ~39,000
01 REXISHAI Xt 8 X 993,000 1,110,000 117,000
OLPG 2 Xt AX7Y X2 993,000 1,110,000 A117,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= UoI
MWREBIN=E 2 A2
tored o

Foil g

ton

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 562,000 740,000 78,000
= 331,000 370,000 39,000
OIS POHKIE 19,864,400 14,468,000 5,396,400
2 15,804,000 10,584,000 5,220,000
= 4,060,400 3,884,000 176,400
403 XHXI € HI S X2 0| & 19,864,400 14,468,000 5,396,400
2 15,804,000 10,584,000 5,220,000
< 4,060,400 3,884,000 176,400
R P=TEES 19,864,400 14,468,000 5,396,400
OFIINSA AKX & 19,864,400 14,468,000 5,396,400
= 15,804,000 10,584,000 5,220,000
= 4,060,400 3,834,000 176,400
HIl0IE ESAY 492,200 204,700 287,500
= 492,200 204,700 287,500
403 XHXI € H S X2 0| & 492,200 204,700 287,500
2 492,200 204,700 287,500
01 XA 2L = 492,200 204,700 287,500
OFII0IBX BSAY 492,200 204,700 287,500
2 492,200 204,700 287,500
IEE H=ASLR 2T AL 1,089,000 562,680 526,320
= 907,500 468,900 438,600
= 181,500 93,780 87,720
403 XX SIS K20l 1,089,000 562,680 526,320
= 907,500 468,900 438,600
= 181,500 93,780 87,720
01 MM = 1,089,000 562,680 526,320
ONBE H=A2U2 BIAY 1,089,000 562,680 526,320
= 907,500 468,900 438,600
= 181,500 93,780 87.720
=R 8350| s+ ALY 188, 105 117,980 70,125
2 157,250 98,600 58,650
= 30,855 19,380 11,475
403 XHXI EFHI S K20l & 188, 105 117,980 70,125
2 157,250 98,600 58,650
< 30,855 19,380 11,475
01 MIXISH 2R X 188, 105 117,980 70,125
=ga 25| s+ ALY 188,105 117,980 70,125
= 157,250 98,600 58,650
= 30,855 19,380 11,475
MEEZ N 6,941,085 6,909,585 31,500
= 5,277,335 5,245,835 31,500
= 1,663,750 1,663,750 0
AHANBHSHAZR 22 X 31,500 0 31,500
= 31,500 0 31,500
403 XHXI €A S K20l & 31,500 0 31,500
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2N
X ZH -
L= B

el

= UoI

=
5
ra
0K
o
Ja
¥
He
Pl
4
o
rc
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2
ot

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 31,500 0 37,500

01 HAESH2LE = 31,500 0 31,500
OAHAIZ NHSHAHZX &% HIE N (L

&) 31,500 0 31,500

= 31,500 0 31,500

BHEYAXEE 225 20,454,713 20,811,793 ~357,080

= 15,024,500 15,285,010 £260,510

= 5,430,213 5,526,783 £96,570

DIZXESZ LA 2SHl X2 9,000 9,400 400

= 4,500 4,700 A 200

= 4,500 4,700 A 200

301 LB HB 9,000 9,400 400

= 4,500 4,700 A 200

< 4,500 4,700 A 200

12 J1E 22 9,000 9,400 400

ORARSSHALAG BEH X 9,000 9,400 A 400

= 4,500 4,700 A 200

= 4,500 4,700 A 200

HEYLISNE 2o 0 9,600 £9,600

301 LptR M3 0 9,600 £9,600

PPIEERG 0 9,600 29,600

OHELA JENE B4 0 9,600 £9,600

FENSEHIII| £X - 222 UL 449,333 796,413 347,080

= 337,000 597,310 260,310

= 112,333 199,103 ~86,770

307 812+0l & 214,837 262,214 ~47,377

= 161,123 196,661 ~35,538

< 53,714 65,553 A 11,839

02 QItH A A 2 214,837 262,214 147,377

OBEXNS=HII &X - 22yl N 214,837 262,214 N 47,377

= 161,123 196,661 ~35,538

= 53,714 65,553 A 11,839

402 DI2FXH 01 H 234,496 534,199 299,703

= 175,877 400,649 £ 224,772

= 58,619 133,550 AT4,931

02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 234,496 534,199 299,703

OBERNS=HIII & - 222yl N 234,496 534,199 £299,703

= 175,877 400,649 N 224,772

= 58,619 133,550 AT74,931

ARSAMYE XA X N (HF) 7,182,000 7,182,000 0

= 3,990,000 3,990,000 0

= 3,192,000 3,192,000 0

201 Let2 | 0 72,000 AT72,000

= 0 40,000 40,000

= 0 32,000 A32,000
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S B0
M RETIIHE L NPSUE0Y
ool EYANICEA LS CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Ab2 22t 0 72,000 A72,000
oJleRes 0 72,000 A72,000
= 0 40,000 40,000
= 0 32,000 32,000
402 RII R0 H 7,182,000 7,110,000 72,000
2 3,990,000 3,950,000 40,000
< 3,192,000 3, 160,000 32,000
02 QIR AR EE (01T R) 7,182,000 7,110,000 72,000
OLRSAYE YXAL XX 7,182,000 7,110,000 72,000
2 3,990,000 3,950,000 40,000
< 3,192,000 3,160,000 32,000
WS (JI2HIIW) 1,001 0 1,091
SHNE 1,091 0 1,091
SHNE 1,001 0 1,091
802 g+&r 2 J| Ef 1,001 0 1,091
NEREEETTEE! 1,001 0 1,091
OHINYES AT 2MIA MSALEY (ZY
) 361 0 361
OJISHSNSHE 2% X2 730 0 730
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=
N & Ol & A g Al
P020HE = 53 YuralH A
SR el
92 20| YXE y=s 5=
S0l DSt BIEGE QS 2 B3 (er:@e)
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
1 242 2t 233,843,330 242,285,397 ~3,442,067
2 127,624,350 136,761,500 £9,137,150
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
| 6,682,940 6,682,940 0
< 48,156,040 48,280,957 A124,917
9e 20 Yis = 5= 238,047,044 241,507,080 £3,460,036
= 127,624,350 136,761,500 29,137,150
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
Jl 6,682,940 6,682,940 0
< 47,359,754 47,502,640 A 142,886
S R} BIEGE O FE 2 B3 116,958,459 114,872,300 2,086, 159
2 22,397,504 27,293,000 4,895,496
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
p] 6,417,000 6,417,000 0
= 31,763,955 30,602,300 1,161,655
RIS a4 © 8 O 5HAL Y 66,531,000 59,423,000 7. 108,000
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
= 10,151,000 8,863,000 1,288,000
403 XIS H S K0 H 66,531,000 59,423,000 7,108,000
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
= 10,151,000 8,863,000 1,288,000
01 XhXI EHAI K2 2 66,531,000 59,423,000 7,108,000
OX Y&+ S H ALY 66,531,000 59,423,000 7,108,000
2 56,380,000 50,560,000 5,820,000
= 10,151,000 8,863,000 1,288,000
ADE XYALE A 22,562,000 29,557,000 £6,995,000
2 20,466,000 26,823,000 £6,357,000
= 2,096,000 2,734,000 638,000
403 TR S H S K0/ 22,562,000 29,557,000 6,995,000
2 20,466,000 26,823,000 £6,357,000
= 2,096,000 2,734,000 638,000
B PETES 22,562,000 29,557,000 6,995,000
OADIE NYA+E XBAY 22,562,000 29,557,000 6,995,000
2 20,466,000 26,823,000 6,357,000
= 2,096,000 2,734,000 638,000
7.28.~8.11. SRU o SPALY (M4E) 1,834,849 0 1,884,849
2 1,373,194 0 1,373,194
= 511,655 0 511,655
403 TR S H S K0/ 1,884,849 0 1,884,849
2 1,373,194 0 1,373,194
= 511,655 0 511,655
B PETES 1,834,849 0 1,884,849
OM+EAE 2H=DAY 1,884,849 0 1,884,849
2 1,373,194 0 1,373,194
511,655 0 511,655




M =Xzl
Ha: 92 20l YXEs ¥=o 5=
& £Q 2SI BEGE AEE 2 32 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
7.28.~8.11. SRUol SFAIL (&%, 2DFIt) 88,310 0 88,310
= 88,310 0 88,310
403 UHXSHHSA=0l& 88,310 0 88,310
= 88,310 0 88,310
01 X SHHMA=E L 88,310 0 88,310
O Al o= ALY 88,310 0 88,310
= 88,310 0 88,310
SEHQ A2 WRE =AU &2 6,733,880 6,881,980 A 148,100
= 1,576,200 1,653,500 ATT7,300
J| 265,940 265,940 0
= 4,891,740 4,962,540 70,800
HEQIR HZAY 1,656,210 1,963,010 306,800
= 1,417,500 1,653,500 A 236,000
< 238,710 309,510 270,800
403 A X EHHS =0l A 1,656,210 1,963,010 A 306,800
= 1,417,500 1,653,500 A 236,000
< 238,710 309,510 A70,800
01 X EHHMA=LE L 1,656,210 1,963,010 306,800
OHIE2EMZ ALY 1,656,210 1,963,010 A 306,800
= 1,417,500 1,653,500 A 236,000
=) 238,710 309,510 AT70,800
7.28.~8.11. SRUIol SFAIS (MEHGHS) 168,700 0 158,700
= 168,700 0 158,700
403 UHXSHHSA=0l& 158,700 0 158,700
= 168,700 0 158,700
01 HXSHMA2E X 158,700 0 158,700
OEE MEGHE =AY 158,700 0 158,700
= 158,700 0 158,700
X Eotsst Kok 22l A =28 52,800 52,800 0
A=z =22 5,000 5,000 0
202 oddl 4,450 4,500 A50
01 = LH o4 1l 4,450 4,500 A50
OHsds =& 4,450 4,500 AB0
206 = Hl 550 500 50
01 MHZ 4l 550 500 50
HeEdE RSHE e 550 500 50
ot AlE &FE2Z HE HEE#E X4 114,301,905 119,700,000 25,398,095
= 103,650,646 107,815,000 A4,164,354
< 10,651,259 11,885,000 A 1,233,741
N=E2a3SSHElAIE N A 340,000 180,000 160,000
= 340,000 180,000 160,000
403 MHXSHHSA=0l& 340,000 180,000 160,000
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SH =TT D
Hu: e 20| YA B2 BS

Sl BHACAM HEOR WIE MBHY TN CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 340,000 780,000 760,000

01 RHAISHH A= 25 340,000 180,000 160,000

ONESLTBHANE WAL 340,000 180,000 160,000

2 340,000 180,000 160,000

SadalE =5 10,337,000 13,966,000 £3,629,000

2 9,250,000 12,373,000 A3,123,000

= 1,087,000 1,593,000 506,000

403 RHXI SRS XH=2 01 & 0,337,000 13,966,000 £3,629,000

2 9,250,000 12,373,000 A3,123,000

= 1,087,000 1,593,000 506,000

01 KXISHA T2 F 10,337,000 13,966,000 3,629,000

Ostamels &5 10,337,000 13,966,000 3,629,000

2 9,250,000 12,373,000 A3,123,000

< 1,087,000 1,593,000 506,000

SY LRS- 1] 16,582,000 15,947,000 635,000

2 15,815,000 15,223,000 592,000

= 767,000 724,000 43,000

403 X SHHI S XH2 01 & 16,582,000 15,947,000 635,000

2 15,815,000 15,223,000 592,000

= 767,000 724,000 43,000

01 XIS H T = 25 16,582,000 15,947,000 635,000

Os0 &S5+ H Y| 16,582,000 15,947,000 635,000

2 15,815,000 15,223,000 592,000

= 767,000 724,000 43,000

S22l 37,335,000 40,229,000 A2,894,000

2 32,949,000 34,978,000 A2,029,000

= 4,386,000 5,251,000 865,000

403 RHXI SRS TH2 01 & 37,335,000 40,229,000 A2,894,000

2 32,949,000 34,978,000 A2,029,000

< 4,386,000 5,251,000 865,000

01 RIS ATt = 25 37,335,000 40,229,000 2,894,000

Ot+22 Il 37,335,000 40,229,000 A2,894,000

2 32,949,000 34,978,000 £2,029,000

= 4,386,000 5,251,000 865,000

7.28.~8.11. SIS LA (514 E) 329,905 0 329,905

2 235,646 0 235,646

= 94,259 0 94,259

403 THXISHHIS X201 & 329,905 0 329,905

2 235,646 0 235,646

= 94,259 0 94,259

01 RHXISHH T2 2 5 329,905 0 329,905

OBt 4+ZAE S =PAL 329,905 0 329,905

2 235,646 0 235,646

= 94,259 0 94,259

HHSYAH (SR 22ID) 58,317 58,317 0
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Off &t 24
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35,539
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20208 T = 58 s M
SN A =T
MY ANY MENESH
Sl MEFY (B9 ®R)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
NEE 135,687,785 107,606,759 28,081,026
2 71,761,490 51,758,525 20,002,965
bl 13,506,290 13,506,290 0
J| 1,202,000 1,202,000 0
= 641,000 460,000 181,000
= 48,577,005 40,679,944 7,897,061
AR MERASY 135,539,335 107,512,991 28,026,344
2 71,746,753 51,743,788 20,002,965
s 13,506,290 13,506,290 0
p] 1,202,000 1,202,000 0
£ 641,000 460,000 181,000
= 48,443,292 40,600,913 7,842,379
NEELDE 8,886, 167 8,899,473 £13,306
2 5,173,402 5,172,434 968
= 3,712,765 3,727,089 A14,274
MM MUDFHEHAME X 5,054 3,360 1,694
2 2,888 1,920 968
= 2,166 1,440 726
308 XX € X S 0l & 5,054 3,360 1,694
2 2,888 1,920 968
= 2,166 1,440 726
01 R SHBARES 5,054 3,360 1,694
Ot MUDFHOINE X2 5,054 3,360 1,694
2 2,888 1,920 968
= 2,166 1,440 726
AUSHI M2CHE EOb 0 5,000 A5,000
307 QI2+0| ™ 0 5,000 A5,000
04 QIZHAAIR 2 0 5,000 A5,000
OYASH H20Hal &b 0 5,000 A5,000
ARE BY BE 24 S48 AY 0 10,000 210,000
307 012+l & 0 10,000 A10,000
02 oIAFMALEE 0 10,000 210,000
ONRE ZY 8% B4 S48 AY 0 10,000 £10,000
EEEEE 16,705,279 15,919,679 785,600
2 9,558,537 9,016,537 542,000
s 541,000 460,000 81,000
= 6,605,742 6,443,142 162,600
AsHHE LA 528,056 339,556 188,500
2 426,103 281,103 145,000
= 101,953 58,453 43,500
308 XX € X S 0 & 528,056 339,556 188,500
2 426,103 281,103 145,000
= 101,953 58,453 43,500
01 AXHHILEES 528,056 339,556 188,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEFEESTCERD 528,056 339,556 188,500
=2 426,103 281,103 145,000
< 101,953 58,453 43,500
MEXNHIY ANAY DAY 81,000 0 81,000
= 81,000 0 81,000
403 XIS H S X201 & 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
01 HXISHAEE X 81,000 0 81,000
OMEXFXIZ ALY DTSAIY(LYA) 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
MEEE X AT 516,100 0 516,100
=2 397,000 0 397,000
= 119,100 0 119,100
308 XX €A S0l 516,100 0 516,100
=2 397,000 0 397,000
< 119,100 0 119,100
01 RHXSHI AR ES 516,100 0 516,100
OMEBSIAS(HYH) 516,100 0 516,100
=2 397,000 0 397,000
< 119,100 0 119,100
NEPGESE 47,557,983 46,982,479 575,504
=2 33,539,781 33,174,001 365,780
p] 1,202,000 1,202,000 0
s 100,000 0 100,000
= 12,716,202 12,606,478 109,724
AR A ASAE 1,164,326 1,000,812 163,514
=2 899,673 773,893 125,780
= 264,653 226,919 37,734
308 XtXI &M S0l & 1,164,326 1,000,812 163,514
=2 899,673 773,893 125,780
< 264,653 226,919 37,734
01 X SHI AL XS 1,164,326 1,000,812 163,514
OO QA MSHET 1,164,326 1,000,812 163,514
=2 899,673 773,893 125,780
= 264,653 226,919 37,734
DIMBIR XEts X4 4,192,490 3,900,000 292,490
=2 3,225,000 3,000,000 225,000
< 967,490 900,000 67,490
403 XIS S K =0l & 4,192,490 3,900,000 292,490
= 3,225,000 3,000,000 225,000
= 967,490 900,000 67,490
01 REXI SRR 8 X 4,192,490 3,900,000 292,490
ODIMPIX Xcts XA 4,192,490 3,900,000 292,490
= 3,225,000 3,000,000 225,000
< 967,490 900,000 67,490
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
A0EJtESE EXIAY 117,000 97,500 19,500
= 90,000 75,000 15,000
& 27,000 22,500 4,500
403 AXIHHSXH=0lA 117,000 97,500 19,500
= 90,000 75,000 15,000
< 27,000 22,500 4,500
01 AR SHHA =22 = 117,000 97,500 19,500
OALLEJIEE AXAY 117,000 97,500 19,500
= 90,000 75,000 15,000
S 27,000 22,500 4,500
ADLEAE THHZ2IAIAE 2= 100,000 0 100,000
£ 100,000 0 100,000
403 A X EHHS =0l A 100,000 0 100,000
£ 100,000 0 100,000
01 AXSHHA=2E = 100,000 0 100,000
OAGELE THH22IAIAY 2= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
MEfEE X2 38,775,574 12,385,676 26,389,898
= 21,757,085 2,886,828 18,870,257
s 4,544,290 4,544,290 0
£ 12,474,199 4,954,558 7,519,641
AHALERS E 0l 2 e 412,901 342,299 70,602
= 284,759 236,068 48,691
= 128,142 106,231 21,911
308 MHXIEHHMSOIH 412,901 342,299 70,602
= 284,759 236,068 48,691
== 128,142 106,231 21,911
01 AXHHILEES 412,901 342,299 70,602
OLHAER & ZHofl &2 et 412,901 342,299 70,602
= 284,759 236,068 48,691
=) 128,142 106,231 21,911
7.28.~8.11. S 2ol S2A (MEH) 25,356,666 0 25,356,666
= 17,858,936 0 17,858,936
S 7,497,730 0 7,497,730
403 AXIHHSXH=0lA 25,356,666 0 25,356,666
= 17,858,936 0 17,858,936
< 7,497,730 0 7,497,730
01 AR SHHA =22 = 25,356,666 0 25,356,666
07.28.~8.11. S22l S2AS (& H) 25,356,666 0 25,356,666
= 17,858,936 0 17,858,936
S 7,497,730 0 7,497,730
7.28.~8.11. S 2ol SP2AIS (o) 962,630 0 962,630
= 962,630 0 962,630
403 A X EHS =0l A 962,630 0 962,630
= 962,630 0 962,630
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I8 SEtdsd

EHEd &X2el ool E )

H - Bl (3 ) - MR ALY 0| % o Hl D&
01 HXSHMA2E X 962,630 0 962,630
07.28.~8.11. < Uldl 962,630 962,630
= 962,630 962,630
SAEEA ,614,332 , 325,684 288,648
= , 717,948 ,493,988 223,960
s ,962,000 ,962,000 0
= ,934,384 ,869,696 64,688
FE MBI AS R0 (MRS 251,290 179,400 71,890
= 193,300 138,000 55,300
=) 57,990 41,400 16,590
308 XXM SO A 251,290 179,400 71,890
= 193,300 138,000 55,300
=) 57,990 41,400 16,590
01 AXHHBILEES 251,290 179,400 71,890
OB MHIAE R0 (M X F X Z A ( o 251,290 179,400 71,890
= 193,300 138,000 55,300
< 57,990 41,400 16,590
MU AE20/(=oll&0t) 487,671 348,075 139,596
= 375,132 267,750 107,382
< 112,539 80,325 32,214
308 MtXIEHMSOIH 487,671 348,075 139,596
= 375,132 267,750 107,382
< 112,539 80,325 32,214
01 HXNHHNBHEELS 487,671 348,075 139,596
OlEMEIAEZ R0l (=l 487,671 348,075 139,596
= 375,132 267,750 107,382
=) 112,539 80,325 32,214
HANHAERO(RO=ENR) 278,562 198,900 79,662
= 214,278 153,000 61,278
=) 64,284 45,900 18,384
308 XX EHSOIA 278,562 198,900 79,662
= 214,278 153,000 61,278
=) 64,284 45,900 18,384
01 HIXNHHBNEES 278,562 198,900 79,662
OMBNEIASZ 20l (R0t & 278,562 198,900 79,662
= 214,278 153,000 61,278
< 64,284 45,900 18,384
At 2 3HE AL 0 50,000 250,000
307 glztol & 0 50,000 250,000
04 QIZFHALAIH B = 0 50,000 A 50,000
O&te 2 3HE A 0 50,000 A50,000
s ol 2HUsE X 0 15,000 A 15,000
307 glztol & 0 15,000 A 15,000
04 DIZHHALALSE E X 0 15,000 A 15,000
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==
N & o & AF & H A A
20209 =F 5 3 Leta A A
A ALHF D
H: HWRES(LAYHIY)
el WRAHAHXS (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
A 0t 168,735,433 185,113,327 A 16,377,894
MEES(AYsH ) 168,735,433 185,113,327 216,377,894
HEAHH K= 168,735,433 185,113,327 A 16,377,894
LA MES 168,735,433 185,113,327 AN 16,377,894
701 JIEtSI HETES 168,735,433 185,113,327 N 16,377,894
01 JIEtSIHE &S 168,735,433 185,113,327 A 16,377,894
OLYEESH HES 168,735,433 185,113,327 N 16,377,894
— At Hl 127,784,433 144,162,327 A 16,377,894
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N = 0l & At & M A

20208 &= =& 5 3 LA A

2N 2B MRH
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OISIAMRH 11,471,368 11,116,906 354,462
Aoz 29 X 4,332,042 4,572,898 A 240,856
SFESXH 3,015,493 3,226,990 A211,497
FEsgeFd 2,882,871 2,999,518 A 116,647
101 @14l 25,781 24,243 1,538
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 25,781 24,243 1,538
OAMNEXMEA MY 24 24,074 22,678 1,396
O8HERE= 1,707 1,565 142
204 MR F Y| 39,415 36,600 2,815
03 SHZRIHI 39,415 36,600 2,815
Oue &=t (530l38t) 39,415 36,600 2,815
205 23| | 2,532,129 2,653,129 A 121,000
04 23 =204l 0 121,000 A 121,000
O3 =20l 0 121,000 A 121,000
o SE=AEE & NMHEAE XA 0 94,850 A 94,850
201 ¢er24l 0 10,100 A 10,100
01 AF22t2l bl 0 10,100 A 10,100
OSR=A=&4MN F4&H 0 2,100 A2,100
O=2Mn=FS A 0 8,000 A 8,000
202 o4 Hl 0 63,750 A 63,750
03 =S F0HI 0 63,750 A 63,750
O2¥ =2¢+ & =Hus: =832 ol 0 63,750 263,750
301 LEtEH S 0 21,000 A21,000
06 212tol=2l 04 dl 0 5,000 A5,000
O=HMuF=& 212t01 220 H] 0 5,000 25,000
07 QBI=H I 0 16,000 A 16,000
O=HMusF=& 2EIZHNH 0 16,000 A 16,000
MEE DS 219,129 248,488 A 29,359
HAESWARYH 0 30,720 230,720
201 LEr2A | 0 25,600 225,600
03 AH2 S HI 0 25,600 A 25,600
OHAdRZE 0 9,600 A 9,600
O#AM2Z B 0 16,000 A 16,000
301 LEEAF 5,120 25,120
09 #HALAHIXI &3 0 5,120 25,120
OEAX sS4 B4 0 5,120 A5,120
o2g & s 2 165,729 164,368 1,361
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EEPYESC
29 N
A olned ¥ ol=ee

- E3H A (SA) - By Ofl &F 4 INEH Hus2
fal 32,459 31,098 1,361
HHIZEXNS 32,459 31,008 1,361
FSOHSAUM JI2H2 2 (S 30,291 29,095 1,196
HE 2 2,168 2,003 165
e (23l A 7,139,326 6,544,008 595,318
6,780,846 6,189,728 591,118
a 6,780,846 6,189,728 591,118
101 @124 H] 6,558,846 6,002,768 556,078
e 5,881,490 5,346,268 535,222
HAS 2,191,620 1,751,959 439,661
-2 212,304 106, 152 106, 152
-4= 1,037,916 849,204 188,712
-52 941,400 796,603 144,797
O==H 2,378,780 2,292,219 86,561
— oA 2,378,780 2,292,219 86,561
=) 1,251,450 1,205,100 46,350
= 965,060 924,849 40,211
OFd=A 126,000 117,000 9,000
-3, 126,000 117,000 9,000
02 JIEt& 2= 566,931 546,075 20,856
OAH 561,241 540,385 20,856
-Jl2s 441,516 421,116 20,400
D= 150,696 143,496 7,200
= | 198,324 189,324 9,000
U= 54,000 51,600 2,400
= = 38,496 36,696 1,800
-t 9,873 9,417 456
f=d 222,000 186,960 35,040
ER=ES 222,000 186,960 35,040
O2=5 23,400 7,800 156,600
Od= 52,800 43,200 9,600
Ob= 39,000 33,000 6,000
Ob= 53,460 51,480 1,980
O7= 44,640 42,780 1,860
358,480 354,280 4,200
358,480 354,280 4,200
B2 HH| 120,080 85,080 35,000
At2 22l 114,830 79,830 35,000
oJlg=+=8 67,580 32,580 35,000
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SN B ARH
B HH2AAH (ASARH)

Sl Jl= 2| (29l 8)

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz

202 01 Hl 135,100 70,100 35,000

01 2UHolb 135,100 70,100 35,000

021201t 135,100 70,100 235,000

204 X2+ A 45,600 41,400 4,200

NEEEEERSTER 45,600 41,400 4,200

OggR +uu2 37,800 33,600 4,200
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N & 0l & AF S & M M
202045 % 53 YursH FA
SN TR e AR
HH: 522 MCZE WYY
CHel: BA0I oy CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
KX A =2 5,602,936 5,438,062 164,874
=SS & ALY 2,073,780 2,080,330 A 6,550
sfaels ety 1,191,059 1,214,609 A 23,550
SR U= 885,736 894,286 A 8,550
201 Let24E] 770,446 773,596 A 3,150
01 AFR2telHl 692,782 695,932 A 3,150
OZfd 2=20 d&is 0 3,150 A 3,150
- d Mg 0 3,150 A 3,150
303 Z& 3 20,890 26,290 5,400
01 243 20,890 26,290 5,400
OZ2H =0 A3l A& 0 5,400 A5,400
FI)uElsy 29 295,700 310,700 A 15,000
202 4l 2,000 17,000 A 15,000
04 =X 204l 0 15,000 A 15,000
OFJIUENE s 2 M0 0 15,000 A 15,000
=3 29 730,094 713,094 17,000
=3 Ald2te] 122,450 105,450 17,000
401 AIEHIZL 20 94,500 77,500 17,000
01 A& HI 94,500 77,500 17,000
O&EIIZHl nHSA 17,000 0 17,000
HE2HIH (MHRH=H) 3,529, 156 3,357,732 171,424
eI 2 3,402,140 3,230,716 171,424
oI 2| 3,402,140 3,230,716 171,424
101 Q124 4] 3,307,820 3,136,396 171,424
01 2= 2,867,272 2,698,731 168,541
OoJles 2,284,245 2,132,426 151,819
-HEM 1,201,725 1,156,251 45,474
55 659,373 613,899 45,474
-SEAM 1,082,520 976,175 106, 345
6= 533,135 459,026 74,109
= 549,385 517,149 32,236
Oozuz22+¢ 185,480 168,758 16,722
—AzeZed 185,480 168,758 16,722
03 RIAHA2Z 22> 136,009 133,126 2,883
Ogdsgs etd 2532 2,883 0 2,883
Jl23&dl 127,016 127,016 0
Jl=Z 127,016 127,016 0

- 157 -




2N
X ZH -
L= B

el

XX 91 4 &
HHS YA (X ALH)
o=

SA - B S(A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
201 ¢er24| 37,396 22,396 15,000
01 ArR 22l 34,110 19,110 15,000

OJl2+=&Hl 12,410 7,410 5,000
OJl=s &l 21,700 11,700 10,000
202 Oddl 24,000 39,000 A 15,000
01 = LH 4 Hi 24,000 39,000 A 15,000
OJ1=0dHl 24,000 39,000 A 15,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
2N slsd
Mo SHAUSAUZIN
©el: JgHUYRFINH (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=)= 45,844,391 44,813,720 1,030,671
=2 10, 153,800 9,424,300 729,500
=2 8,159,500 8,159,500 0
7l 575,640 519,200 56,440
[= 26,955,451 26,710,720 244,731
SHAEANMEXI A 1,441,526 1,445,526 A 4,000
IR FAX 932,835 936,835 A 4,000
e HE2Y 884,335 888,335 A 4,000
201 LBt2 Y 640,362 644,362 A 4,000
01 At 2t2lH 20,100 24,100 A 4,000
@] 0 4,000 A 4,000
-SENESHEH MBUE d2SUS 0 4,000 A 4,000
CX=bIE-p/ =l 12,009,438 11,056,878 952,560
2 914,175 313,475 600,700
= 2,422,500 2,422,500 0
7l 519,200 519,200 0
[ 8,153,563 7,801,703 351,860
R LK 968,070 993,010 A 24,940
= 766,000 766,000 0
[ 202,070 227,010 A 24,940
=20l 2HE 0 24,940 A 24,940
201 Y2 0 5,540 A5,540
01 AL 22| H 0 5,540 A5,540
ogxtz 0 4,000 A 4,000
-Z2 SEYH SYUBY SUGY ANE 0 4,000 A 4,000
OE2y| 0 1,540 A 1,540
-2 SEZHE sHIEE S| 0 1,540 A 1,540
202 04| 0 12,400 A12,400
04 2 M 30l 0 12,400 212,400
Odlle dRseIlz X ot 0 6,000 26,000
OHEY BIEZEH sgIEH &35 0 6,400 6,400
301 Yot A2 0 7,000 A7,000
07 QA8 =H 0| 0 7,000 A7,000
O== S84 g0 MM 0 7,000 A7,000
SABIAHL S 1,805,699 787,499 1,018,200
=2 893,274 292,574 600,700
[=4 912,425 494,925 417,500
SASASETARZA(REY) 141,225 8,025 133,200
=2 141,225 8,025 133,200
101 Q14 H 112,425 2,425 110,000
=2 112,425 2,425 110,000
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AR g

M sYII=HE

©9: s2FY I EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

04 JIZtHZ22 s+ 112,425 2,425 110,000

OstEsasSTALEEH) 92,200 2,200 90,000

= 92,200 2,200 90,000

OogzRdI(H48d) 10,225 225 10,000

= 10,225 225 10,000

O=UHBI(8&A) 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

201 LEt2 A | 24,800 1,600 23,200

= 24,800 1,600 23,200

01 At 2t2l ] 24,800 1,600 23,200

Oger=EH| 13,800 1,600 12,200

—ASEMN T ARE S(HEH) 13,800 1,600 12,200

= 13,800 1,600 12,200

O Ls s 2AMS(H8H) 6,000 0 6,000

= 6,000 0 6,000

OFMEHI(HBFEH S) X (8EH) 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

F2s sgel dAis X 0 50,000 A 50,000

307 21201 & 0 50,000 A50,000

04 QIZFHALAIH E = 0 50,000 A 50,000

OZES =g HAUE N 0 50,000 A50,000

=9 2dole =% ¢ dole o=Zet 2F(HE) 1,079,018 144,018 935,000

= 539,509 72,009 467,500

= 539,509 72,009 467,500

101 @14l 666,448 103,968 562,480

= 333,224 51,984 281,240

=) 333,224 51,984 281,240

4 0I2ZtHZ22EE = 666,448 103,968 562,480

OACGIE® BlHOIH =& (48A) 549,416 76,966 472,450

= 274,708 38,483 236,225

=) 274,708 38,483 236,225

ogasga(4gd) 51,572 6,542 45,030

= 25,786 3,271 22,515

< 25,786 3,271 22,515

O=Uoitl (848 H) 65,460 20,460 45,000

= 32,730 10,230 22,500

& 32,730 10,230 22,500

201 ¢er24l 112,656 12,550 100, 106

= 56,328 6,275 50,053

< 56,328 6,275 50,063

01 At2 22l bl 52,656 12,550 40,106

Oget=gH| 45,856 5,750 40,106

-MSIANFE ARE L oMY S(HEA) 45,856 5,750 40,106

= 22,928 2,875 20,063

& 22,928 2,875 20,063
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AR
SRRl
sg3F23

X ZH: =
(=2 I

el

AIl=&

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
03 A2 I 60,000 0 60,000
QUSIA FA(LHEH) 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
206 M= Hl 209,500 8,500 201,000
= 104,750 4,250 100,500
= 104,750 4,250 100,500
01 M2 4l 209,500 8,500 201,000
OMSZAL =& THEH S(H48H) 209,500 8,500 201,000
= 104,750 4,250 100,500
=) 104,750 4,250 100,500
301 etE2d = 67,500 15,000 52,500
= 33,750 7,500 26,250
< 33,750 7,500 26,250
12JE2 4= 67,500 15,000 52,500
QWS IZAL FZ sItALAE S(Hd8A) 67,500 15,000 52,500
= 33,750 7,500 26,250
= 33,750 7,500 26,250
405 TtobF S| 18,914 0 18,914
= 9,457 0 9,457
=) 9,457 0 9,457
01 AL ESFH SH 18,914 0 18,914
QU0 24848 ZFFREH(HEH) 13,916 0 13,916
= 6,958 0 6,958
< 6,958 0 6,958
OHOIH 248 sSAII(HEA) 4,998 0 4,998
= 2,499 0 2,499
= 2,499 0 2,499
s 28 Mo AP 1,398,973 1,402,973 A 4,000
s 150,500 150,500 0
=) 1,248,473 1,252,473 A 4,000
otel SSTHEE A2 348,583 352,583 A 4,000
201 Let24E] 118,614 122,614 A 4,000
03 A2 Z I 0 4,000 A 4,000
OR435E dAZ 0 4,000 A4,000
=M HE JlsHe 476,891 513,591 A 36,700
s 122,500 122,500 0
=) 354,391 391,091 A 36,700
ZSNUI=EN2S 13,300 50,000 A 36,700
201 Let2dE] 3,300 38,800 A 35,500
03 &Ar2 I 0 35,500 235,500
Ox=F ¥, g%, gdAIRe=E S =S4l 0 5,000 25,000
O=&=H A8 & FHIYEXZ 0 16,500 216,500
Oy dzg HI|, #HA A 2 X S 0 10,000 A 10,000
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2N

X{ XH -
S =

|/\O

019
=
==l |§7H‘:”
= A
S

TH O OfF

e SIS (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

ONS2% QoA 2 ANE 22 0 4,000 24,000

301 YerE X3 0 1,200 A 1,200

09 #AHAHIXI 82 0 1,200 A 1,200

ORBMNLSH L AENARAT S 0 1,200 A1,200

SUsEIEN 20,319,294 20,387,676 68,382

= 9,186,650 9,057,850 128,800

2 5,737,000 5,737,000 0

p] 56,440 0 56,440

< 5,339,204 5,592,826 253,622

JlEXRIIE E4 8,421,916 8,371,816 50,100

= 1,553,200 1,424,400 128,800

2 5,341,000 5,341,000 0

= 1,527,716 1,606,416 ~78,700

=SS SHASANA(HT) 53,300 74,700 ~21,400

= 26,650 37,350 A 10,700

= 26,650 37,350 A 10,700

202 04 | 33,300 54,700 ~21,400

= 16,650 27,350 A 10,700

= 16,650 27,350 ~10,700

04 = Ml 340 0 21,400 £21,400
ONEBRE 22 AZa (INYL X

2P 2MDLE, 2AINENE) 21,400 £21,400

= 10,700 ~10,700

= 0 10,700 ~10,700

IS GSXRMH 2S(NY) 51,200 0 51,200

= 25,600 0 25,600

= 25,600 0 25,600

101 Q124 | 36,000 0 36,000

= 18,000 0 18,000

= 18,000 0 18,000

04JIAMIERSE S 36,000 0 36.000

OIS Y ST A2 (HYH) 34,360 0 34,360

2 17,180 0 17,180

= 17,180 0 17,180

ogm=L3(4YH) 1,640 0 1,640

= 820 0 820

= 820 0 820

201 Yete HH| 15,200 0 15,200

=2 7,600 0 7,600

= 7,600 0 7,600

01 At 22t 15,200 0 15,200

OISR MSED +SH (SYH) 15,200 0 15,200

2 7,600 0 7,600

= 7,600 0 7,600

IS YSXRMAH 2= (N) 113,900 0 113,900

2 113,900 0 113,900
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2N

sz

M sP=sEI=XE

Chelr JIsX|oIet =24 (=& J)

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
308 X EHSOIA 113,900 0 113,900
= 113,900 0 113,900
01 HIXNHHBHEELS 113,900 0 113,900
OHIUHE =sX& 22 (HgA) 113,900 0 113,900
= 113,900 0 113,900
sENEAME 29 82,700 89,900 AT,200
202 odl 0 7,200 AT,200
04 =X &t Hl 0 7,200 AT7,200
Od&=sgll& X0 0 7,200 AT7,200
ST =sEAME HEHA 0 24,000 224,000
201 et 0 18,000 218,000
03 &Ar2 Z I 0 18,000 A 18,000
Os=sgsEAZE ME A K 0 18,000 A 18,000
206 M= Hl 0 6,000 26,000
01 =8l 0 6,000 A 6,000
O=HsEANZE MEEA 28 W7 0 6,000 A 6,000
sZoHN 4 53,703 92,703 A 39,000
307 glz2+ol & 24,000 63,000 A 39,000
04 QIZFHALAIH E = 24,000 63,000 A 39,000
Oz & & =s=XNEZXUSE 15,000 45,000 230,000
O4-HE & U2l L Hah Al&aA 9,000 18,000 A 9,000
HAMRIIEY HdAsHI=WS 13,890 19,290 A5,400
201 £B-2dH| 11,490 13,890 A 2,400
01 At 22l 11,490 13,890 A 2,400
Oogxtz 0 2,400 A 2,400
- g giz 0 2,400 A 2,400
301 LeHBAF 2,400 5,400 A 3,000
07 2BI=& 0 bl 0 3,000 A 3,000
OABI=H 0 I 0 3,000 A 3,000
sEXNCAY 23 X3 610,182 628, 182 A 18,000
308 XX EHSOIA 336,882 354,882 A 18,000
01 AXNSGHBLEES 336,882 354,882 A 18,000
O=sgeltH dalsglls A= 0 18,000 218,000
MIl=2asME X3 9,354,964 9,382,824 A 27,860
= 6,499,450 6,499,450 0
ras 26,000 26,000 0
J| 56,440 0 56,440
) 2,773,074 2,857,374 A 84,300
SAUASE HAEAY ELZA =2 56,440 0 56,440
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AR g

g sgsEJ=XE

ool MDISESAIYX (el e)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hns2

I 56,440 0 56,440

308 XX SIS 0| & 56,440 0 56,440

pl 56,440 0 56,440

O XS ARES 56,440 0 56,440

OZAUSE HEAY EAXAA HEH| 56,440 0 56,440

J| 56,440 0 56,440

E=g 073 29 2 s90 0 24,500 86,400 61,900

201 L2 Y| 11,000 41,400 30,400

01 AL 22l 11,000 34,400 23,400

ONS L 675 284+ 5,000 7,000 2,000

OBXEEDS H AL 0 15,400 A 15,400

ons 2 2282 6.000 12,000 6,000

03 8 AF2 & H| 0 7,000 A7,000

OZ=24o73 SN2 DS 0 7,000 A7.,000

206 T 2 1,500 5,000 A3,500

01 M2l 1,500 5,000 A3,500

Os2ons & ¢7s AsHE 1,500 5,000 3,500

301 YEtE A2 12,000 40,000 28,000

09 S ALAIH| K| 21 2 12,000 40,000 28,000

OLS L A5 &AL 12,000 40,000 £28,000

ObM S X E X AlS 0 22,400 22,400

201 L2 H| 0 10,000 ~10,000

03 8 AF2 & H| 0 10,000 ~10,000

OO0FM St XZHAlIS 0 10,000 ~10,000

206 T 2 0 10,000 10,000

01 M2l 0 10,000 10,000

OO0FM3H REXAIG HAZ 0 10,000 ~10,000

301 YEtE A2 0 2,400 2,400

09 S ALAIH| K| &1 2 0 2,400 A2,400

OOtM3 Solol SRDS 0 2,400 A 2,400

SEMEHG X 2,542,414 2,633,036 90,622

2 1,134,000 1,134,000 0

o 370,000 370,000 0

= 1,038,414 1,129,036 £~90,622

SEQMISH |4 5,000 38,840 ~.33,840

201 L2 b 3,000 5,400 A2,400

03 S AF2 & H| 3,000 5,400 A2,400

OMEINLE DS HAZE 3,000 5,400 2,400

301 YErE A2 2,000 7,440 A5, 440
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
09 HALAHIXI &= 2,000 7,440 N5,440
OMafdsluns 884 2,000 7,440 25,440
307 glztol & 0 26,000 A 26,000
04 QIZHEHALALS B & 0 26,000 A 26,000
OMEINLS StotSUHE 0 26,000 A26,000
SEMEEAS MI=E23(2Y) 30,664 66,446 N35,782
201 L Er2A | 26,750 39,150 A 12,400
01 At 22l bl 25,000 30,400 A5,400
Ogxz 0 5,400 25,400
—Jlsgd7s 2 ABAY HE HAYX 0 5,400 25,400
03 AH2 S HI 1,750 8,750 A7,000
OJIsgds & AIEAY o 1,750 8,750 A7,000
202 04l 0 3,600 A 3,600
04 =H =04l 0 3,600 A 3,600
OT=sYI|=H X0t 0 3,600 A 3,600
206 M= Hl 1,174 10,000 A 8,826
01 M= dl 1,174 10,000 A 8,826
OJlsga+3a & AEMYE A& W= 1,174 10,000 N 8,826
301 LEd = 2,740 13,696 A 10,956
09 HALAHI K& = 2,740 13,696 A 10,956
OJIsEHR3 L AIEAMY & FA24 1,460 7,296 A5,836
OJIsgd+a & ANHAMY A& Z4 1,280 6,400 A5,120
sEMEEASG MI=E2=(XH) 386,250 407,250 A21,000
308 MtXIEHMSOIH 218,850 239,850 A21,000
01 HXHHBAEES 218,850 239,850 A 21,000
OsZEWLEXNZX oHel A= 0 21,000 A 21,000
HY2HIH (sII=d) 11,983,890 11,836,198 147,692
= 52,975 52,975 0
< 11,930,915 11,783,223 147,692
el 2 HH| 11,576,715 11,436,123 140,592
= 52,975 52,975 0
< 11,523,740 11,383, 148 140,592
oI 2| 11,492,654 11,353,430 139,224
101 Q124 H] 11,153,294 11,021,030 132,264
02 JIEtA 2 == 138,069 128,069 10,000
OB IIH (Al HI) 72,995 62,995 10,000
-Jl2= 57,748 47,748 10,000
03 RIHAZ 22 = 2,134,489 2,012,225 122,264
O 2=+ 1,832,629 1,821,529 11,100
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
SA BABFAT
Hu: gAsFoNE 2
cel: oinE 29 (B2l &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 12,717,366 11,913,609 803,757
=2 1,709,410 1,709,410 0
=2 24,880 24,880 0
7l 270,398 270,398 0
s 214,000 214,000 0
[= 10,498,678 9,694,921 803,757
BHEHARY 29 6,696,867 6,360,567 336,300
=2 1,684,833 1,684,833 0
= 4,800 4,800 0
7| 215,716 215,716 0
s 214,000 214,000 0
[= 4,577,518 4,241,218 336,300
Ane 29 494,127 492,827 1,300
iy 176,771 175,471 1,300
204 R AH| 38,500 37,200 1,300
03 EFY A 38,500 37,200 1,300
Oe &=yl 38,500 37,200 1,300
SAHZX 3,538,463 3,203,463 335,000
=2 1,072,333 1,072,333 0
=2 4,800 4,800 0
Il 215,716 215,716 0
s 214,000 214,000 0
< 2,031,614 1,696,614 335,000
SAHo2HA 282,000 270,000 12,000
207 &R IH e 222,000 210,000 12,000
03 AlE & 2 222,000 210,000 12,000
O0|ME8 A AAI 68,000 60,000 8,000
OS2 HALAI S 44,000 40,000 4,000
HARIA RS sAt2 otE 22| AtY 145,700 22,700 123,000
201 LBt 35,700 22,700 13,000
02 2229 28,700 15,700 13,000
OZZ22 < HA 28,700 15,700 13,000
—HZ SN2 AMA JIE 21,300 10,800 10,500
—AtgtaE 22 1,499 999 500
- 22|y 1,800 0 1,800
—®™J|otE 22| b 200 0 200
401 AlIEHIZ =20 110,000 0 110,000
01 Al&HI 110,000 0 110,000
OHRNAE SE SA2 A ARIAY AIE2A 110,000 0 110,000
D29 2SS 212 W& 489,000 289,000 200,000
= 214,000 214,000 0
[ 275,000 75,000 200,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HL HI HD

AP
AsAnE 2o
DJEXI

[S=J

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
207 &7 bl 489,000 289,000 200,000
= 214,000 214,000 0
= 275,000 75,000 200,000
EREEET 489,000 289,000 200,000
OFEAISY 2 ME S 275,000 75,000 200,000
CEEL] 696,700 696.700 0
2 90,000 90,000 0
= 606,700 606.700 0
B0 ANBZAS RME Hes JBRE MY 180,000 180,000 0
2 90,000 90,000 0
= 90,000 90,000 0
201 Y2 bl 36,000 32,000 4,000
= 18,000 16,000 2,000
= 8,000 16,000 2,000
01 AR 22| 7,000 3,000 4,000
SRIETES=Y!] 7,000 3,000 4,000
2 3.500 1,500 2,000
< 3,500 1,500 2,000
202 0l 2,000 16,000 A4,000
= 6,000 8,000 A2,000
< 6,000 8,000 A2,000
EDEETTY 0 4,000 £4,000

OAEO0 ZHE MNes 228 98 =29 &

=0 0 4,000 £4,000
B 0 2,000 A2,000
< 0 2,000 A2,000
HYSHAY (BASAATR) 6,004,701 5,544,743 459,958
2 24,577 24,577 0
2 20,080 20,080 0
o] 54,682 54,662 0
3 5,905,362 5,445,404 459,958
o2t 2 bl 5,783, 111 5,323, 153 459,958
2 24,577 24,577 0
2 20,080 20,080 0
| 54,682 54,662 0
= 5,683,772 5,223,814 459,958
ol 2 bl 5,516,877 5,060,417 456,460
101 1248 5,341,992 4,896,497 445,495
01 24 4,983,054 4,542,591 440,463
oJes 3,711,103 3,359,988 351,115
- (= H) 152,720 76,673 76,047
52 152,720 76,673 76,047
-erE (32 H) 421,793 354,855 66.938
.62 121,413 74,630 46,783
72 280,015 259,860 20,155
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2A: SRR
MM A 2YAY (BABAH )
ool ol 2oy (o9 ®8)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
—8-92 2.175 1,740 435
O XEH 141,480 138,480 3,000
—ARA 94,080 91,080 3,000
o2y FQUAAY HEAAAY 32,951 31,982 969
=2 14,000 14,000 0
= 18,951 17,982 969
101 @24 b 32,951 31,982 969
= 14,000 14,000 0
= 18,951 17,982 969
03 2IHA2RIES 32,951 31,982 969
OBNYREE(HHEAD) 32,951 31,982 969
-Jl=a 21,837 21,242 595
=2 9,299 9,299 0
= 12,538 11,943 595
—oE O EY2R4Y 2,794 2,754 40
= 1,206 1,206 0
= 1,588 1,548 40
o Ry 1,043 1,204 19
=2 536 536 0
= 707 688 19
- HE S 2,184 2,125 59
=2 930 930 0
= 1,254 1,195 59
-2zl 1,630 1,560 70
=2 683 683 0
= 947 877 70
- 600 480 120
= 210 210 0
= 390 270 120
—HE2g2 2,123 2,057 66
=2 900 900 0
= 1,003 1,157 66
2oy AESR 2A X 50,868 49,500 1,368
=2 10,577 10,577 0
= 40,291 38,923 1,368
101 @24 b 50,868 49,500 1,368
=2 10,577 10,577 0
= 40,291 38,923 1,368
03 RIHA2RIES 50,868 49,500 1,368
OZANY DL X (0|4 S D) 50,868 49,500 1,368
—OIE O . FURRSY 4,425 4,269 156
=2 912 912 0
= 3,513 3,357 156
P = 1,967 1,898 69
= 406 406 0
= 1,561 1,492 69
- Q= Oty 3,494 3,399 95
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== A
N = 0l & At & M A
20208 & =& 5 3 et &A
FA EZ22E A A
g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
C22CAMH L 24,074,260 21,445,974 2,628,286
= 748,301 622,500 125,801
= 1,260,000 1,260,000 0
£ 2,050,000 0 2,050,000
EN 734,000 917,000 A 183,000
< 19,281,959 18,646,474 635,485
Ags z2el 18,963,125 16,383,949 2,579,176
= 748,301 622,500 125,801
= 1,260,000 1,260,000 0
£ 2,050,000 0 2,050,000
EN 734,000 917,000 A 183,000
< 14,170,824 13,584,449 586,375
NEe sA2el 17,865,485 15,337,759 2,527,726
= 598,301 472,500 125,801
= 1,260,000 1,260,000 0
= 2,050,000 0 2,050,000
EN 734,000 917,000 A 183,000
S 13,223,184 12,688,259 534,925
LS SE2 Jl 300,000 300,000 0
EN 117,000 300,000 A 183,000
S 183,000 0 183,000
401 AIEBIZ 2 CHYI 300,000 300,000 0
EN 117,000 300,000 A 183,000
£ 183,000 0 183,000
01 A& HI 300,000 300,000 0
OxtgedsS€Etel | 300,000 300,000 0
EN 117,000 300,000 A 183,000
= 183,000 0 183,000
S=mai(8.1.~) 2=+l 50,000 0 50,000
£ 50,000 0 50,000
201 fEt2E | 30,000 0 30,000
£ 30,000 0 30,000
01 ArR2t2lHl 30,000 0 30,000
O 8257 ZH dxs(88d) 30,000 0 30,000
£ 30,000 0 30,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
01 M= Hl 20,000 0 20,000
O 8257 Mat(8gd) 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
7.28~8.11 SMl SERAMS(NLE BX) 125,801 0 125,801
= 125,801 0 125,801
401 AIEHIZ 2 I 125,801 0 125,801
= 125,801 0 125,801
Al &€ Hl 125,801 0 125,801
OS2Mo =FAL(NYE BEX) 125,801 0 125,801
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2N
X ZH -
L= B

el

S22 MY A
Age 22
NegE sz

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
| = 125601 0 125,801
7.28-8.11 S2oH SRAL(XLE XA) 351,925 0 351,925
401 AlEHI 2 2 0hHl 351,925 0 351,925
01 Al 351,925 0 351,925
OS2Wal SPAS(NLE XHA) 351,925 0 351,925
TRIAAMLA HAOIH 2,000,000 0 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
401 AlEHI 2 2 ThHI 2,000,000 0 2,000,000
£ 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&Hl 2,000,000 0 2,000,000
OEZT2IAISA HAOIH 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
A4 =Y S22 1,052,715 1,001,265 51,450
= 150,000 150,000 0
< 902,715 851,265 51,450
Tz U =Y Rz 507,715 456,265 51,450
201 Qe | 507,715 456,265 51,450
01 AtS 22l b 244,260 192,810 51,450
OXNYE RXR2l LIAEY X2 233,950 182,500 51,450
HESAAH (T2 R2IAY L) 5,110,589 5,062,025 48,564
ol 2yl 4,925,049 4,876,485 48,564
ozl 4,925,049 4,876,485 48,564
101 @124l 4,844,334 4,796,265 48,069
01 2 2,319,931 2,271,862 48,069
oJea 1,640,525 1,592,456 48,069
— e 1,046,178 1,198,109 48,069
72 516,745 468,676 48,069
204 MR AY| 80,715 80,220 495
VEEEES 80,715 80,220 495
L EEES 80,715 80,220 495
- QB 80,715 80,220 495
62 22,275 21,780 495
NS (TR22AAYL) 546 0 546
2EXE 546 0 546
2EXE 546 0 546
802 Pr&t2 0| E 546 0 546
01 2 D2 X3P s 546 0 546
O0RO0IEE A HHAL 546 0 546
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 5 3 L3 AH M A
AN S22 MEASF=X2
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CERAUMIAZSEIA 26,491,912 17,638,044 8,853,868
=2 5,182,791 1,950,000 3,232,791
=2 345,000 345,000 0
s 2,500,000 0 2,500,000
A 700,000 700,000 0
[= 17,764,121 14,643,044 3,121,077
e 2 24,150,620 15,709,591 8,441,029
=2 5,182,791 1,950,000 3,232,791
= 345,000 345,000 0
= 2,500,000 0 2,500,000
A 700,000 700,000 0
[= 15,422,829 12,714,591 2,708,238
ge gxzel 23,615,209 15,243,330 8,371,879
=2 5,182,791 1,950,000 3,232,791
= 345,000 345,000 0
s 2,500,000 0 2,500,000
A 700,000 700,000 0
[= 14,887,418 12,248,330 2,639,088
gesize 2 weg 29 496,213 476,293 19,920
201 22| 48,396 38,651 9,745
02 222 36,646 26,901 9,745
OpX2Y Hse2, 0TV, 2XNHES 16,345 6,600 9,745
204 X223 A H| 8,575 8,400 175
03 EFA2AHI 8,575 8,400 175
OHel & =yl 8,575 8,400 175
301 et A2 17,272 7,272 10,000
12 JEtE A2 15,600 5,600 10,000
OXgts Sxzel Ok 2at 15,000 5,000 10,000
NSHSATET AXAY 200,000 0 200,000
s 100,000 0 100,000
[= 100,000 0 100,000
401 AlEHIZ =20 200,000 0 200,000
s 100,000 0 100,000
[ 100,000 0 100,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
ONSHSAMTET XA (HASH) 200,000 0 200,000
S 100,000 0 100,000
[ 100,000 0 100,000
AR 2 AR AMY 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
401 AlEHIZ =20 2,000,000 0 2,000,000
= 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&HI 2,000,000 0 2,000,000
QUMY XA (HBH) 2,000,000 0 2,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

C2AAMLALAEFIL
Age 22
NegE sz

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2

| = 2,000,000 0 2,000,000

MAREXNS HHEUHS ZIBEAAE 3,000,000 0 3,000,000

= 1,500,000 0 1,500,000

< 1,500,000 0 1,500,000

401 Al I 28I 3,000,000 0 3,000,000

= 1,500,000 0 1,500,000

< 1,500,000 0 1,500,000

01 A& HI 2,990,000 0 2,990,000
OMHASE XS THHUHS IS EANLE (L

) 2,990,000 0 2,990,000

= 1,495,000 0 1,495,000

=) 1,495,000 0 1,495,000

03 A& 2 THHI 10,000 0 10,000
OMHASE XA THHUHES RIS EANLE (L

) 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

=) 5,000 0 5,000

SIai(8.1.~) S2=7Hl 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

201 £Br2%H| 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

01 At 22l 200,000 0 200,000

Os=== &l di=(8gd) 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

206 M= Hl 200,000 0 200,000

£ 200,000 0 200,000

01 =8l 200,000 0 200,000

OS==7 Mt (H48H) 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

7.28.~8.11. SMl EFMY (AL EX) 2,694,650 0 2,694,650

= 1,732,791 0 1,732,791

< 961,859 0 961,859

401 AIEHI L 20 2,694,650 0 2,694,650

= 1,732,791 0 1,732,791

< 961,859 0 961,859

01 A& HI 2,688,591 0 2,688,591

OS2l SAAML(NLEE BEX) 2,688,591 0 2,688,591

= 1,732,791 0 1,732,791

=) 955,800 0 955,800

03 AlE S THHI 6,059 0 6,059

Ozl SRAIL (XY BEX) 6,059 0 6,059

7.28.~8.11. S2Moll SFAL (AL XtAl) 57,309 0 57,309

401 AIEHI L 20 57,309 0 57,309

01 A& HI 57,309 0 57,309
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2N

c
ol

Z2eIMNGLAESFI A

M (gs 2e

ool XgE sXzel (ol &9

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl At oH JlHH Hnzs2
| | OS2t EPAY (XST XAl 57,309 0 57,309
AL EH KX e 535,411 466,261 69, 150
¥ 2 FH SXL 391,911 322,761 69, 150
201 Yer2 Y| 391,911 322,761 69, 150
01 At 22l 220,550 151,400 69, 150
OXNYET S el DIZHEY 9x2 216,250 147,100 69, 150
HHLAAY (Z22AANPASE=RA) 2,341,292 1,928,453 412,839
o1e 2oy 2,270,070 1,857,231 412,839
ol 29y 2,270,070 1,857,231 412,839
101 124 H| 2,240,694 1,830,531 410,163
01 24 789,487 708,789 80,698
oJlez 535,579 485,674 49,905
-72 224,523 174,618 49,905
OFz2ay 29,767 25,608 4,159
OXFILGIta2 12,480 8,880 3,600
— 15 0] & 6,480 2,880 3,600
OEN Pt = 91,603 81,436 10,167
—A2telaesd 75,314 65,147 10,167
OX M ZAlY 22,950 20,280 2,670
OYE Sty 46,246 39,614 6,632
O™ It AtH 16,611 13,046 3,565
-22H 14,921 11,356 3,565
03 RIHA2ZRE 2 1,451,207 1,121,742 329,465
oEzE4e 1,376,345 1,046,880 329,465
-g =z 286,825 0 286,825
-ESG 19,200 9,120 10,080
=g 35,280 32,760 2,520
—ozZgo Mag 30,040 0 30,040
204 XA AY| 29,376 26,700 2,676
02 M2E x| 29,376 26,700 2,676
o7z 11,976 9,300 2,676
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A £ 0 & AF 2 8 M A
20208 & =& 5 3 LE3AH M
2N T2 ML LASEHX A
M Xge 22
S XNYs sA2e (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o 0l o HRE
SRAME LS L 11,293,792 10,486,253 807,539
= 720,309 700,000 20,309
= 490,000 490,000 0
A 653,000 653,000 0
< 9,430,483 8,643,253 787,230
Nge 2e 9,040,648 8,236,589 804,059
= 720,309 700,000 20,309
= 490,000 490,000 0
N 653,000 653,000 0
< 7,177,339 6,393,589 783,750
NeE S22 8,735,138 7,964,829 770,309
= 720,309 700,000 20,309
= 490,000 490,000 0
N 653,000 653,000 0
= 6,871,829 6,121,829 750,000
7.28.~8. 11. S2Mdl SEFMI(AEE EX) 20,309 0 20,309
= 20,309 0 20,309
401 AIEHI L 201 Y| 20,309 0 20,309
= 20,309 0 20,309
01 Al &bl 20,309 0 20,309
07.28.~8.11. S22l SPAIL(XNYE BX) 20,309 0 20,309
= 20,309 0 20,309
7.28.~8. 11. Sl ERFAMG (NS XA 750,000 0 750,000
401 Al HI L 20| 750,000 750,000
01 Al& HI 750,000 750,000
07.28.~8.11. S Mol S2AAMI (XL XtA) 750,000 0 750,000
AHZEH A2 305,510 271,760 33,750
ek & HHl S X2 270,510 236,760 33,750
201 LEt29Y| 270,510 236,760 33,750
01 At 22|l 159,350 125,600 33,750
OXNYE S 2U2dHH s 165,450 121,700 33,750
—M&EtdI(2400) 36,000 28,800 7,200
- H&EUU(dZE 15¢) 115,050 88,500 26,550
HHSHAL (T2 2ACIML A=A A) 2,253,144 2,249,664 3,480
ol 2 HH| 2,163,309 2,159,829 3,480
ol 2 2,163,309 2,159,829 3,480
204 X =g AH| 25,080 21,600 3,480
02 A=824l 25,080 21,600 3,480
O&ZE X bl 3,480 0 3,480
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N & o & AF & H A A
202085 %2 53 LorsH A
SN MNPEBIARL
Ha: e)zo HEE
Sl AR YD CER-ED
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
NEEET P 32,913,860 30,832,991 2,080,869
= 10,699,712 9,678,686 1,021,026
o 2,562,710 2,562,710 0
p] 109,035 109,035 0
= 19,542,403 18,482,560 1,059,843
ool sel M s 28,141,942 26,117,773 2,024,169
= 10,628,881 9,607,855 1,021,026
o 2,562,710 2,562,710 0
J| 109,035 109,035 0
= 14,841,316 13,838,173 1,003, 143
N 7,460,792 7,383,939 76,853
2 176,768 130,750 46,018
I 2,250,000 2,250,000 0
p] 109,035 109,035 0
= 4,924,989 4,894,154 30,835
EAAE KA 2 686,209 685,309 900
204 F 248 A Y| 23,700 22,800 900
03 SHA2HY| 23,700 22,800 900
oo sy 23,700 22,800 900
sila Py 321,536 229,500 92,036
2 160,768 114,750 46,018
= 160,768 114,750 46,018
307 QI2+0| ™ 321,536 229,500 92,036
= 160,768 114,750 46,018
= 160,768 114,750 46,018
05 QI2t9I el 321,536 229,500 92,036
O&lHE g2y (HH) 321,536 229,500 92,036
= 160,768 114,750 46,018
= 160,768 114,750 46,018
Tz el 240,449 236,532 3,917
101 Q1218 240,449 236,532 3,917
MIIZHZRISE S 240,449 236,532 3,917
OxAT2A B4 234,149 225,337 8,812
-Jl=a 172,225 162,539 9,686
—oF Ok BURRAY 21,739 20,592 1,147
—oixpag 6,442 9,152 A2,710
- ZE S| 17,223 16,254 969
-2l 13,440 12,480 960
-tEay 2,400 3,840 A 1,440
—gay 200 0 200
SEF-EI-5 6,300 11,195 A 4,895
UM N 25 A 0 20,000 20,000
307 QI2+0| 0 20,000 20,000
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M3 o)z Hus

ool s (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
04 QI2FSH AL AN 2 0 20,000 20,000
OHEMM A2 SssA X 0 20,000 20,000
et AIE S 1,292,567 1,264,623 27,944
= 436,443 421,121 15,322
< 856, 124 843,502 12,622
SEYH DREX 0 2,700 ~2,700
202 01 0 2,700 ~2,700
03 =2/ 20t 0 2,700 £2,700
OZELY Y20t 0 2,700 £2,700
R0EDE AS2Y 107,144 76,500 30,644
= 53,572 38,250 15,322
< 53,572 38,250 15,322
307 212+0| & 107,144 76,500 30,644
= 53,572 38,250 15,322
< 53,572 38,250 15,322
05 BI2reIet2 107, 144 76,500 30,644
OROIEXNTAHLYH) 107, 144 76,500 30,644
=2 53,572 38,250 15,322
< 53,572 38,250 15,322
Ry 19,388,583 17,469,211 1,919,372
= 10,015,670 9,055,984 959, 686
2 312,710 312,710 0
< 9,060,203 8,100,517 959,686
7.28.-8.11. SLMH STAL (YZAIL) 211,402 0 211,402
= 105,701 0 105,701
< 105,701 0 105,701
401 A& H L 20l 211,402 0 211,402
= 105,701 0 105,701
< 105,701 0 105,701
01 A&l 207, 134 0 207, 134
07.28.-8.11. S22 STAL(YTAIL) 207,134 0 207, 134
= 103,567 0 103,567
< 103,567 0 103,567
02 2l 4,268 0 4,268
07.28.~8.11. S ZPAL(YEAIL) 4,268 0 4,268
= 2,134 0 2,134
= 2,134 0 2,134
7.28.~8.11. SLMH STAL (AHAIA) 1,707,970 0 1,707,970
2 853,985 0 853,985
< 853,985 0 853,985
401 A& HI L 2Ol 1,707,970 0 1,707,970
= 853,985 0 853,985
< 853,985 0 853,985
01 A&l 1,673,496 0 1,673,496
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el

MY EZATA
SEBIPEEESE]
sz

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
07.28.~8.11. S22l S2AI (AL AIL) 1,673,496 0 1,673,496
2 836,748 0 836,748
=) 836,748 0 836,748
02 Zeltl 34,474 0 34,474
07.28.~8.11. S22l =S2AL (ALEAl 34,474 0 34,474
= 17,237 0 17,237
=) 17,237 0 17,237
P2 (LA HARL) 4,423,318 4,366,618 56,700
= 70,831 70,831 0
& 4,352,487 4,295,787 56,700
eI 2l 4,251,998 4,195,298 56,700
= 70,831 70,831 0
< 4,181,167 4,124,467 56,700
oI 2l 4,061,479 4,004,779 56,700
101 @1 A Hl 3,974,459 3,919,459 55,000
03 2INAHAA22NHE =+ 1,198,294 1,143,294 55,000
O 999,739 985,324 14,415
-Ji2s(11s8) 11,715 0 11,715
-fEg=+g 2,700 0 2,700
O& 23 51,705 26,044 25,661
OY=ga 252 14,924 0 14,924
204 M2 F Y| 87,020 85,320 1,700
02 a2 =4 87,020 85,320 1,700
Ogets 70,160 68,460 1,700
= 16,840 15,840 1,000
-8~92 14,620 13,920 700
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N = 0l & At & M A
P020E T £ 58 LS HA
SN SSAMAMEL
HH: oEE A2 MATZ
Sl DS YA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSREANE L 12,654,848 12,532,421 122,427
2 1,974,377 1,974,377 0
| 1,060,357 1,020,357 40,000
= 9,620,114 9,537,687 82,427
UFE EHUB MU 8,323,264 8,251,264 72,000
= 1,974,377 1,974,377 0
J| 1,060,357 1,020,357 40,000
= 5,288,530 5,256,530 32,000
TPV 4,043,393 4,071,393 28,000
= 1,941,677 1,941,677 0
= 2,101,716 2,129,716 £.28,000
s X 180,347 208,347 £.28,000
201 Yer2 bl 19, 140 47,140 £.28,000
03 A2 0 28,000 £.28,000
OBRSSNEE SSLEN3 0 23,000 23,000
OJswel 222s A3s 0 5,000 A5,000
sugoFe 2,745,499 2,645,499 100,000
2 32,700 32,700 0
| 824,000 784,000 40,000
< 1,888,799 1,828,799 60,000
SUSAMAAIB AN PY X 1,310,000 1,210,000 100,000
o] 524,000 484,000 40,000
= 786,000 726,000 60,000
405 XH&H 2 S b 1,310,000 1,210,000 100,000
o] 524,000 484,000 40,000
= 786,000 726,000 60,000
01 ML SEFSH 1,310,000 1,210,000 100,000
ORY=EN ST 100,000 0 100,000
| 40,000 0 40,000
= 60,000 0 60,000
HE2LIH (SEAUAEN) 4,331,584 4,281,157 50,427
ol 2 gy 4,175,444 4,125,017 50,427
ol 2yl 4,175,444 4,125,017 50,427
101 9124t 4,068,224 4,017,797 50,427
02 JIE R 24 75,839 73,902 1,987
OZEYA+AM 75,839 73,902 1,987
N EE ELR 21,239 19,302 1,987
03 RINANATRTE 4 683,612 635, 122 48,490
Oz 625,601 577,111 48,490
-J1=23 426,520 414,903 1,617
- = FOH| 42,653 41,491 i, 162
2zl 26,880 24,960 1,920
-8x3 33,791 0 33,791
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N = 0l & At & M A
2020H T =2 5 8 Lvta M A
SH: SSAMAEL SHENSAAL
Hu: S4E ormae
ool dpARY (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSRAYANEL SESUSHAL 1,003,178 890,625 112,553
ZME orE e 256,857 256,257 600
RARY 38,350 37,750 600
H Atzel 38,350 37,750 600
204 =2 43 A | 5,400 4,800 600
03 SHY 2| 5,400 4,800 600
oo g sl 5,400 4,800 600
YA (SHZMSEAL) 746,321 634,368 111,953
olei 2 ot 713,241 601,288 111,953
olet e ol 713,241 601,288 111,953
101 Q1 24t 693, 141 585,028 108,113
01 B4 660,639 553,356 107,283
V] 373,148 280,921 92,227
- 328,798 236,571 92,227
623 93,986 47,916 46,070
72 234,812 188,655 46,157
OFusg 51,868 47,428 4,440
-flEaesg 6,000 4,800 1,200
25 6.000 4,800 1,200
- 25,920 22,680 3,240
EE A 25,920 22,680 3,240
OF MU Z At 15,840 12,480 3,360
OYE £t 32,704 28,092 4,612
Ot At 12,713 10,069 2,644
L 10,698 8,054 2,644
02 JIEtE 24 32,502 31,672 830
OBEY A2 A 32,502 31,672 830
- Az 2RLY 9,102 8,272 830
204 =2 48 HH| 20,100 16,260 3,840
02 M2 EH| 20,100 16,260 3,840
Ogetx 20,100 16,260 3,840
-62 5,940 3,960 1,980
-73 11,160 9,300 1,860
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HDE2
SAALY & 6,154,069 6,129,899 24,170
= 198,770 198,770 0
J| 1,200,000 1,200,000 0
< 4,755,299 4,731,129 24,170
SN EF 3,617,610 3,594,310 23,300
= 198,770 198,770 0
J| 1,200,000 1,200,000 0
< 2,218,840 2,195,540 23,300
HEELAS YA (FB L) 453,816 430,516 23,300
= 198,770 198,770 0
< 255,046 231,746 23,300
S AL 2 255,046 231,746 23,300
204 MR FH| 12,900 12,600 300
03 SHZ A 12,900 12,600 300
Oera sl 12,900 12,600 300
ANEHI &2 70,500 47,500 23,000
01 A& HI 70,500 47,500 23,000
OB A & O=2HA EX MK 60,500 37,500 23,000
HY 2L (SLAIE L) 2,219,776 2,218,906 870
el 2l 2,137,706 2,136,836 870
oI 2| 2,137,706 2,136,836 870
204 MR F Y| 58,110 57,240 870
02 a2 x4 58,110 57,240 870
08~92 4,350 3,480 870
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N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 5 3| LB HAl
M BEUALIAG S
g MAE HSg B0 22X =4
Helr 390 22 dZet &5 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ESRC AN RSl goa e 12,941,149 12,836,322 104,827
= 18,492 18,492 0
< 12,922,657 12,817,830 104,827
NAR thSd ok 22X =4 9,660,902 9,672,324 A 11,422
= 18,492 18,492 0
< 9,642,410 9,653,832 A11,422
FEl 2 ooet =25 7,989,588 7,954,160 35,428
= 18,492 18,492 0
£ 7,971,096 7,935,668 35,428
@0 e (HFAE HE) 391,472 356,044 35,428
101 @124 4] 391,472 356,044 35,428
04 DIt Z22XsSE* 391,472 356,044 35,428
oxZacd 367,237 331,809 35,428
-E&8X Mg 35,428 0 35,428
SHE M ol I OFMAIM 25 1,346,514 1,323,364 23,150
gl 29 2al 114,603 91,453 23,150
201 Ler24] 103,653 83,653 20,000
01 AFR 22l 27,000 7,000 20,000
OYAFER JIgM &5 HME(FIH) 20,000 0 20,000
204 MR FH| 10,950 7,800 3,150
03 SEZRFH 10,950 7,800 3,150
O &=l 10,950 7,800 3,150
EHcl SFRE 2243 e 90,000 160,000 A70,000
U 2=EH i 50,000 120,000 A70,000
201 LEr2A | 50,000 120,000 70,000
03 A2 50,000 120,000 A70,000
OFEt =23=H M= 50,000 120,000 AT70,000
HY2LHIH (Sl AdL) 3,280,247 3,163,998 116,249
eI 2l 3,202,767 3,086,518 116,249
oI 2| 3,202,767 3,086,518 116,249
101 Q124 4] 3,161,472 3,051,178 110,294
01 2= 1,092,827 1,014,720 78,107
OoJles 795,543 717,436 78,107
- By 565,860 487,753 78,107
= 253,385 211,155 42,230
= 251,137 215,260 35,877
02 JIEt& B = 563,756 562,076 1,680
OLIIHBRA(LS) 64,449 64,329 120
- ZAug Al 1,680 1,560 120
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el
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el Mg n

HE2
el 2l

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

OYIIHsRA(TLS) 56,755 55,195 1,560

- d s AHl 1,680 1,560 120
—JlE=2ag 1,440 0 1,440

03 RIHAZ 22 1,504,889 1,474,382 30,507
Ot (32%) 435,632 405,125 30,507
-Jlz2s 261,120 243,869 17,251
-—oE, 0, 52224 114,480 106,795 7,685
PN = 14,400 13,434 966

- EZ =0l 26,112 24,387 1,725

- = g 13,440 12,480 960
-IEE 5,760 3,840 1,920

204 MR FH| 41,295 35,340 5,955
02 Ag 2=l 41,295 35,340 5,955
Ooget 41,295 35,340 5,955
-6 11,880 9,900 1,980
-7=2 13,020 11,160 1,860
-8~92 5,595 3,480 2,115
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HE a0 SAKE 2
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2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Wasateiod A 8,429,488 8,301,444 128,044
=2 60,200 60,200 0
7| 300,000 300,000 0
[= 8,069,288 7,941,244 128,044
Wao 28108 X4 6,697,592 6,664,724 32,868
=2 60,200 60,200 0
7| 300,000 300,000 0
[ 6,337,392 6,304,524 32,868
EZNE HABH 540,862 539,062 1,800
HAAIL 29 22| 273,566 271,766 1,800
204 223 A H| 13,800 12,000 1,800
03 SHALHH 13,800 12,000 1,800
OHel & =l 13,800 12,000 1,800
2= ARQEAL Jff gt 879,824 849,824 30,000
=2 10,200 10,200 0
7l 300,000 300,000 0
[=4 569,624 539,624 30,000
EZ0R REL A 30,000 0 30,000
207 ¢ I 2ty 30,000 0 30,000
03 Al & 2 30,000 0 30,000
OEZSHE SR AA 30,000 0 30,000
- SAEX 2AAI2%(105) 20,000 0 20,000
-REX EAADE(105) 10,000 0 10,000
222 W2 =4 1,493,417 1,492,349 1,068
YR LA 2 319,133 318,065 1,068
101 Q14 H 18,064 16,996 1,068
04 JI2H2R2EEL 18,064 16,996 1,068
OHA =A 15,419 14,351 1,068
-J|e2 10,919 10, 159 760
= E == 752 700 52
- HuZgAlY| 1,680 1,560 120
- HE S| 1,092 1,016 76
—2EJa2 60 0 60
YA AH (A dHA) 1,722,069 1,626,893 95,176
ol 2oy 1,603,579 1,514,063 89,516
ol oy 1,603,579 1,514,063 89,516
101 Q124 H 1,549,939 1,470,923 79,016
01 84 1,360,199 1,283,772 76,427
oJlez 995,452 925,385 70,067
-2z 291,762 247,089 44,673
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HRETA 4,201,614 4,134,305 67,309
HRA UMD QB L3 382,765 205,765 177,000
SRETASY BHG 382,765 205,765 177,000
RN 558235 02 oA 0 30,000 30,000
307 2I2H0I & 0 30,000 30,000
04 QIIEAAL S BT 0 30,000 30,000
OHEXY E=525 B0Y B 0 30,000 30,000
R Hesesl NI 0 15,000 15,000
308 XHXI A S 0| & 0 15,000 215,000
0 HXSHIAEES 0 15,000 15,000
Oged Hewrzs Ha 0 15,000 15,000
SEETA UE 222,000 0 222,000
401 NEHIL 2 THYI 222,000 0 222,000
01 Al 222,000 0 222,000
OLRETL BMAE SN EY 222,000 0 222,000
YT YA (LREIA) 818,849 928,540 ~109,691
JEEE T 774,689 884,380 A109,691
ol 2oyl 774,689 884,380 £109,691
101 9124 bl 743,669 853,360 £109,691
RS 728,280 837,971 £109,691
oJlesz 558,823 601,897 £43,074
e 558,823 601,897 £43,074
- 52(e12H) 153,072 183,687 £30,615
62 117,283 195,471 A78,183
72 197,187 131,458 65,729
oza+g 22,000 35,389 13,389
omuLr 56,264 64,027 A7,763
-gezedsg 0 2,135 £2,135
62 0 2,135 £2,135
S EETIES- 0 5,628 75,628
nsstu 0 5,628 A5,628
O = FIH| 36,700 43,590 26,890
OxB2RLY 8,000 56,575 £38,575
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